RACCORDI E ACCESSORI

fittings  GUTHHTH

¢ | componenti prodotti dalla AZ Pneumatica sono il risultato di venticinque anni di esperienza nel settore
della distribuzione e controllo dell’aria compressa. | sistemi utilizzati nella produzione di serie garantiscono alta
affidabilita e prestazioni in grado di soddisfare tutte le esigenze applicative.

Le piu avanzate tecnologie di produzione assicurano alla AZ Pneumatica elevati standard qualitativi e
consentono di adattare con grande flessibilita tutti i prodotti alle pil svariate applicazioni, con I'obiettivo di
offrire il prodotto giusto per ogni esigenza.

o The equipment and components which AZ Pneumatica manufactures are the result of twenty-five years experien-
ce in the field of compressed air distribution and control. The design and production technigues which are employed for
the complete production range guarantee high reliability and performance that will satisfy all applications. Thanks to
investment in the latest production techniques AZ Pneumatica can guarantee a high standard of quality and a flexible
approach to adapt the product range to customer requirements.

e Gupma AZ Pneumatica ¢ 1982 roga 3aHMMaeTCsl MPOEKTHPOBaAaHUEM, KOHCTPYUPOBaAaHUEM H
MPOU3BOACTBOM  KJlallaHOB, pacnpede/iuTesied, UWIUMHAPOB, (GUTHHIOB MW  APYroro
MHeBMaTHUYeckoro obopyaoBaHusi. B mpoliecce Npou3BOACTBA TMPUMEHSIIOTCSI HOBEHIIME
TEXHOJIOTMH, CO3JaHHbIe Ha 6a3e MpOeKTUPOBaHUsI 0COOOM TOUHOCTH.

Hx ucnosb30BaHKe CrocoOCTBOBAIO Pa3BUTHIO CTaHAAPTHOIO CIIEKTpa MPOAYKIIUHU, Ha KOTOPOM
OCHOBbIBaeTcsl mpucyTcTBUe AZ Pneumatica Ha pbiHKe HTanmuu u emé 6Gosee S50 crTpaH.
Kommepueckast ceTb GUpPMbI HaxOAWTCS B MOCTOSIHHOM pa3BUTHU. Haluu npeacraBuTenu
KOMIIETEHTHO OTBETST Ha BOIPOCHI K/IMEHTOB M IPEAOCTaBST BO3MOXKHOCTbH IOCTaBKH
MPOAYKIIMU B KpaTyaniliie CPOKH.

AZ Pneumatica s.r.l. & azienda associata a
AZ Pneumatica s.r.l. is a member of assofluid
AZ Pneumatica s.r.l. siB/isieTcs1 4ysieHOM

ASSOCIAZIONE ITALIANA DEI COSTRUTTORI ED OPERATORI
DEL SETTORE OLEOIDRAULICO E PNEUMATICO




indice generale

general index orjiaB/ieHHE

Raccordi automatici in ottone nichelato

Push-in fittings in nickeled brass
QUTHHTY LIAHTOBbIe ObICTPOpa3 bEMHBIE U3 HUKE/TUPOBAaHHOM JTATYHH

Raccordi automatici INOX

Push-in fittings in stainless steel
OUTHHTU 11aHTOBbIE OLICTPOPa3 bLEMHbIE U3 HEpKaBeloller CTalu

Raccordi automatici in polimero
Push-in fittings in polymer
OUTHHTY LAHTOBbIe OBICTPOPa3BEMHBIE U3 TJTACTMACCHI

Raccordi filettati standard in ottone nichelato

Standard threaded fittings in nickeled brass
CoeMHEHUsI U MEePeXOJHUKHU pe3b0OoBbie U3 HUKE/TMPOBaHHOM JIaTYHH

Raccordi a calzamento in ottone nichelato
Quick fittings in nickeled brass
OUTHUHTY C HAKMAHOM rakKom U3 HUKE/TUPOBAHHOM JIATYHU

Raccordi a ogiva bicono in ottone nichelato

Compression fittings in nickeled brass
Y HuBepca/ibHble 00XKUMHBIE QUTHHTH U3 HUKEJIMPOBAHHOW JTaTyHU

Innesti rapidi in ottone nichelato

Quick couplings in nickeled brass

BricTpopa3béMHbIE My(QThHI ¢ caMO3allMpaHUEM W3 HUKE/TUPOBaHHOM J1aTyHH

Accessori

Accessories
HpI/IHa,E[.I]e)KHOCTI/I

Indici alfanumerici

Product reference directories
YKazaTelb NPOAYKLIMU

pagina

page
cTp.

3

15

20

36

45

52

56

60

68



dati tecnici raccordi automatici in ottone

technical data

TEXHHYECKHE [JaHHbIC

. . . pressione di esercizio [bar] dei raccordi con tubi per aria
dlametro'esterno tubo cﬁametro' interno tubo working pressure [bar] with hoses for air
external diameter of tube internal diameter of tube paGouee nassieHue [bar] ¢ TpyOKamu A1t BO3dyXa
HapyKHbIN AUaM. TpyOKH | BHYTPEHHHH AUaM. TpyOKHU
-20... +30°C +37... +50°C +51 ... +70°C

4 mm 2 mm 16 14 12
5 mm 3mm 16 14 12
6 mm 4 mm 16 14 12
8 mm 6 mm 14 14 10
10 mm 8 mm 14 12 8
12 mm 10 mm 14 12 8
14 mm 12 mm 12 10 6

tolleranze ammesse per i tubi PA11 e PA12
tolerances for hoses PA11 and PA12
AomycKaeMoe OTK/I0HeHHe st Tpybok PA11 u PA12

tolleranze ammesse per i tubi in poliuretano (PU)
tolerances for poliurethane (PU) hoses
[I0TTyCKaeMoe OTKJIOHEHHeE [1/1s1 TOIMypeTaHOBbIX Tpy6ok (PU)

diametro esterno tubo tolleranza
external diameter of tube tolerance
HapyKHBIA AuaM. TpyOKH OTKJ/IOHEHHE
4..8mm -0.08 ... +0.05
10 ... 14 mm -0.1... +0.06
Materiali
Corpo: ottone 0T58 nichelato
Pinza: acciaio

Guarnizioni: NBR

Materials

Body: nickeled brass 0T58
Clamp: steel

Seals: NBR

Marepuabt

Kopnyc: HukenupoBanHas 1aTyHb OT58
aHra: ctajib

Y110THeHUs: pe3uHa NBR

diametro esterno tubo tolleranza
external diameter of tube tolerance
HapyKHBbIN AUaM. TpyOKU OTKJ/IOHEHHE
4..8mm -0.1... +0.1
10 ... 14 mm -0.1... +0.15

—

—

Temperatura di esercizio
Temperature range
Pabouast TemnepaTypa

-20 ... +70°C

Fluido
Fluid
Pabouas cpena

Aria filtrata con o senza lubrificazione
filtered, lubricated or non lubricated air
OUHMILEHHBIN CXKaThIM BO3yX CO CMa3KoW UM 6e3




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RP020 Raccordo diritto maschio cilindrico
Straight male fitting, with cylindric thread
@OUTHHT NPSMON ¢ LUTUHAPUYECKON pe3bboit U
YTIJIOTHUTETBHBIM KOJIBLIOM

oD

ch1

RP115 Raccordo a L orientabile maschio cilindrico
Swivel L-fitting with cylindric thread

ITosopoTHEI# L-06pa3HbIi QUTHHT ¢ LIUJTMHIPHUYECKON

pe3600¥ M yIIJIOTHUTETBHBIM KOJTBLIOM

tubo (eD) confez. codice
tube B oA | oC | H L | ch1 | ch2 | package code
TpyOKa yIax. Ko
4 M5 26| 9 4 1205 25 50 36.001.0
4 G1/8" 26 |135]| 6 | 20 25 50 36.002.0
4 G1/4" 26 (17| 8 | 21 25 50 36.003.0
5 M5 26 (95| 4 | 22 25 50 36.004.0
5 G1/8" 42 (135 6 | 22 | 10 4 50 36.005.0
5 G1/4" 42117 | 8 | 22| 10 4 50 36.006.0
6 M5 26 |105| 4 [225 25 50 36.007.0
6 M12x1.25| 42 | 16 | 8 | 24 | 1 4 50 36.1375.0
6 M12x15 (42 |16 | 8 | 24| 11 4 50 36.1376.0
6 G1/8" 42 (135 6 | 24 | "N 4 50 36.008.0
6 G1/4" 42 117 | 8 |24 | 4 50 36.009.0
8 G1/8" 52 | 13 | 6 [265] 13 5 50 36.010.0
8 G1/4" 62|17 | 8 | 26| 13 6 50 36.011.0
8 G3/8" 62|20 | 9 | 26| 13 6 50 36.012.0
10 G1/4" 73|16 | 8 [295] 16 7 50 36.013.0
10 G3/8" 83 | 21 9 [295| 16 8 50 36.014.0
12 G1/4" 73116 | 8 [315] 18 7 50 36.015.0
12 G3/8" |10.3| 21 9 | 31 18 10 25 36.016.0
12 G1/2" |103| 24 | 11 | 3 18 10 25 36.017.0
14 G3/8" |10.3| 21 9 [ 34| 21 10 25 36.018.0
14 G1/2" 123 25 | 11 | 34 | 21 12 25 36.019.0
tubo (oA) confez. |  codice
tube G oB L1 L ch | package code
TpyOKa yIax. Ko
4 M5 8 17 | 145 9 50 36.232.0
4 G1/8" 13 17 20 13 50 36.233.0
4 G1/4" 16 17 24 13 50 36.234.0
6 M5 8 21 14.5 9 50 36.235.0
6 M12x1.25| 16 19 25 13 50 36.1377.0
6 M12x1.5 | 16 19 25 13 50 36.1378.0
6 G1/8" 13 21 20 13 50 36.236.0
6 G1/4" 16 21 24 13 50 36.237.0
8 G1/8" 13 24 20 13 50 36.238.0
8 G1/4" 16 24 24 13 50 36.239.0
8 G3/8" 20 24 | 255 13 50 36.240.0
10 G1/4" 16 27 24 16 50 36.241.0
10 G3/8" 20 27 28 16 50 36.242.0
10 G1/2" 25 27 30 16 25 36.638.0
12 G1/4" 16 28 | 275 | 20 50 36.243.0
12 G3/8" 20 28 | 285 | 20 25 36.244.0
12 G1/2" 25 28 | 335 | 20 25 36.245.0
14 G3/8" 20 31 285 | 20 25 36.246.0
14 G1/2" 25 31 335 | 20 25 36.247.0




RP215

RP225

push-in fittings

raccordi automatici in ottone

Raccordo a T orientabile maschio cilindrico

Swivel T-fitting, cylindric thread on the central leg
TToBopoTHbIN T-00pa3HbINA GUTHHT ¢ LUTUHAPUIECKON
pe31>6017l H YIIJIOTHUTE/IbHBIM KOJ/TBLIOM

ch

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

0B

L1

Raccordo a T orientabile maschio laterale cilindrico
Swivel T-fitting, cylindric thread on the lateral leg

TToBopoTHbIN T-00pa3HbIi GUTHHT ¢ OGOKOBOM
LIMJTHHAPHYECKON PE3LO0H U YIITIOTHUTE/TbHBIM KOJIbLIOM

L1

tubo (0A) confez. codice

tube G oB L L1 ch | package code
TpyOKa yIax. Kof

4 M5 8 175 | 16.5 9 50 36.208.0

4 G1/8"| 13 175 | 20 13 50 36.209.0

4 G1/4"| 16 19 24 13 50 36.210.0

6 G1/8" | 13 21 20 13 50 36.211.0

6 G1/4"| 16 21 24 13 50 36.212.0

8 G1/8" | 13 23 20 13 50 36.213.0

8 G1/4"| 16 23 24 13 50 36.214.0

8 G3/8"| 20 | 25.5 | 255 13 50 36.215.0

10 G1/4"| 16 | 255 | 28 16 50 36.216.0

10 G3/8"| 20 | 255 | 29 16 50 36.217.0

12 G1/4" | 16 27 | 305 16 50 36.218.0

12 G3/8" | 20 27 | 285 | 20 25 36.219.0

tubo (0A) confez. codice

tube G oB L L1 ch | package code
TpyOKa yIax. Kol

4 M5 8 175 | 16.5 9 50 36.220.0

4 G1/8"| 13 175 | 20 13 50 36.221.0

4 G1/4"| 16 19 24 13 50 36.222.0

6 G1/8" | 13 195 | 20 13 50 36.223.0

6 G1/4"| 16 21 24 13 50 36.224.0

8 G1/8" | 13 23 20 13 50 36.225.0

8 G1/4"| 16 23 24 13 50 36.226.0

8 G3/8"| 20 | 255 | 255 13 50 36.227.0

10 G1/4"| 16 | 255 | 24 16 50 36.228.0

10 G3/8"| 20 | 255 | 28 16 50 36.229.0

12 G1/4" | 16 27 | 305 16 50 36.230.0

12 G3/8" | 20 27 | 285 | 20 25 36.231.0




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ (pMTHHrH 1[aHTOBbIe OBICTPOPa3bHEMHbBIE

RP040 Raccordo diritto intermedio tubo (0B) confez. codice
Intermediate strajght connector tube oA L package code
DHUTHHI-COEIMHUTE T NPSIMOA TpyOKa yrIax. Ko

oA 4 9 30 50 36.028.0

98 b 9.5 32 50 36.029.0
—— 6 11 | 315 50 | 36.030.0

} 8 13 36 50 36.031.0

1 10 15 37 50 36.032.0

12 | 17 | 405 50 | 36.033.0

. 14 20 | 45 50 | 36.034.0

L .

RP130 Raccordo a L intermedio tubo (0B) confez. codice
Intermediate elbow connector tube oC L package code
L-o6pa3Hblil UTHHI-COEAUHUTESTH Tpy6Ka yrak. Kon

4 9 17.5 50 36.035.0
5 9.5 19 50 36.036.0
6 " 19.5 50 36.037.0
8 13 23 50 36.038.0
10 15 25 50 36.039.0
12 17 27 25 36.040.0
14 20 30 25 36.041.0

RP230 Raccordo a T intermedio tubo (0B) confez. codice
T-connector tube oC L package code
T-o6pa3Hbli GUTUHI-COEAUHUTEb Tpy6Ka yITaK. Ko

4 9 17.5 50 36.042.0
5 9.5 19 50 36.043.0
6 " 19.5 50 36.044.0
8 13 23 50 36.045.0
10 15 25 20 36.046.0
12 17 27 20 36.047.0
14 20 30 20 36.048.0




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RP030 Raccordo diritto femmina
Straight female fitting
OUTHHT NIPSIMOM ¢ BHYTPEHHEHN LIMTMHAPUYECKOH
pe3bbon

RP050 Raccordo diritto intermedio passaparete
Intermediate straight connector for panel mounting
(DI/ITHHF-COGLLI/IHMTCHI) l'lpﬂMOl;l C MOHTa>XXHOM
pe3b60i Ha Kopryce U rankamu

C
0B
[
B
! N4
: ch
RP610 Tappo
Plug
3arnyimka
_oB_
==
==

tubo (eD) confez. codice
tube B oA | oC | H L | ch |package code
TpyOKa yIax. Kof
4 G1/8"| 3 | 12 | 6.5 [26.5 50 36.020.0
4 G1/4"| 3 | 17 | 10 {295 50 36.021.0
b G1/8"| 4 |12 | 65| 27 | 10 50 36.022.0
5 G1/4"| 4 |16 | 10 | 30 | 10 50 36.023.0
6 G1/8"| 5 |12 | 65| 27 | "N 50 36.024.0
6 G1/4"| 5 |17 |10 | 31 | N 50 36.025.0
8 G1/8"| 7 | 12 | 65| 28 | 13 50 36.026.0
8 G1/4"| 7 |17 | 10 | 32 | 13 50 36.027.0
tubo (eB) confez. |  codice
tube C L [Kmax| ch |package code
TpyOKa ymak. KO[
4 M10x1 32 8 13 50 36.102.0
5 M11x1 33 8 14 50 36.103.0
6 M14x1 33.5 8 17 50 36.104.0
8 M16x1 37 10 18 50 36.105.0
10 M17x1 395 | 12 20 25 36.106.0
12 M20x1 42 17 24 25 36.107.0
14 M22x1 45 18 25 25 36.108.0
confez. |  codice
0B oA L package code
yIIaK. KO
4 5 25.5 50 36.095.0
5 6 26.5 50 36.096.0
6 7 215 50 36.097.0
8 9 30 50 36.098.0
10 11 35 25 36.099.0
12 13 37 25 36.100.0
14 15 | 39.5 25 36.101.0




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RP600 Innesto con filetto maschio cilindrico
Adaptor with male cylindric thread
IITynep ¢ uMIMHAPUYECKON pe3b0oi noa
11aHTOBBIA GUTHUHT

2B

RP625 Giunzione doppia

Double connector for push-in fittings
Tpy6ka-coeAMHHUTEb K LIAHTOBbIM GUTHHIamM

0B
oA

confez. codice
0B D oA | oFE | H L | oC | ch |package code
yrax. KO[
4 M5 | 2 8 | 4 |245| 2 8 50 36.049.0
4 G1/8"| 2 | 13| 6 |27.7| 6 13 50 36.050.0
4 G1/4"| 2 |16 | 8 |30.2| 765 | 13 50 36.051.0
5 M5 (26| 8 | 4 | 25| 26 | 8 50 36.052.0
5 G1/8"| 3 | 13| 6 | 28 | 55 | 13 50 36.053.0
5 G1/4"| 3 |16 | 8 |31 | 75 | 13 50 36.054.0
6 M5 (26| 8 | 4 | 26| 26 | 8 50 36.055.0
6 G1/8"| 4 | 13| 6 [295| 6 13 50 36.056.0
6 G14"| 4 |16 | 8 | 32| 75 | 13 50 36.057.0
8 G1/8"| 6 | 13| 6 | 31 6 13 50 36.058.0
8 G1/4"| 6 | 16 | 8 |[335| 75 | 13 50 36.059.0
8 G3/8"| 6 | 20 | 9 (355 9 13 50 36.060.0
10 G1/8"| 6 | 13 | 6 [355| 6 13 50 36.061.0
10 G1/4"| 8 |16 | 8 |38 | 8 13 50 36.062.0
10 G3/8"| 8 | 20| 9 | 4 8 13 50 36.063.0
12 G1/4"| 10 | 16 | 8 [ 39 | 10 | 13 50 36.064.0
12 G3/8"| 10 | 20 | 9 |42 | 11 | 13 25 36.065.0
12 G1/2"| 10 | 24 | 11 | 44 | 13 | 16 25 36.066.0
14 G3/8"| 12 | 20 | 9 |44 | 12 | 16 25 36.067.0
14 G1/2"| 12 | 24 | 11 | 46 | 13 | 16 25 36.068.0
confez. codice
oB oA L package code
yIIax. KO[Il
4 2 32 50 36.069.0
5 3 33 50 36.070.0
6 4 35 50 36.071.0
8 6 38 50 36.072.0
10 8 | 455 50 36.073.0
12 10 48 25 36.074.0
14 12 52 20 36.075.0




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RP700 Riduzione

Reducer
PenyxTop

RP710 Maggiorazione

Increaser
Pacumpurens

tubo (0B) confez. codice

oA tube oC L package code

TpyOKa yIax. Kof
5 4 9 325 50 36.076.0
6 4 9 28.5 50 36.077.0
6 b 9.5 35.5 50 36.078.0
8 4 9 31 50 36.079.0
8 5 9.5 325 50 36.080.0
8 6 10.5 33.5 50 36.081.0
10 6 10.5 36.5 50 36.082.0
10 8 13 38 50 36.083.0
12 4 13 39.5 25 36.084.0
12 6 13 39.5 25 36.085.0
12 8 13 38.5 25 36.086.0
12 10 15 41 25 36.087.0
14 4 15 43 25 36.088.0
14 6 15 43 25 36.089.0
14 15 43 25 36.090.0
14 10 15 43 25 36.091.0
14 12 17 43 25 36.092.0

tubo (0B) confez. | codice

oA tube oC L package code

TpyOKa yIax. KO[
4 6 10.5 335 25 36.093.0
6 8 13 38 25 36.094.0

oA




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHUHIH 1ITaHTOBbIE OBICTPOPa3bEMHBIE

RZ410 Vite cava singola
Single stem for banjo
OOMHOYHBIA MYCTOTENbIA 60T

ch
- S
— o
om
A
RZ420 Vite cava doppia
Double stem for banjo
JIBOWHOM IycTOTENbIA 60T
ch
—
E (=)
— (&)
o
A
RZ430 Vite cava tripla
Triple stem for banjo
Tpo#iHo# nycroTesnbii 60T
ch |
— {} """"""""
— A1]
O °
— (&)
o
A

confez. codice
A B C L ch | package code
yIax. Kof
M5 7.6 9.6 17.5 8 50 36.611.0
G1/8" 9 14.5 27 14 50 36.612.0
G1/4" 13 18 33 17 50 36.613.0
G3/8" 12 215 37 22 50 36.614.0
confez. codice
A B C D L ch | package code
ynaK. Ko
G1/8" 9 15 31 445 14 25 36.616.0
G1/4" " 17 36 | 515 17 25 36.617.0
G3/8" 12 | 205 | 42 | 586 | 22 25 36.618.0
confez. codice
A B C D E L ch | package code
yIax. KO
G1/8" 9 16 32 48 60 14 25 36.1369.0
G1/4” 8 16.5 | 325 | 485 | 62 17 25 36.1370.0
G3/8" 21 46 71 845 | 22 25 36.1371.0

10




RZ610

RP500

RP510

raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

Rondella distanziatrice vite confez.|  codice
Spacer washer serew oB oD H package code
Y NIOTHUTETbHOE KOJTBIIO 60T yrax. KO
M5 1.7 5.3 1 100 36.620.0
G1/8" 13 | 102 | 1.5 100 36.621.0
G1/4" | 179 | 134 2 100 36.622.0
G3/8" | 21.8 | 17.1 2 100 36.623.0
| 1=
Lo
oB
Anello semplice tubo (oC) | vite confez. |  codice
Single banjo body tube screw oA | oB D L | package code
®QUTHHT-CEpbra K MyCcToTe/IoMy GOITY Tpy6Ka 60T yIaK. Kon
4 M5 5 7 9 19 50 36.109.0
4 G1/8" | 99 | 14 | 15 21 50 36.110.0
b M5 5 7 9 19 50 36.111.0
b G1/8" | 99 | 14| 15 | 225 50 36.112.0
6 G1/8" | 99 | 14 | 15 23 50 36.113.0
6 G1/4" | 13.3 | 18 17 24 50 36.114.0
8 G1/8" | 99 | 14 | 15 | 245 50 36.115.0
8 G1/4" | 13.3 | 18 17 26 50 36.116.0
8 G3/8" | 16.6 | 21 20 28 50 36.117.0
10 G1/4" | 13.3 | 18 17 27 50 36.118.0
10 G3/8" | 16.6 | 21 20 29 25 36.119.0
12 G1/4" | 13.3 | 18 17 28 25 36.120.0
12 G3/8" | 16.6 | 21 20 30 25 36.121.0
Anello doppio tubo (eD) | vite confez. |  codice
Double banjo body tube screw 0A 0B C L | package code
[Bo¥iHasA GUTHHI-cepbra K MyCTOTE/IOMY TpyGKa GoNT yIIaK. Ko/l
6onTy
4 M5 5 7 9 19 50 36.123.0
4 G1/8" | 9.9 14 15 21 50 36.124.0
b M5 5 7 95 | 195 50 36.125.0
b G1/8" | 9.9 14 15 | 22.5 50 36.126.0
. 6 G1/8" | 9.9 14 15 23 50 36.127.0
6 G1/4" | 13.3 | 18 17 24 50 36.128.0
8 G1/8" | 9.9 14 15 | 24.5 50 36.129.0
8 G1/4" | 13.3 | 18 17 26 50 36.130.0
8 G3/8" | 16.6 | 21 20 28 50 36.131.0
: 10 G1/4" | 13.3 | 18 17 27 50 36.132.0
i . 10 G3/8" | 16.6 | 21 20 29 25 36.133.0
3 12 G3/8" | 16.6 | 21 20 30 25 36.135.0

"




RP501

RP511

raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

Asta con filetto maschio cilindrico assemblata
con anello singolo
Complete single assembled banjo

YTnoBo# GUTHUHT ¢ cepbrof. Linnuuapuyeckas
pe3b0a.

Asta con filetto maschio cilindrico assemblata
con anello doppio
Complete double assembled banjo

T-06pa3HbIi QUTHHT C ABOMHOM CEPbIOM.
HunuHaapuueckas pe3boa.

tubo (eD) confez. codice

tube G oB H L1 L ch | package code
TpyOKa yIax. Ko

4 M5 7 45 | 175 | 185 8 50 36.166.0

4 G1/8" 14 1.5 28 21 14 50 36.167.0

5 M5 7 45 | 175 | 195 8 50 36.168.0

5 G1/8" 14 1.5 28 | 225 14 50 36.169.0

6 G1/8" 14 1.5 28 | 225 14 50 36.170.0

6 G1/4" 18 9 33 24 17 50 36.171.0

8 G1/8" 14 1.5 28 | 245 14 25 36.172.0

8 G1/4" 18 9 33 26 17 25 36.173.0

8 G3/8" | 21 10 37 28 22 25 36.174.0

10 G1/4" 18 9 33 27 17 25 36.175.0

10 G3/8" | 21 10 37 29 22 25 36.176.0

12 G3/8" | 21 10 37 30 22 10 36.177.0

tubo (eD) confez. codice

tube G oB H L1 L ch | package code
TpyOKa yIax. Ko

4 M5 7 45 | 175 | 185 8 50 36.178.0

4 G1/8" 14 1.5 28 21 14 50 36.179.0

5 M5 7 45 | 175 | 195 8 50 36.180.0

5 G1/8" 14 1.5 28 | 225 14 50 36.181.0

6 G1/8" 14 1.5 28 | 225 14 50 36.182.0

6 G1/4" 18 9 33 24 17 50 36.183.0

8 G1/8" 14 1.5 28 | 245 14 25 36.184.0

8 G1/4" 18 9 33 26 17 25 36.185.0

8 G3/8" | 21 10 37 28 22 25 36.186.0

10 G1/4" 18 9 33 27 17 25 36.187.0

10 G3/8" | 21 10 37 29 22 25 36.188.0

12 G3/8" | 21 10 37 30 22 10 36.189.0

12




raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RP550 Raccordo orientabile banjo singolo tubo (oD) confez. | codice
Complete swivel single banjo tube G oA H L1 L ch | package code
YT10BOH MOBOPOTHBIA GUTHHT C CEPBIOH. TpyGka yrIax. Ko
HHMIPIIEEIA pesnn 4 M5 2 4 17 18.5 2 50 36.137.0

4 G1/8" | 5.5 6 25 21 3 50 36.138.0
5 M5 2 4 17 19.5 2 50 36.139.0
5 G1/8" | 5.5 6 25 | 225 3 50 36.140.0
6 G1/8" | 5.5 6 25 | 235 3 50 36.141.0
6 G1/4" | 7.8 8 293 | 245 | 4 50 36.142.0
8 G1/8" | 5.5 6 25 | 245 3 50 36.143.0
8 G1/4" | 7.8 8 293 | 26 4 50 36.144.0
8 G3/8" | 10 9 34 29 5 25 36.145.0
10 G1/4" | 7.8 8 293 | 27 4 25 36.146.0
10 G3/8" | 10 9 34 29 5 25 36.147.0
12 G1/4" | 7.8 8 293 | 28 4 25 36.148.0
12 [G38" | 10 | 9 | 34 | 29 | 5 25 | 36.149.0

RP560 Raccordo orientabile banjo doppio tubo (oD) confez. | codice
Complete swivel double banjo tube G oA H L1 L ch | package code
T-06pa3HbIi MOBOPOTHBIA (UTHHI C ABOMHOMN Tpy6Ka yIax. KO
eeprror HHHIApHICcIs pesrn 4 M5 2 4 17 18.5 2 50 36.152.0

oD
4 G1/8" | 5.5 6 25 21 3 50 36.153.0
5 M5 2 4 17 | 195 2 50 36.154.0
5 G1/8" | 5.5 6 25 | 225 3 50 36.155.0
6 G1/8" | 5.5 6 25 23 3 50 36.156.0
6 G14" | 7.8 8 293 | 24 4 50 36.157.0
8 G1/8" | 5.5 6 25 24 3 50 36.158.0
o 8 G1/4" | 7.8 8 293 | 26 4 50 36.159.0
8 G3/8" | 10 9 34 28 5 25 36.160.0
10 G1/4" | 7.8 8 293 | 27 4 25 36.161.0
10 G3/8" | 10 9 34 29 5 25 36.162.0
12 G3/8" | 10 9 34 29 5 25 36.164.0
L1

13



raccordi automatici in ottone

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

RG063 Raccordo a L con regolatore di flusso per valvola tubo (oD) confez. codice
L-fitting with flow regulator for valve tube G B L1 L ch | package code
L-o6pa3HbIi gpoccesib ¢ 0OpaTHBIM KJ/lallaHOM /151 Tpy6Ka yrax. KOA
pacripesie/uTeNeH

4 M5 6 17 | 245 8 50 36.661.0

G1/8"| 55 | 21 | 315 | 14 50 36.190.0

G1/8"| 55 | 225 | 315 | 14 50 36.191.0

G1/4"| 6 24 38 17 50 36.193.0

G1/8"| 55 | 245 | 315 | 14 25 36.194.0

4
5
6 G1/8"| 55 | 225 | 315 | 14 50 36.192.0
6
8
8

G1/4" | 6 26 38 17 25 36.195.0

RG05H3 Raccordo a L con regolatore di flusso per cilindro tubo (oD) confez. codice
L-fitting with flow regulator for cylinder tube G B L1 L ch | package code
L-o6pa3Hblit Agpocce/ib ¢ 0OpaTHBIM KJ/1allaHOM /11 Tpy6Ka ynhax. KOA
HOUJTMHOPOB

4 M5 6 17 | 245 | 8 50 36.662.0

G1/8" | 5.5 21 | 315 ] 14 50 36.196.0

G1/8"| 55 | 225 | 315 | 14 50 36.197.0

oD
.

G1/4"| 6 24 38 17 50 36.199.0

G1/8"| 55 | 245 | 315 | 14 25 36.200.0

4
b
6 G1/8"| 55 | 225 | 31.5 14 50 36.198.0
6
8
8

L G1/4"| 6 26 | 38 17 25 36.201.0
B
L
RGO073 Raccordo a L con regolatore di flusso bidirezionale tubo (oD) confez.|  codice
L-fitting wit/)'bidirect/ona/ flow rfayu/amr tube G B L1 L ch | package code
L-o6pa3Hblil AByXCTOPOHHUI Apoccerb Tpy6Ka yIIaK. Koul

4 M5 6 17 | 245 8 50 36.663.0

G1/8" | 5.5 21 | 315 14 50 36.202.0

G1/8"| 55 | 225 | 315 | 14 50 36.203.0

G1/4" | 6 24 38 17 50 36.205.0

G1/8"| 55 | 245 | 315 | 14 25 36.206.0

4
b
6 G1/8"| 55 | 225 | 31.5 14 50 36.204.0
6
8
8

v / ‘ G1/4" 6 26 38 17 25 36.207.0

14



dati tecnici raccordi automatici INOX

technical data TEXHHYECKHE JaHHBIE

. . . pressione di esercizio [bar] dei raccordi con tubi per aria
diametro esterno tubo diametro interno tubo working pressure [bar] with hoses for air
external diameter of tube internal diameter of tube paGouee nasrenue [bar] ¢ TpyGKamu [Ist BO3ayxa
Hapy KHBbIA AdaM. TpyOKHM | BHyTpPEHHUH AUaM. TpyOKHU
-20... +30°C +31...+70°C +71... +130°C
4 mm 2 mm 16 10 6
5 mm 3 mm 16 10 6
6 mm 4 mm 16 10 6
8 mm 6 mm 14 10 6
10 mm 8 mm 14 10 6
12 mm 10 mm 14 10 6
14 mm 12 mm 12 10 6
tolleranze ammesse per i tubi PA11 e PA12 tolleranze ammesse per i tubi in poliuretano (PU)
tolerances for hoses PA11 and PA12 tolerances for poliurethane (PU) hoses
[ornycKkaemoe OTK/I0HeHHue A/1s1 Tpyook PA11 u PA12 [0IycKaeMoe OTKJIOHEHHUe AJ1s1 oJIMypeTaHoBbIX Tpybok (PU)
diametro esterno tubo tolleranza diametro esterno tubo tolleranza
external diameter of tube tolerance external diameter of tube tolerance
Hapy)KHBIfl auam. prGKI/I OTKJIOHEHHUE Hapy)KHbIﬁ aAUaM. prGKI/I OTKJIOHEHHUE
4 ...8mm -0.05... +0.05 4 .. 8mm -0.05... +0.05
10 ... 14 mm -0.1... +01 10 ... 14 mm -0.1... +0.1
Materiali e —

Corpo: acciaio INOX AISI 316L
Pinza: acciaio INOX AISI 301
Guarnizioni: VITON

Materials

Body: stainless steel INOX AISI 3161
Clamp: stainless steel INOX AISI 301
Seals: VITON

Marepuabt

Kopnyc: Hepxkasetoinas ctanb INOX AISI 316L
[Tanra: Hepxkasewomas ctasab INOX AISI 301
YiotrHeHus: pe3uHa VITON

Temperatura di esercizio
Temperature range
Pabouast TemnepaTypa

-20 ... +130°C

Fluido
Fluid
Pabouas cpena

Aria filtrata con o senza lubrificazione
filtered, lubricated or non lubricated air
OUHMILEHHBIN CXKaThIM BO3yX CO CMa3KoW UM 6e3

15




raccordi automatici INOX

stainless steel push-in fittings  QUTHHIH U3 HepXKaBelollleH CTaIu

INOX
RX020 Raccordo diritto maschio cilindrico tubo (oD) confez.|  codice
Straight male fitting, with cylindric thread tube G oA | oB H L | ch1 | ch2 | package code
QUTHHT OpsIMOF ¢ LIMIMHAPUYECKOMN pe3b0oi U Tpy6Ka yrax. KO
YIJIOTHUTEJIbHBIM KOJIBLIOM
oA 4 M5 9 8 4 120 9 - 10 | 36.1318.0
oD 4 G1/8" 9 |13 | 6 [ 17| 13 5 10 | 36.1319.0
‘ ‘ 6 G1/8" 1M |113] 6 |23 13 4 10 | 36.1320.0
: 6 G1/4" 1M|116| 8 [ 21| 16 4 10 | 36.1321.0
/Lm 8 G1/8" 13113 6 |26 | 13 6 10 | 36.1322.0
‘ 8 G1/4" 13116 | 8 |25 | 16 6 10 | 36.1323.0
ch2
T
G
2B
RX115 Raccordo a L orientabile maschio cilindrico tubo (0A) confez. | codice
Swivel L-fitting with cylindric thread tube G oB L1 L ch | package code
TToBopoTHBIN L-06pa3Hblil YUTHHT ¢ LUITUHAPUUYECKOH Tpy6Ka yIax. Kox
Ppe3b00¥# U yIJIOTHUTETbHBIM KOJTbLIOM
4 M5 9 17 | 145 9 10 | 36.1324.0

G1/8" 9 17 20 13 10 | 36.1325.0

G1/8" 1 21 20 13 10 | 36.1326.0

G1/8" 13 24 20 13 10 | 36.1328.0

4
6
6 G1/4" " 21 21 16 10 36.1327.0
8
8

G1/4" 13 24 21 16 10 | 36.1329.0

16



raccordi automatici INOX

stainless steel push-in fittings ~ GUTHHIH U3 HepXKaBelollleH cTa/lH

RX130 Raccordo a L intermedio
Intermediate elbow connector
L-o6pa3Hblil UTHHI-COEAUHUTE/b

RX215 Raccordo a T orientabile maschio cilindrico
Swivel T-fitting, cylindric thread on the central leg
TToBopoTHbIN T-00pa3HbIA PUTHHT C LUTUHAPUYECKON
pe31>60171 H YyIIJIOTHUTEJ/IbHBIM KOJIBLIOM

ch

L2

L1

RX230 Raccordo a T intermedio
T-connector
T-o6pa3Hbli QUTUHT-COEAUHUTED

INOX
tubo (0B) confez.|  codice
tube oC L package code
TpyOKa yrax. Ko
4 9 17 10 36.1341.0
6 9 20 10 36.1342.0
8 12 21 10 36.1343.0
10 12 25 10 36.1344.0
12 14 27 10 36.1345.0
tubo (oD) confez. |  codice
tube G oA L1 L2 ch | package code
TpyOKa yhax. Ko
4 M5 18 34 9 10 36.1330.0
4 G1/8"| 9 20 34 13 10 36.1331.0
6 G1/8"| 11 20 39 13 10 36.1332.0
6 G1/4"| 11 21 39 16 10 36.1333.0
8 G1/8" | 13 20 46 13 10 36.1334.0
8 G1/4" | 13 21 46 16 10 36.1335.0
tubo (0B) confez.|  codice
tube oC L package code
TpyOKa yrax. Ko
4 9 17 10 36.1346.0
6 1 19.5 10 36.1347.0
8 13 23 10 36.1348.0
10 15 25 10 36.1349.0
12 18 27 10 36.1350.0

17




stainless steel push-in fittings

RX040

RX050

RX700

raccordi automatici INOX

Raccordo diritto intermedio
Intermediate straight connector
(DHTHHF-COGHI/IHMTCJ'H; l'lpﬂMOﬁ

Raccordo diritto intermedio passaparete
Intermediate straight connector for panel mounting
(DI/ITHHF-COBD,I/IHMTCHI) l'lpﬂMOl;l C MOHTa>XXHOM
pe3b60i Ha Kopryce U rankamu

C
oB
]
1 g
| N4
ch
Riduzione
Reducer
PenyxTop
oC
]
—
-
oA

(MTHHTH U3 HepXaBelolleH CTaIH

INOX
tubo (0B) confez. codice
tube oA L package code
TpyOKa yrax. Ko
4 9 30 10 36.1336.0
6 " 31.5 10 36.1337.0
8 13 36 10 36.1338.0
10 15 37 10 36.1339.0
12 17 | 40.5 10 36.1340.0
tubo (0B) confez. codice
tube C L [Kmax| ch |package code
TpyOKa ynak. KO[
4 M12x1 27 " 15 10 36.1351.0
6 M14x1 32.5 16 17 10 36.1352.0
8 M16x1 33 17 19 10 36.1353.0
10 M18x1 37.5 19 21 10 36.1354.0
12 M20x1 395 | 20 24 10 36.1355.0
tubo (0B) confez. codice
oA tube oC L package code
TpyOKa yIiaK. KoA
4 9 31 10 36.1356.0
6 12 33 10 36.1357.0
10 8 14 34.5 10 36.1358.0

18




raccordi automatici INOX

stainless steel push-in fittings ~ (UTHHIH H3 HepXaBelollleH CTa/lH

RGX063 Raccordo a L con regolatore di flusso per valvola
L-fitting with flow regulator for valve
L-o6pa3Hblit agpoccesb ¢ 00paTHLIM KJ/lallaHOM /17151
pacripeae/iuTenen

RGX053 Raccordo a L con regolatore di flusso per cilindro

L-fitting with flow regulator for cylinder
L-o6pa3HbIil Apoccesib ¢ 0OpaTHBIM KJ1allaHOM /151
LIW/TUHAPOB

oD
L

19

-

INOX
tubo (oD) confez.|  codice
tube G B L1 L ch | package code
TpyOKa yrax. Ko
4 G1/8"| 55 | 195 | 36 14 10 36.1359.0
6 G1/8"| 55 | 215 | 36 14 10 36.1360.0
6 G1/4" | 6.5 | 235 | 42 17 10 36.1361.0
8 G1/8" | 55 | 235 | 36 14 10 36.1362.0
8 G1/4" | 6.5 24 42 17 10 36.1363.0
tubo (eD) confez. codice
tube G B L1 L ch | package code
TpyOKa yIax. KO
4 G1/8"| 55 | 195 | 36 14 10 | 36.1364.0
6 G1/8"| 55 | 215 | 36 14 10 | 36.1365.0
6 G1/4"| 65 | 235 | 42 17 10 | 36.1366.0
8 G1/8"| 55 | 235 | 36 14 10 | 36.1367.0
8 G1/4"| 6.5 24 42 17 10 | 36.1368.0




dati tecnici raccordi automatici

technical data

TEXHHYECKHE [JaHHbIC

in polimero

tolleranze ammesse per i tubi PA11 e PA12 tolleranze ammesse per i tubi in poliuretano (PU)
tolerances for hoses PA11 and PA12 tolerances for poliurethane (PU) hoses
AomnycKaeMoe OTK/I0HeHHe st Tpybok PA11 u PA12 [I0ITyCKaeMoe OTKJIOHEHHE [1/1s1 O/IMypeTaHoBbIX Tpy6ok (PU)
diametro esterno tubo tolleranza diametro esterno tubo tolleranza
external diameter of tube tolerance external diameter of tube tolerance
HapyXHBIA AUaM. TpyOKH OTKJIOHEHHE HapyXHbIA HaM. TPyOKH OTKJIOHEHHE
4 .. 8mm -0.08 ... +0.05 4 ... 16 mm -0.02 ... +0.02
10... 16 mm -0.1... +0.05
Materiali %
Corpo: polibutilene (PBT), ottone nichelato y.
Pinza: acciaio

Guarnizioni: NBR

Materials

Body: polybutylene (PBT), nickeled brass
Clamp: steel

Seals: NBR

Marepuanbt
Kopnyc: monubytuneH (PBT), HUKeMpoBaHHas JTaTyHb

IaHra: ctanb

Y /I0THeHUS: pe3uHa NBR

Temperatura di esercizio

Pa6ouee nasneHue

Temperature range 0.. +60°C
Pabouast TemnepaTypa

Pressione di esercizio

Pressure range max 10 bar

Fluido
Fluid
Pabouas cpena

Aria filtrata con o senza lubrificazione
filtered, lubricated or non lubricated air
OUHMILEHHBIN CXKaThIM BO3yX CO CMa3KoW UM 6e3

20




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZC-G Raccordo diritto maschio cilindrico tubo (oD) confez.|  codice
Straight male fitting, with cylindric thread tube R oP B A ch1 | ¢h2 | package code
@OUTHHT NPSMON ¢ LUTUHAPUYECKON pe3bboit U Tpy6Ka yITaK. Ko
YT KoPon 4 | M5 |10[196] 4 | 10| 2 | 10 | 36.8000

oP 4 G1/8"| 10 |194| 55| 14 | 3 10 36.801.0

D 4 G1/4"| 10 |201| 7 | 17 | 3 10 36.802.0

2 ] 6 | M5 12|20/ 4|12 2| 10 | 368030
W 6 G1/8"| 12 |195| 55| 14 | 4 10 36.804.0
/ cht - 6 G1/4"| 12 |21.8| 7 | 17 | 4 10 36.805.0

{ : 6 G3/8"| 12 |193|75| 20 | 4 10 36.806.0

} o 8 G1/8"| 14 | 25 | 55| 14 | 5 10 36.807.0

: - 8 G1/4"| 14 |235| 7 | 17 | 6 10 36.808.0

| - 8 G3/8"| 14 |205| 75| 20 | 6 10 36.809.0

f 8 G1/2"| 14 | 24 | 10 | 24 | 6 10 36.810.0

R 10 |G1/8"| 17 |285|55| 14 | & 10 36.811.0

10 |G14"| 17 |30 | 7 | 17 | 6 10 36.812.0

10 |G3/)8"| 17 | 27 |75| 20 | 8 10 36.813.0

) S 10 |G12"| 17 |30 |10 | 24 | 8 10 36.814.0

° 12 |G14"| 20 | 32| 7 |17 | 6 10 36.815.0

12 |G3/8"| 20 | 28 | 75| 20 | 8 10 36.816.0

12 |G1/2"| 20 |305| 10 | 24 | 8 5 36.817.0

16 | G14"| 25 |342| 7 | 24 | 8 5 36.818.0

16 |G3/8"| 25 | 35 |75 | 24 | 8 5 36.819.0

16 |G1/2"| 25 | 38 | 10 | 24 | 10 5 36.820.0

AZ0OC-G Raccordo diritto maschio cilindrico con esagono per chiave | tyho (oD) confez.|  codice
incassato tube oR oP B A H | package code
Straight male fitting, with cylindric thread and internal key hexagon TpyOKa yraxk. Kof
o ot g o s |y s | o [ fas | 4 | 2 | 10 | sbarang

4 G1/8"| 14 | 194 | 55 3 10 | 36.1131.0

P 4 G1/4"| 17 | 20. 3 10 | 36.1132.0
o0 _ 6 M5 | 12 20 4 2 10 | 36.1133.0
‘ ‘ ‘ 6 G1/8"| 14 20 | 55 4 10 | 36.1134.0
6 G1/4"| 17 | 223 | 7 4 10 | 36.1135.0

i 6 G3/8"| 20 | 193 | 75 4 5 36.1136.0

i - 8 G1/8"| 14 25 5.5 4 10 36.1137.0

1 8 G1/4"| 17 | 235 | 7 6 10 | 36.1138.0
T— 8 |638"| 20 [205] 75 | 6 | 5 | 36.1139.0
| = 8 [G12"| 24 | 24 | 10 | 6 5 | 36.1140.0

| 10 [G18"| 17 [285| 55 | 5 | 10 | 36.1141.0

R 0 |64 17 | 30 | 7 | 6 | 10 | 3611420
10 |G3/)8"| 20 27 | 715 8 5 36.1143.0

10 |G1/2"| 24 30 10 8 5 36.1144.0

12 |G14"| 20 | 325 | 7 6 5 36.1145.0

12 |G3/8"| 20 | 285 | 7.5 8 5 36.1146.0

12 |G12"| 24 31 10 8 5 36.1147.0

21



raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZCF-G Raccordo diritto femmina tubo (oD) confez.|  codice
Straight female fitting tube R oP B G A | ch1 | package code
@OUTHHT NPSIMON ¢ BHYTPEHHEN TpyGKa yrIax. Ko
LIUTHHAPUYECKON pe3bOon

4 G1/8"| 10 | 24 | 10 | 85| 14 10 36.944.0

oP 4 G1/4"| 10 (275125 11 | 17 10 36.945.0

‘ oD ‘ 6 G1/8"| 12 |245|105| 85| 14 10 36.946.0

6 G1/4" | 12 | 27 | 13 | 11 | 17 10 36.947.0

3 6 G3/8"| 12 | 28 | 14 | 12 | 21 10 36.948.0

8 G1/8"| 14 | 26 |105| 85 | 14 10 36.949.0

‘ 8 G1/4" | 14 |285| 13 | 11 | 17 10 36.950.0

“ \‘ cht 8 G3/8" | 14 |295| 14 | 12 | 21 10 36.951.0
T 8 |G12"| 14 |315] 16 | 14 | 24 | 10 | 36.952.0
o 10 G1/8"| 17 | 29 |105| 85 | 17 10 36.953.0
= 10 G1/4" | 17 | 32 | 13 | 11 | 17 10 36.954.0

10 G3/8"| 17 | 33 | 14 | 12 | 21 10 36.955.0

R 10 G1/2"| 17 | 35 | 16 | 14 | 24 10 36.956.0

12 G1/4"| 20 |335| 13 | 11 | 21 10 36.957.0

12 G3/8"| 20 |345| 14 | 12 | 21 10 36.958.0

12 G1/2"| 20 |36.5| 16 | 14 | 24 5 36.959.0

AZME-G Rat:f;ordo dirittp femnﬁna passaparete tubo (oD) E confez.|  codice
Straight female fitting with external thread tube R B G A ch1 | ch2 M package code
for panel mounting Tpy6Ka max yIaK. Kon
OUTUHT NPSIMOA C FaKOM /U151 MOHTaXHOM
MaHE/H U C BHYTPEHHEN LIMTMHAPHYECKOH 4 G1/8"| 24 | 10 | 85| 5 | 14 | 14 | M12x1 10 36.842.0
peskOoH 4 |G1/4"|265| 12 | 11| 5 | 17 | 14 [MI2x1| 10 | 36.843.0

6 G1/8"|245|105| 85| 6 | 14 | 17 | M14x1 10 36.844.0

6 G14"| 27 | 13 | 11| 6 | 17 | 17 | M14x1 10 36.845.0

6 G3/8"| 28 | 14 | 12| 6 | 21 | 17 | M14x1 10 36.846.0

8 G1/8"| 26 |{105| 85| 7 | 17 | 19 | M16x1 10 36.847.0

8 G1/4"|285| 13 | 11 | 7 | 17 | 19 | M16x1 10 36.848.0

8 G3/8" (295 14 | 12 | 7 | 21 | 19 | M16x1 10 36.849.0

8 G1/2"| 34 | 16 | 14 | 7 | 24 | 19 | M16x1 10 36.850.0

10 G1/8"| 30 |{105| 85| 8 | 21 | 24 | M20x1 10 36.851.0

cha 10 |G14”[325| 13 | 11 | 8 | 21 | 24 | M20x1| 10 | 36.852.0

10 G3/8" (335 14 | 12 | 8 | 21 | 24 | M20x1 10 36.853.0

“ . T 10 G1/2" (37.2| 16 | 14 | 8 | 24 | 24 | M20x1 5 36.854.0
12 G1/4" (335 13 | 11 | 10 | 24 | 27 | M22x1 5 36.855.0

@ - 12 G3/8" (345| 14 | 12 | 10 | 24 | 27 | M22x1 5 36.856.0
™I 12 euzr| 37|16 | 14| 102427 [m221| 5 | 36857.0

22



raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZL-G Raccordo a L orientabile maschio cilindrico
Swivel L-fitting with cylindric thread
TToBopoTHBIN L-06pa3Hblil YUTHHT ¢ LUITMHAPUIYECKOHR
pe3b60ii M yIITOTHUTEIBHBIM KOJTBLIOM

AZUL Raccordo a L intermedio
Intermediate elbow connector
L-o6pa3Hblil JUTHHI-COEAUHUTEITb

oP
oD

23

tubo (eD) confez. codice
tube R oP | B E A | ch | package code
TpyOKa yIax. Kof
4 M5 | 11 [193|18.2] 4 10 10 36.750.0
4 G1/8" | 11 |19.1]18.2| 55| 14 10 36.751.0
4 G1/4"| 11 |19.3]|18.2| 7 17 10 36.752.0
6 M5 | 13 (203|18.7| 4 10 10 36.753.0
6 G1/8" | 13 |20.1|18.7| 55| 14 10 36.754.0
6 G1/4" | 13 |20.3|18.7| 7 17 10 36.755.0
6 G3/8" | 13 |21.3|18.7| 75| 20 10 36.756.0
8 G1/8" | 14.4|120.8|22.2| 55| 14 10 36.757.0
8 G1/4" (144 21 |22.2| 7 17 10 36.758.0
8 G3/8" (14.4| 22 |22.2| 75| 20 10 36.759.0
8 G1/2" (144 25 |22.2| 10 | 24 10 36.760.0
10 G1/8" | 18.4|255|26.2| 55| 14 10 36.761.0
10 G1/4" | 18.4|1249|26.2| 7 17 10 36.762.0
10 G3/8" [ 18.4|24.1]126.2| 75| 20 10 36.763.0
10 G1/2" [ 18.4| 27 |26.2| 10 | 24 5 36.764.0
12 G1/4" | 21 |26.2|295| 7 17 10 36.765.0
12 G3/8" | 21 |254|295| 75| 20 10 36.766.0
12 G1/2" | 21 |28.3|295| 10 | 24 5 36.767.0
16 G1/4"| 26 |38.5|3256| 7 | 24 5 36.768.0
16 G3/8"| 26 |39.5|325| 75| 24 5 36.769.0
16 G1/2"| 26 | 42 |325| 10 | 24 5 36.770.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube oP ol B | package code
TpyOKa yIax. KO[
4 " 3.2 | 185 10 36.970.0
6 13 3.2 | 187 10 36.971.0
8 144 | 10 3.2 | 227 10 36.972.0
10 184 | 12 42 | 27.7 10 36.973.0
12 21 | 135 | 4.2 | 295 5 36.974.0
16 26 | 155 | 5.2 | 325 5 36.975.0




AZLL-G

AZH-G

push-in fittings

raccordi automatici in polimero

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

Raccordo a L orientabile lungo, maschio cilindrico tubo (oD) confez. codice
Long swivel L-fitting with cylindric thread tube R oP B E A ch | package code
JTMHHBIA NOBOPOTHBIN L-06pa3HbIA GUTHHT ¢ Tpy6Ka yITaK. Ko
HI/IHI/IHHPI/ILXCCKOI;I pe31>60171 H YIIJIOTHUTE/IbHBIM KOJIBLIOM
4 M5 | 11 | 34 |18235 | 10 10 36.771.0
4 G1/8"| 11 |35.8|18.2| 55| 14 10 36.772.0
4 G1/4"| 11 |37.8|18.2| 7 17 10 36.773.0
6 M5 | 13 | 35 |18.7| 42| 12 10 36.774.0
6 G1/8"| 13 |38.1|18.7| 55 | 14 10 36.775.0
6 G1/4"| 13 |40.1]|18.7| 7 17 10 36.776.0
6 G3/8" | 13 |42.2|118.7| 75| 20 10 36.7717.0
: 8 G1/8"|14.41433)|22.2| 55 | 14 10 36.778.0
8 G1/4" | 1441453222 7 17 10 36.779.0
: 8 G3/8" | 14.4146.3|122.2| 75 | 20 5 36.780.0
8 G1/2" | 14.4149.3122.2| 10 | 24 5 36.781.0
10 G1/8"|18.4| 53 |26.2| 55 | 17 5 36.782.0
; 10 G1/4" | 18.4| 563 |26.2| 7 17 5 36.783.0
1 10 G3/8" |18.4| 54 |26.2| 75 | 20 5 36.784.0
i @ 10 G1/2"|18.4| 57 |26.2| 10 | 24 5 36.785.0
. 1 12 G1/4"| 21 | 60 |2956| 7 21 2 36.786.0
? - 12 G3/8"| 21 | 60 |295| 756 | 21 2 36.787.0
} - 12 G1/2"| 21 |61.3|295| 10 | 24 2 36.788.0
3 16 G1/4"| 26 | 63 [325| 7 24 2 36.789.0
'; 16 G3/8"| 26 | 64 [325| 75| 24 2 36.790.0
16 G1/2" | 26 |66.5(325| 10 | 24 2 36.791.0
Asta con filetto maschio cilindrico assemblata con tubo (oD) confez.|  codice
anello singolo tube R oP | oJ | B | A | ch | F |package code
Complete single assembled banjo TpybKa ynak. KO/
Yrnoso# GUTHHT ¢ cepbroi. Llnnuuapuyeckas pesbba. 4 M5 1 10 17 4 8 20 10 36.1048.0
4 G1/8"| 11 |142|235| 5 | 12 {2156 10 36.1049.0
4 G1/4"| 11 |18.2|285| 8 | 14 (23.7| 10 36.1050.0
6 Ms6 | 13|10 |17 | 4 8 | 20 10 36.10561.0
6 G1/8"| 13 |14.2|235| 5 | 12 {225 10 36.1052.0
6 G1/4"| 13 |18.2|285| 8 | 14 (247 10 36.1053.0
6 G3/8" | 13 |21.8|325| 85| 19 275 5 36.1054.0
8 G1/8"|14.4114.2|235| 5 | 12 {253| 10 36.1055.0
8 G1/4"|14.4)118.2|285| 8 | 14 |285| 10 36.1056.0
8 G3/8"|14.4121.8(325( 85 | 19 | 295 5 36.1057.0
8 G1/2" 144 28 | 39 [105]| 24 | 32 5 36.1058.0
10 G1/4"|18.4|18.2|285| 8 | 14 | 32 5 36.1059.0
_ 10 G3/8"|18.4|21.8(325( 85 | 19 | 325 5 36.1060.0
i 10 G1/2"|18.4)| 28 | 39 [105| 24 | 35.5 5 36.1061.0
12 G1/4"| 21 |18.2(285| 8 | 14 |33.3 5 36.1062.0
_A_ 12 G3/8"| 21 |21.8(325( 85 | 19 | 355 5 36.1063.0
B 12 G1/2"| 21 | 28 | 39 [10.2| 24 |36.2 5 36.1064.0

2%




AZMM

AZUC

AZG

raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

Raccordo diritto intermedio passaparete tubo (oD) confez. codice
Intermediate straight connector for panel mounting tube M B ch | E max | package code
QOUTHHI-COEIMHUTETb TIPSIMON C MOHTaXKHOH TpybKa yIax. KO
pe3b60¥ Ha KopIiyce W rankamu
4 M12x1 30.5 14 6 10 36.792.0
M 6 M14x1 31 | 17 | 12 | 10 | 36.793.0
‘439»‘ 8 Mi6x1 | 345 | 19 | 125 | 10 | 36.794.0
| 10 M20x1 415 24 16 10 36.795.0
] 12 M22x1 45 27 14.5 5 36.796.0
! w
: ch
Raccordo diritto intermedio tubo (oD) confez. codice
Intermediate straight connector tube oP F ol B | package code
DUTHHT-COEIMHNUTETB NMPAMOH Tpy6Ka yrnax. KOm
4 " 6 42 | 335 10 36.960.0
6 13 6.7 | 42 | 355 10 36.961.0
8 144 | 7.6 42 | 385 10 36.962.0
5 | 10 [184| 9 |42 45 | 10 | 369630
12 21 10 42 | 475 10 36.964.0
P 16 26 49 5 36.965.0
s 2 Pt T
‘ oU
Raccordo diritto intermedio con riduzione tubo (oDA) | tubo (¢DB) confez. codice
Intermediate straight connector with reduction tube tube oPA |oPB| F ol B | package code
DHUTHHT-COEAUHHUTED MTPSIMOM C PEAYKIIUEN Tpy6Ka Tpy6Ka yHaK. Kom
6 4 13|11 (67 (42] 35 10 36.966.0
8 6 1441 13 | 76 | 4.2 | 35.5 10 36.967.0
\ 10 8 18.41144| 9 |42 |415 10 36.968.0
' 12 10 21 (184 10 | 42| 46 10 36.969.0
B
S [N — EE |
‘ oU

25




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZT-G Raccordo a T orientabile maschio cilindrico tubo (oD) confez. | codice
Swivel T-fitting, cylindric thread on the central leg tube R oP | B E A ch | package code
TloBopoTHbIN T-00pa3HbINA GUTHHT ¢ LUTUHAPUYECKON Tpy6Ka yITaK. Ko
pe3b60¥ U yIIJIOTHUTE/IBHBIM KOJTBLIOM

4 M5 | 11 | 21 |185] 4 10 10 36.821.0

4 G1/8"| 11 |225]|185| 55| 14 10 36.822.0

4 G1/4" | 11 (245|185 7 17 10 36.823.0

6 M5 | 13 | 23|19 | 4 | 10 10 36.824.0

6 G1/8"| 13 | 24 | 19 | 55| 14 10 36.825.0

6 G14"| 13| 26 | 19 | 7 | 17 10 36.826.0

6 G3/8" | 13 |27.1] 19 | 75| 20 10 36.827.0

8 G1/8" [ 14.4|245|21.7| 55| 14 10 36.828.0

R 8 G1/4" | 144|265 |21.7| 7 | 17 10 36.829.0

: 8 G3/8" |14.41276|21.7| 75| 20 10 36.830.0

ch : < 8 G1/2" | 14.4|305|21.7| 10 | 24 5 36.831.0
; - 10 G1/8" [ 18.4|1295|274| 55| 17 5 36.832.0

i “ 10 G1/4" (184 31 |274| 7 17 5 36.833.0

‘ 10 G3/8" (18.4| 32 |274| 75| 20 5 36.834.0
,,,,,,,,,, %,,,,,, — . 10 G1/2" | 18.4| 35 |274| 10 | 24 5 36.835.0
: 12 G1/4" | 21 | 32 | 28 7 20 5 36.836.0

: 12 G3/8"| 21 | 33 | 28 | 75| 20 5 36.837.0

E : 12 G1/2"| 21 | 36 | 28 | 10 | 24 5 36.838.0
16 G1/4"| 26 | 38 | 32 | 7 24 4 36.839.0

16 G3/8"| 26 | 39 | 32 | 75| 24 4 36.840.0

16 G1/2"| 26 |415]) 32 | 10 | 24 4 36.841.0

AZUT Raccordo a T intermedio tubo (eD) confez.|  codice
T-connector tube oP ol F B | package code
T-00pa3Hblil QUTUHT-COCAUHUTE/H Tpy6Ka yIIax. Ko

4 " 3.2 7 18.5 10 36.976.0
6 13 3.2 8 19 10 36.977.0
8 144 | 3.2 22 10 36.978.0
10 184 | 4.2 12 28 5 36.979.0
12 21 42 | 135 | 29 5 36.980.0
16 26 52 | 1556 | 32 4 36.981.0

26




push-in fittings

AZST-G

Raccordo a T orientabile maschio laterale cilindrico
Swivel T-fitting, cylindric thread on the lateral leg

IoBopoTHbIN T-06pa3HbIN GUTHHT ¢ GOKOBOM
J_ll/[ﬂMHﬂpl/l‘{eCKOl;l p63b6017l H YIVIOTHHUTE/IbHBIM KOJIbLIOM

raccordi automatici in polimero

oP

AZZA

Raccordo a croce intermedio
Cross connector
KpecToobpasHbli UTUHr-COEAUHUTEIL

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

tubo (oD) confez. codice

tube R oP | B E |oU | F A ch | package code

TpyOKa yIax. Ko
4 M5 | 11 |225|185(3.2 | 7 4 10 10 36.859.0
4 G1/8"| 11 | 24 |185|3.2| 7 |55 14 10 36.860.0
4 G1/4"| 11 | 26 |185] 3.2 | 7 7 17 10 36.861.0
6 M5 | 13 123519 (32| 8 | 4 12 10 36.862.0
6 G1/8"| 13 |245| 19 | 32| 8 |bb 14 10 36.863.0
6 G1/4"| 13 {265 19 | 3.2 | 8 7 17 10 36.864.0
6 G3/8"| 13 |275| 19 | 32| 8 |75 20 10 36.865.0
8 G1/8"|144| 27 |21.7|1 32| 9 | bb 14 10 36.866.0
8 G1/4"|144| 29 |21.7|1 3.2 | 9 7 17 10 36.867.0
8 G3/8"|14.4| 30 |21.7|1 32| 9 |75 20 10 36.868.0
8 G1/2" (144| 33 [21.7| 32| 9 10 24 5 36.869.0
10 G1/8" (18.4|325|274| 4.2 | 12 | 55 17 5 36.870.0
10 G1/4" (18.4| 34 |274|42 |12 | 7 17 5 36.871.0
10 G3/8" (18.4| 35 |274| 42|12 |75 17 5 36.872.0
10 G1/2" (18.4| 38 |274| 42| 12 | 10 20 5 36.873.0
12 G1/4" | 21 | 36 | 28 | 4.2 |135] 7 20 5 36.874.0
12 G3/8" | 21 |365| 28 | 4.2 |1356| 75 20 5 36.875.0
12 G1/2" | 21 |395| 28 | 4.2 |135| 10 24 5 36.876.0
16 G1/4"| 26 | 38 | 32 |62 | 15 | 7 24 4 36.877.0
16 G3/8"| 26 | 39 | 32 |52 | 15 | 75 24 4 36.878.0
16 G1/2"| 26 {415 32 | 52 | 15 | 10 24 4 36.879.0

tubo (eD) confez. |  codice

tube oP F ol B | package code

TpyOKa yhax. Ko
4 " 7 3.2 37 10 36.991.0
6 13 8 3.2 38 10 36.992.0
8 14.4 9 3.2 45 5 36.993.0
10 18.4 12 4.2 | 56.5 5 36.994.0
12 21 133 | 4.2 58 5 36.995.0

27




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZWT-G tubo (oD) confez. codice
Raccordo a Y orientabile maschio cilindrico tube R |oP ) B Flel] J A ch | package code
Swivel Y-fitting, cylindric thread on the central leg TPyOKa yrag. Kon
T[T0BOPOTHBI Y-06pa3HbIA GUTHHT C HUTHHAPHYECKO 4 M5 | 11 [415] 14 | 32| 11 | 35 10 10 36.880.0
PESLOO H YIIOTHUTEILHbIM KOTLLIOM 4 G1/8"| 11 |405| 14 | 3.2 | 11 | 55 14 10 36.881.0
4 G1/4" | 11 |425| 14 | 32| N 7 17 10 36.882.0
6 M5 | 13 |415|145| 3.2 | 13 | 42 12 10 36.883.0
6 G1/8" | 13 |425|145| 3.2 | 13 | 55 14 10 36.884.0
6 G1/4" | 13 |445|145| 32| 13 | 7 17 10 36.885.0
6 G3/8" | 13 |455|145|3.2 | 13 | 75 20 10 36.886.0
8 G1/8" (14.4| 44 |18.2| 3.2 | 15 | 65 14 10 36.887.0
8 G1/4" (14.4| 46 |18.2| 3.2 | 16 | 7 17 10 36.888.0
8 G3/8" (14.4| 47 |18.2| 3.2 | 15 | 75 20 10 36.889.0
8 G1/2" ({14.4| 50 |18.2| 3.2 | 15 | 10 24 5 36.890.0
10 G1/8" (18.4| 54 | 21 | 42| 18 | 6.5 17 5 36.891.0
10 G1/4" | 18.4|555| 21 |42 | 18 | 7 17 5 36.892.0
10 G3/8" | 18.4|565| 21 | 42| 18 | 75 20 5 36.893.0
10 G1/2" ({18.4|595| 21 | 42| 18 | 10 24 5 36.894.0
12 G1/4" | 21 | 59 |216| 42 | 21 7 20 5 36.895.0
12 G3/8" | 21 |595|2156|42 | 21 | 75 20 5 36.896.0
12 G1/2" | 21 |625|215| 42| 21 | 10 24 5 36.897.0
16 G1/4"| 26 | 66 | 22 | 5.2 | 26 | 7 24 2 36.898.0
16 G3/8"| 26 | 67 | 22 | 52| 26 | 7.5 24 2 36.899.0
16 G1/2"| 26 |69.5| 22 | 52 | 26 | 10 24 2 36.900.0
<
é
AZWJ Raccordo a Y con codolo riduzione
Y-connector with male adapter and reducer
Y-00pa3HbIil QUTHHI-PEYKTOP CO IUTYLIEPOM
; J
- Z‘P i
i
|
N\ tubo (0D2) | tubo (eD1) confez. codice
o tube tube oP F J oU | B E | package code
TpyOKa TpyOKa yIax. Ko
6 4 11 14 11 | 32|49 | 18 10 36.1025.0
. 8 6 13 | 145 | 13 |32 |57 | 24 10 36.1026.0
10 8 144 | 182 | 15 | 3.2 |60.5| 26 5 36.1027.0
12 10 184 | 21 18 | 4.2 |705]| 265 5 36.1028.0

0D2

28




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZW Raccordo a Y intermedio con riduzione
Y-connector with reduction
Y-00pa3HbIi QUTHHI-COEAUHUTED C PpeLyKIUen

oDA ‘
oPA

AZY Raccordo a Y intermedio
Y-connector
Y-o6pa3Hblil QUTHHI-COEAUHUTETH

AZYJ Raccordo a Y con codolo

Y-connector with male adapter
Y-06pa3HbIi QUTHHT CO IITYLIEPOM

J

i
oP |

oD oD1

N2

oD2

tubo (¢DA) | tubo (¢DB) confez. codice
tube tube oPA | oPB| F J | oU | B |package code
TpyOKa TpyOKa yIax. KO
6 q 13 | 13 |145]| 13 | 3.2 | 37 10 36.987.0
8 6 1441144118.2| 15 | 3.2 | 385 10 36.988.0
10 8 18.4118.4| 21 18 | 42| 49 10 36.989.0
12 10 21 | 21 {215] 21 | 4.2 | 525 5 36.990.0
tubo (eD) confez. codice
tube oP F J ol B | package code
TpyOKa yIaK. Koa
4 1" 14 1" 3.2 35 10 36.982.0
6 13 14.5 13 3.2 37 10 36.983.0
8 144 | 18.2 15 3.2 39 10 36.984.0
10 18.4 21 18 42 | 495 10 36.985.0
12 21 21.5 21 4.2 | 525 5 36.986.0
tubo (¢D1) | tubo (sD2) confez. codice
tube tube oP F J oU | B E | package code
TpyOKa TpyOKa yIax. KO
4 4 " 14 " 32| 61 | 17 10 36.1020.0
6 6 13 14.5 13 32|53 | 20 10 36.1021.0
8 8 144 | 18.2 15 | 3.2 |56.5| 22 10 36.1022.0
10 10 18.4 21 18 | 4.2 | 675|235 5 36.1023.0
12 12 21 215 21 42 | 73 | 26 b 36.1024.0

29




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZL45-G  Raccordo a 45° orientabile maschio cilindrico
Swivel 45° fitting
IToBOpOTHBIHA GUTHHT 45° ¢ LIU/TUHAPUYECKON
pe3b00# U yIIOTHUTE/TbHBIM KOTbLIOM

AZULA4h Raccordo intermedio a 45°

45° intermediate connector
OUTHHT-COeAUHUTETH 45°

AZGJ Riduzione
Reducer
PenykTop

tubo (oD) confez. codice
tube R oP | B | G E A | ch | package code
TpyOKa yIax. Ko
4 G1/8"| 11 |23.7|405(18.2| 5.5 | 14 10 36.1070.0
4 G1/4"| 11 |25.7|425(18.2| 7 17 10 36.1071.0
6 G1/8"| 13 |24.2| 42 (18.7| 55 | 14 10 36.1073.0
6 G1/4"| 13 |26.2| 43 (18.7| 7 17 10 36.1074.0
8 G1/8" |14.4| 27 |47.7| 22 | 55 | 14 10 36.1076.0
8 G1/4" 144 29 |49.7| 22 | 7 17 10 36.1077.0
8 G1/2" | 14.4| 33 |53.7| 22 | 10 | 24 10 36.1079.0
10 G1/8"|18.4|31.5|56.5| 26 | 5.5 | 17 10 36.1080.0
10 G1/4" 1184 33 | 58 | 26 | 7 17 10 36.1081.0
10 G1/2" |18.4| 37 | 62 | 26 | 10 | 20 5 36.1083.0
12 G1/4"| 21 | 36 |64.3{295| 7 | 20 5 36.1084.0
12 G1/2" | 21 |39.5|67.8(295| 10 | 24 5 36.1086.0
tubo (oD) confez. codice
tube oP | E | package code
TpyOKa ynaxk. KO[
4 11 [18.2] 10 36.1087.0
6 13 |18.7] 10 36.1088.0
8 14.4| 22 10 36.1089.0
10 18.4| 26 10 36.1090.0
12 21 1295 5 36.1091.0
tubo (oD1) | tubo (eD2) confez. codice
tube tube oP B E | package code
TpyOKa TpyOKa ynaxk. KO[
6 4 " 375 | 21 10 36.1007.0
8 4 " 375 | 21 10 36.1008.0
8 6 13 | 385 | 245 10 36.1009.0
10 6 13 | 385 | 245 10 36.1010.0
10 8 144 | 445 | 25 10 36.1011.0
12 6 13 | 385 | 25 10 36.1012.0
12 8 144 | 445 | 25 10 36.1013.0
12 10 18.4 | 49 25 10 36.1014.0

30




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

Raccordo multi T orientabile maschio cilindrico

Swivel multi T-fitting with cylindric thread at one end
IToBOPOTHBIH pa3BeTBUTEb C LIMJIMHAPUYECKOH Pe3b00r U
YIVIOTHUTE/TbHBIM KOJIBLIOM.

AZKD-G

g 5‘7 o
tubo (¢DA) | tubo (oDB) confez. codice
tube tube R oPA | oPB | J A [ ch | FA| FB | oU B package code
TpyOKa TpyOKa yIax. KO
6 4 G1/8" | 14.4 13 13 | b5 | 14 9 41 | 3.2 65 5 36.901.0
8 4 G1/4" | 184 | 144 |145]| 7 17 | 11 | 48 | 4.2 87 5 36.902.0
8 6 G1/4"| 18.4 | 144 |145]| 7 17 | 11 | 48 | 4.2 87 5 36.903.0
10 8 G3/8"| 184 | 144 |145| 75 | 20 | 11 | 48 | 4.2 89 5 36.904.0
AZKG Raccordo multi T intermedio
Multi T-connector
PaBBeTBHTeHB—COeHVIHHTC]’IB
tubo (¢D1) | tubo (eD2) confez. codice
tube tube oP1 | oP2 J F1 | F2 | oU B | package code
TpyOKa TpyOKa ynaxk. KO[
6 4 144 | 13 13 9 | 42 | 3.2 60 5 36.996.0
8 4 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 4.2 80 5 36.997.0
8 6 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 4.2 80 5 36.998.0
10 6 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 4.2 82 5 36.999.0
10 8 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 42 82 5 36.1000.0

31




raccordi automatici in polimero

push-in fittings

AZKJ Raccordo multi T con codolo

Multi T-connector with male adapter

Pa3BeTBUTE/Tb-COEAUHUTEITH CO HITyHepomM

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

- * ¥ 3 3 ‘ —T
w/ 1 | E
1y
| oP2 |
% 2 %
tubo (oD1) | tubo (eD2) confez. codice
tube tube oD3 | oP1 | oP2 J F1 | F2 | oU B E | package code
TpyOKa TpyOKa yIax. KO[
6 4 6 144 | 13 13 9 |42 |32 81 20 5 36.1002.0
8 4 8 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 42 | 1045 22 5 36.1003.0
8 6 8 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 4.2 106 235 5 36.1004.0
10 8 10 | 184 | 144 | 145 | 11 | 48 | 42 | 1095 | 26 5 36.1006.0
AZLJ Raccordo a L con codolo tubo (eD) confez. codice
Elbow connector with male adapter tube oP F ol E G B | package code
L-o6pa3Hblil JUTHHT CO IUTYLIEPOM TpybKa yrax. Ko
. 4 " 7 (32315 17 | 185 | 10 36.1015.0
F 6 13 8 | 32347 20 [18.7] 10 36.1016.0
! 8 144 | 10 | 3.2 | 40 | 22 | 227 | 10 | 36.1017.0
™ 10 184 | 12 | 4.2 |458|235|27.7| 10 | 36.1018.0
| 12 21 |(135]4.2 | 50 | 26 | 295 5 36.1019.0

32




AZP

raccordi automatici in polimero

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

push-in fittings

Tappo maschio
Plug
3arsymka

AZIJ

Giunzione doppia
Double connector for push-in fittings

Tpy6Ka-coeAMHUTEb K LIaHTOBbIM GUTHHIamM

AZIG

oD2

oD1

Giunzione doppia con riduzione
Double connector with reducer for push-in fittings

Tpy6Ka-coeAMHUTE/b C PeAYKIMEN K 11aHIOBbIM
(UTHHraM

oP

oD2

o2 tubo (oD) confez. codice
‘—" tube oP1 | oP2 c B | package code
‘ TpyOKa yIax. KO
} | 4 3 | 5 | 15| 28 | 10 | 36.1035.0
6 | 3 | 7 | 17 | 33 | 10 | 36.1036.0
o 8 4 | 9 | 18| 37 | 10 |36.1037.0
10 5 | 11 | 205 | 42 | 10 | 36.1038.0
@ 12 | 6 | 13| 23 | 44 | 10 | 36.1039.0
oD
tubo (oD1) confez. codice
tube 0D2 C B | package code
TpyOKa ynak. KoA
4 5 175 | 35 10 36.1029.0
6 7 19 | 39.5 10 36.1030.0
8 9 215 | 45 10 36.1031.0
10 1" 23 | 485 10 36.1032.0
7 12 135 | 25 53 10 36.1033.0
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -5 16 18 28 | 595 10 36.1034.0
C C
B
tubo (oD1) | tubo (eD2) confez. codice
tube tube oP C1 C2 B | package code
TpybKa TpybKa yIax. Ko
6 4 7 19 17 | 37.5 10 36.1040.0
8 6 9 215 | 19 | 425 10 36.1042.0
10 8 " 23 215 | 47 10 36.1044.0
12 10 135 | 25 23 51 10 36.1046.0
16 12 18 28 25 | bB.5 5 36.1047.0
7
C2 C1

33




raccordi automatici in polimero

push-in fittings ~ GUTHHIHU 11aHrOBbI€ OBICTPOPa3 bEMHBIE

AZSC-GV

Raccordo a L con regolatore di flusso per valvola
L-fitting with flow regulator for valve

L-o6pa3Hblil gpoccerib ¢ 00paTHBIM KJ/1allaHOM /151
pacripefenuresien

-E_ LA
B
NSF Regolatore di flusso unidirezionale
Uni-directional flow regulator
Hpoccennb

tubo (oD) confez. codice
tube R oP [ oJ | B | A E F ch | package code
TpyOKa yIax. Ko
4 M5 | 11 |10 | 29 | 35|45 | 20 8 10 36.922.0
4 G1/8" | 11 |14.2] 39 215 12 10 36.923.0
4 G1/4" | 11 |18.2|455 23.7 14 10 36.924.0
6 M5 | 13 | 10| 29 |35 |45 | 20 8 10 36.925.0
6 G1/8"| 13 |14.2] 39 225 12 10 36.926.0
6 G1/4"| 13 |18.2|455 247 14 10 36.927.0
6 G3/8"| 13 |21.8| 54 | 85|45 |275| 19 5 36.928.0
8 G1/8" | 14.4|14.2| 39 253 | 12 10 36.929.0
8 G1/4"|14.4|18.2|45.5 285 | 14 10 36.930.0
8 G3/8" (14.4|218| 54 | 85| 45 |295| 19 5 36.931.0
8 G1/2" (14.4| 28 | 61 |105| 65 | 32 24 5 36.932.0
10 G1/4" | 18.4|18.2|455| 8 4 32 14 5 36.933.0
10 G3/8" | 18.4|21.8| 54 | 8.5 | 45 | 325 19 5 36.934.0
10 G1/2" (18.4| 28 | 61 [10.5| 5.5 | 366 | 24 5 36.935.0
12 G1/4" | 21 |18.2|455| 8 4 1333 14 5 36.936.0
12 G3/8" | 21 |21.8| 54 | 85 | 45 | 355 19 5 36.937.0
12 G1/2"| 21 | 28 | 61 [10.2| 5.5 | 36.2 | 24 5 36.938.0
%,
tubo (eD) confez. |  codice
tube oP J F | oU | B1 | B2 |package code
Tpy6Ka ynak. KoA
Dﬁb 4 " 14 | 6.5 | 3.2 [395] 29 10 36.939.0
6 13 20 | 85 | 4.2 | 47 | 425 10 36.940.0
8 144 22 | 95 | 4.2 |51.5| 455 5 36.941.0
10 184 | 26 | 11 | 4.2 | 63 | 52.3 5 36.942.0
12 21 32 | 13 | 42| 73 | 56.5 5 36.943.0

@) @)\
I
[

B2

B1

34




raccordi automatici in polimero

()MTHHIH 1]aHTOBble ObICTPOpPa3 bEMHBIE

push-in fittings

AZSC-G

Raccordo a L con regolatore di flusso per cilindro
L-fitting with flow regulator for cylinder

L-o6pa3Hblil gpoccerib ¢ 00paTHBIM KJ/1allaHOM /151
HHUJTMHAPOB

tubo (oD) confez. codice
tube R oP [ oJ | B | A E F ch | package code

TpyOKa yIax. Ko
4 M5 | 11| 10 | 29 |35 |45 | 20 8 10 36.905.0
4 G1/8" | 11 |14.2] 39 215 12 10 36.906.0
4 G1/4" | 11 |18.2|455 23.7 14 10 36.907.0
6 M5 | 13 |10 |29 | 35|45 | 20 8 10 36.908.0
6 G1/8"| 13 |14.2] 39 225 12 10 36.909.0
6 G1/4"| 13 |18.2|455 247 14 10 36.910.0
6 G3/8"| 13 |21.8| 54 | 85 | 45 | 275 19 5 36.911.0
8 G1/8" |14.4|14.2| 39 253 12 10 36.912.0
8 G1/4" | 14.4|18.2|45.5 28.5 14 10 36.913.0
8 G3/8" | 14.4121.8| 54 | 85 | 45 | 295 19 5 36.914.0
8 G1/2" (14.4| 28 | 61 |105| 65 | 32 24 5 36.915.0
10 G1/4" | 18.4|18.2|455| 8 4 32 14 5 36.916.0
10 G3/8" | 18.4|21.8| 54 | 8.5 | 45 | 325 19 5 36.917.0
10 G1/2" (18.4| 28 | 61 [10.5| 5.5 | 366 | 24 5 36.918.0
12 G1/4" | 21 |18.2|455| 8 4 1333 14 5 36.919.0
12 G3/8" | 21 |21.8| 54 | 85 | 45 | 355 19 5 36.920.0
12 G1/2"| 21 | 28 | 61 [10.2| 5.5 | 36.2 | 24 5 36.921.0

35




raccordi filettati standard

standard threaded fittings  coeanHeHHs H MepeXOAHHKH pe3bO0BbIe

RCO20 Nipplo conico maschio-maschio
Conic nipple male-male
HCpeXO,ElHI/IK C AByMs1 Hapy XKHBIMH KOHUYECKUMH
pe3bbamu
A
ch

RCO030 Nipplo cilindrico maschio-maschio

Cylindric nipple male-male
IepexoaHHK ¢ ABYMsl HapyKHBIMH
LUITHHAPUYECKUMH pe3b63MH

ch

RC040 Maggiorazione maschio-femmina conica
Conic male-female increaser
PacmmpuTens ¢ KOHMYECKOH pe3bOoi

ch

WL

L

36

confez. codice
A B D E F ch | package code
ynak. KOO
R1/8" | R1/8" | 20.5 8 8 12 50 36.259.0
R1/8" | R1)4" | 24 " 8 14 50 36.260.0
R1/8" | R3/8" | 245 | 11.5 8 17 50 36.261.0
R1/4" | R1)4" | 27 " 1" 14 50 36.263.0
R1/4" | R3/18" | 275 | 115 | N 17 50 36.264.0
R1/4" | R1/2" | 305 | 14 1" 22 50 36.265.0
R3/8" | R3/8" | 28 | 115 | 115 | 17 50 36.266.0
R3/8" | R1j2" | 31 14 | 115 | 22 50 36.267.0
R1/2" | R1/2" | 335 | 14 14 22 50 36.268.0
R1/2" | R3)4" | 37 | 165 | 14 27 25 36.269.0
R3/4" | R3]4" | 395 | 165 | 16.5 | 27 20 36.270.0
confez. codice
A B D E F ch | package code
yIax. Ko[
M5 M5 115 4 4 8 50 36.248.0
M5 | G1/8" | 145 6 4 14 50 36.249.0
G1/8" | G1/8" | 16.5 6 6 14 50 36.250.0
G1/8" | G1/4" | 19 8 6 17 50 36.251.0
G1/8" | G3/8" | 20 9 6 19 50 36.252.0
G1/4" | G1/4" | 21 8 8 17 50 36.253.0
G1/4" | G3/8" | 22 9 8 19 50 36.254.0
G1/4" | G1/2" | 235 | 10 8 24 50 36.255.0
G3/8" | G3/8" | 23 9 9 19 50 36.256.0
G3/8" | G1/2" | 245 | 10 9 24 50 36.257.0
G1/2" | G1/2" | 25,5 | 10 10 24 25 36.258.0
confez. codice
A B C D ch | package code
ynak. Koo
R1/8" G1/8" 8 18 14 50 36.296.0
R1/8" G1/4" 8 215 17 50 36.297.0
R1/8" G3/8" 8 225 22 50 36.298.0
R1/4" G1/4" 11 | 245 17 50 36.299.0
R1/4" G3/8" 11 | 2b.5 22 50 36.300.0
R1/4" G1/2" 1 29 24 50 36.301.0
R3/8" G3/8" | 115 | 26 22 50 36.302.0
R3/8" G1/2" | 115 | 295 24 50 36.303.0
R1/2" G1/2" 14 32 26 25 36.304.0




standard threaded fittings

RC050

RC080

RC090

raccordi filettati standard

Maggiorazione maschio-femmina cilindrica
Cylindric male-female increaser
PacimpuTens ¢ HUIMHAPUYECKON pe3bboi

([

COC/IUMHCHHU A H IIEPEXOJHUKH p63b6OBbIC

o/

Riduzione maschio-femmina conica
Conic male-female reducer
Penykuusi ¢ KOHM4ECKOH pe3bboi

Riduzione maschio-femmina cilindrica
Cylindric male-female reducer
Penykuus ¢ nunuapuyueckon pesnoon

ch

confez. codice

A B C D ch | package code

yIax. KoM
M5 G1/8" 4 14.5 14 50 36.306.0
G1/8" G1/8" 6 16 14 50 36.307.0
r—»‘ G1/8" G1/4" 6 19.5 17 50 36.308.0
G1/8" G3/8" 6 20.5 22 50 36.309.0
G1/4" G1/4" 8 215 17 50 36.310.0
G1/4" G3/8" 8 22.5 22 50 36.311.0
o G1/4" G1/2" 8 26 24 50 36.312.0
G3/8" G3/8" 9 23.5 22 50 36.313.0
A G3/8" G1/2" 9 27 24 50 36.314.0
G1/2" G1/2" 10 28 26 25 36.315.0

confez. codice

A B C D ch | package code

yrax. Ko
R1/4" G1/8" 1" 16 14 50 36.279.0
R3/8" G1/8" | 115 | 16.5 17 50 36.280.0
R1/2" G1/8" 14 | 195 22 25 36.281.0
R3/8" G1/4" | 115 | 16.5 17 50 36.282.0
R1/2" G1/4" 14 | 195 22 50 36.283.0
R1/2" G3/8" 14 | 195 22 50 36.284.0
R3/4" G1/2" | 165 | 23 27 20 36.285.0

confez. codice

A B C D ch | package code

ynak. Koo
G1/8" M5 6 10.5 14 50 36.288.0
G1/4" G1/8" 8 13 17 50 36.289.0
G3/8" G1/8" 9 14 19 50 36.290.0
G3/8" G1/4" 9 14 19 50 36.291.0
G1/2" G1/8" 10 | 155 24 25 36.660.0
G1/2" G1/4" 10 | 155 24 50 36.292.0
G1/2" G3/8" 10 | 155 24 50 36.293.0

37




raccordi filettati standard

standard threaded fittings  coegHMHeHHS H MepexXOHHKH pe3bO0oBbIe

RC100 Manicotto femmina-femmina
Sleeve female-female
MyddTa ¢ BHyTPEHHUMH LIMJIMHAPUUYECKUMHU pe3bbaMu

A

RC110 Manicotto riduzione femmina-femmina
Reducing sleeve female-female
PC[[yKLIHOHHaﬂ My(l)Ta C BHYTPEHHUMH LIUWJIMHAPUYECKUMH
pe3bbamu

38

confez. codice

A B ch | package code

ynak. Kof
M5 " 8 50 36.273.0
G1/8" | 15 14 50 36.274.0
G1/4" | 22 17 50 36.275.0
G3/8" | 23 22 50 36.276.0
G1/2" | 28 26 25 36.277.0

confez. codice

A B C ch | package code

ynak. Koo
M5 G1/8" | 13.5 14 50 36.316.0
G1/8" G1/4" 19 17 50 36.317.0
G1/8" G3/8" 20 22 50 36.318.0
G1/8" G1/2" 24 24 50 36.319.0
G1/4" G3/8" | 225 22 50 36.320.0
G1/4" G1/2" 26 24 50 36.321.0
G3/8" G1/2" 26 24 50 36.322.0




raccordi filettati standard

standard threaded fittings  coegHMHeHHS H MepexXOHHKH pe3bO0oBbIe

RC320 Tappo maschio cilindrico con 0-Ring
Cylindric male plug with 0-Ring
3ar/iyuika ¢ LUJIMHAPUYECKOHN pe3bOoi U
YIUTOTHUTE/IbHBIM KOJIBLIOM

oE

ch

RC321 Tappo maschio cilindrico a scomparsa
Cylindric male plug
3arnymika ¢ IIM/TMHAPUYECKON pe3b6oi

ch

oD

RC330 Tappo femmina

Female plug

3armyka ¢ BHyTpeHHEeH LUTUHAPUIECKON pe3b0oi

39

confez. codice
A P L (1] ch | package code
yIax. Kof
M5 45 7.2 8 2.5 50 36.643.0
G1/8" 6.5 9.5 14 5 50 36.325.0
G1/4" 8 15| 17 6 50 36.326.0
G3/8" 9 125 | 20 8 50 36.327.0
G1/2" 10 14 26 10 25 36.328.0
confez. codice
A B oD ch | package code
ynak. Ko
G1/8" 8 8 5 100 36.644.0
G1/4" 1" 1" 6 100 36.645.0
confez. codice
A B C ch | package code
ynak. Ko
G1/8" 8 11.5 14 50 36.331.0
G1/4" 1 15 17 50 36.332.0
G3/8" 11.5 15.5 20 50 36.333.0
G1/2" 14 20 24 25 36.334.0




raccordi filettati standard

f/’-
standard threaded fittings  coegHMHeHHS H MepexXOHHKH pe3bO0oBbIe '
RC340 Portagomma maschio cilindrico con 0-Ring confez.|  codice
Male hose adapter with 0-Ring oD A | H ch | package code
IITynep anst TpyOKM ¢ HapyKHOM 1IUJIMHAPUYECKOM yIax. KO
p€3136017[ W YyIUTOTHUTEJ/IbHBIM KOJIBLIOM
1 G1/8" | 65 | 30 14 50 36.393.0
1 G1/4" 8 32 17 50 36.394.0
8 G1/8" | 65 | 30 14 50 36.395.0
9 G1/8" | 65 | 30 14 50 36.396.0
9 G1/4" 8 32 17 50 36.397.0
- 9 G3/8" 9 33 20 50 36.398.0
12 G1/4" 8 33 17 50 36.400.0
12 G3/8" 9 34 20 50 36.401.0
12 G1/2" 10 | 355 25 50 36.402.0
17 G3/8" 9 38 20 50 36.659.0
A 17 G1/2" 10 | 395 25 50 36.403.0
RC360 Passaparete femmina confez. |  codice
Female bulkhead for panel mounting G A B c ch1 c¢h2 | package code
CoenHUTENb ¢ MOHTAXHOW rafKomn yIIax. Ko
G1/8" | M16x1.5| 14 | 18 22 19 50 36.639.0
G1/4" | M20x1.5 | 21 25 27 24 50 36.640.0
G3/8" | M26x1.5 | 21 26 32 30 25 36.641.0
] G1/2" | M28x1.5| 27 | 33 36 32 20 36.642.0
(O] <<
- |
- \_\/\
ch2 B ch1
C
RC400 Raccordo a T femmina confez.|  codice
Female T-fitting A B C D ch | package code
T-o6pa3HbIf COEAUMHUTE/Ib C BHYTPEHHUMH yIIaK. Koul
HUTAHOPHUYECKUMHU pCBbGaMH
G1/8" 8 21 42 10 50 36.347.0
ch G1/4" | 11 | 266 | b1 13 50 36.348.0
D G3/8" | 115 | 28 56 17 50 36.349.0
\ \ G1/2" | 14 | 335 | 67 21 25 36.350.0
o | B
ERE
A

40




standard threaded fittings

RC410

RC420

RC430

raccordi filettati standard

COC/IMHEHHA H TIEPEXOAHHKH p63b6OBI>IC

Raccordo a T maschio conico confez. codice
Male T-fitting (conic thread) A B (M D ch | package code
T—06pa3H1>1171 COCIMHUTE/Tb C HapyKHbBIMH KOHHYECKUMH yrakK. KO
pe3bbamu
R1/8" 8 185 | 37 10 50 36.375.0
ch R1/4" | 11 | 235 | 47 13 50 36.376.0
D R3/8" | 115 | 26 52 17 50 36.377.0
‘ R1/2" | 14 31 62 21 25 36.378.0
\Vﬁ h <C
o JE—
m
LA_
Raccordo a T con filetto femmina cilindrico centrale confez. codice
T-fitting with female cylindric thread in central position A1 B B1 c D ch | package code
T-06pa3HbIA COEAUHUTEL C BHYTPEHHEN yITaK. KO
HHHHHHPH‘{SCKOFI p63b60171 B LIECHTPA/IbHOM I10J7I0KE€HUH
R1/8" | G1/8" | 8 8 21 37 10 50 36.381.0
oh R1/4" |G1/4"| 11 | 11 | 265 | 47 13 50 36.382.0
R3/8" | G3/8" | 11.5 | 116 | 28 52 17 50 36.383.0
‘ D R1/2" |G1/2"| 14 | 14 | 335 | 62 21 25 36.384.0
B N |
o |ett— e |
g
]
Raccordo a T con filetto femmina cilindrico laterale confez. | codice
T-fitting with female cylindric thread in lateral position A1 A2 B c D ch | package code
T-o6pa3HbIf COEAUHUTE/b C BHYTPEHHEN yrax. KO
LIMJTMHAPUYECKON pe3b60i B G0KOBOM MOI0XKEHUU
A2 R1/8" | G1/8" 8 185 | 395 | 10 50 36.387.0
C R1/4" | G1/4" | 11 | 235 | 49 13 50 36.388.0
R3/8" | G3/8" | 115 | 26 54 17 50 36.389.0
R112" | G1]2" | 14 31 | 645 | 21 25 36.390.0
<
B
e

41




raccordi filettati standard

standard threaded fittings  coegHMHeHHS H MepexXOHHKH pe3bO0oBbIe

RC440 Raccordo a T con filetto maschio conico centrale confez. codice
T-fitting with male conic thread in central position A1l A2 B1 B2 c D ch | package code
T-06pa3HbIN COEAUHUTE/b C HApyKHOM KOHUYECKOMN yITaK. KO
pe3b00¥ B LIEHTPA/IbHOM I10/10KE€HUH

R1/8" | G1/8" | 8 8 | 185 | 42 10 50 36.353.0
R1/4" | G1/4" | 11 11 ] 235 | 51 13 50 36.354.0
ch R3/8" | G3/8" | 115 | 115 | 26 56 17 50 36.355.0
D R1/2" |G1/2"| 14 | 14 | 31 67 21 25 36.356.0
| |
\vﬁ ‘ o
<<
o A
-
A1

RC450 Raccordo a T con filetto maschio conico laterale confez. |  codice
T-fitting with male conic thread in lateral position A1 A2 B1 B2 c D ch | package code
T-06pa3HbIN COEAUHUTEb C HAPYKHOM KOHUYECKOMN yITaK. KO
pe3b60oi B 60KOBOM IM0J10KEHUH

R1/8" | G1/8" | 8 8 21 | 395 | 10 50 36.359.0
¢ R1/4" | G1/4" | 11 11 | 2565 | 49 13 50 36.360.0
R3/8" | G3/8" | 11.5| 115 | 28 54 17 50 36.361.0
R1/2" |G1/2"| 14 | 14 | 3356 | 645 | 21 25 36.362.0

N

<<

B
5,
A1

RCHO0 Raccordo a gomito maschio conico confez. | codice
Male elbow (conic thread) A B c ch package code
YrnoBon COCIUHUTE/Tb C HAPY2KHbIMH KOHUYECKUMH yIak KoA
pe3bbamu i

R1/8" 8 185 | 10 50 36.369.0
ch C R1/4" 11 | 235 | 13 50 36.370.0

R3/18" | 115 | 26 17 50 36.371.0
X% R1/2" 14 31 21 25 36.372.0

|
] <<
o - B
&

42




standard threaded fittings

RC510

RC520

RC600

raccordi filettati standard

Raccordo a gomito femmina

Female elbow

Yr0BoH COCIMHUTE/TL C BHYTPEHHUMH
HUITHHAPHYECKUMHU pe3bGaMn

Raccordo a gomito maschio (conico) - femmina (cilindrico)
Male (conic thread) - female (cylindric thread) elbow

YTJI0BOW COEAMHUTE/b C BHYTPEHHEN LIU/TUHAPUYECKON U
Hapy2>KHOM KOHUYECKOH pe3bOor

D

ch
e

A1

Raccordo a Y maschio conico

Conic male Y-fitting

Y-00pa3HbIi COEAUHUTEIL C HAPy2KHON KOHUYECKON
pe3bbon

c g
o E IR
|

43

COC/IMHEHHA H TIEPEXOAHHKH p63b6OBbIC

confez. codice

A B C ch package code

ynak. Kof

G1/8" 8 21 10 50 36.335.0
G1/4" 1" 255 | 13 50 36.336.0

G3/8" | 115 | 28 17 50 36.337.0

G1/2" 14 | 335 | 21 25 36.338.0
confez. codice

Al A2 B C D ch | package code
ynaxk. KO[

R1/8" | G1/8" 8 185 | 21 10 50 36.341.0
R1/4" | G1/4" | 11 235 | 255 | 13 50 36.342.0
R3/8" | G3/8" | 115 | 26 28 17 50 36.343.0
R1/2" | G1/2" | 14 31 335 | 21 25 36.344.0
confez. codice

Al A2 B ch | package code
yrax. KO

R1/8" G1/8" 8 13 25 36.417.0
R1/4" G1/4" 1" 17 25 36.418.0
R3/8" G3/8" 11.5 20 20 36.419.0
R1/2" G1/2" 14 25 10 36.420.0




raccordi filettati standard

standard threaded fittings

Raccordo a Y femmina
Female Y-fitting

RC610

Y-06pa3HbIi COEAUHUTE/Tb C BHYTPEHHEN

LIUJTMHAPUYECKOH pe3bOor

ch

Raccordo a croce femmina
Female cross

RC620

90°

KpecToobpa3HbIil COeAMHUTETb C BHY TPEHHUMH
LUIMHAPUYECKMMH pe3bbamMu

ch

RC625

A

13&1?

|

Raccordo a croce 1 maschio conico + 3 femmine
Cross with 1 conic male + 3 females

KpecToobpa3Hblil coeqUHUTEb ¢ 1 HapyKHOM KOHUYECKON U
3 BHYTpPEeHHUMH LIUTUHAPUYECKUMH pe3bbamMu

D

ch

2

COC/IMHEHHA H TIEPEXOAHHKH pe31;60351€

confez. codice

A B ch | package code
yIax. Ko

G1/8" 8 13 25 36.421.0
G1/4" 1 17 25 36.422.0
G3/8" 11.5 20 20 36.423.0
G1/2" 14 25 10 36.424.0
confez. codice

A B C ch | package code

ynaxk. KO[

G1/8" 8 42 10 25 36.365.0
G1/4" 1" 51 13 25 36.366.0

G3/8" | 115 | 56 17 25 36.367.0

G1/2" 14 67 21 20 36.368.0
confez. codice

Al A2 B C D ch | package code
yrax. KO

R1/8" | G1/8" 8 186 | 42 10 25 36.405.0
R1/4" | G1/4" | 11 235 | b1 13 25 36.406.0
R3/8" | G3/8" | 115 | 26 b6 17 25 36.407.0
R1]2" | G1]2" | 14 31 67 21 20 36.408.0




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (YUTHHIH ¢ HAKHAHOH raklKoH

RZ100 Raccordo diritto maschio conico

Straight male fitting, with conic thread
OUTHHT NPSIMON ¢ KOHUYECKON pe3b0oi

gD

ch1

N
Z MM e

NN

TN

NN

AN

RZ120 Raccordo diritto maschio cilindrico

Straight male fitting, with cylindric thread
OUTHHT NPSIMOM C LIUJTMHAPUYECKOHN pe3bOoi

@D
ch1 : 7
ch
F

45

tubo (eD) confez. codice
tube F | H ch1 ch | package code
TpyOKa yIax. Kof
4/2.7 |R1/8"| 8 23.8 12 50 36.429.0
5/3 R1/18"| 8 25 12 50 36.430.0
614 R1/18"| 8 275 12 12 50 36.431.0
6/4 R1/4" | 11 31 12 14 50 36.432.0
6/4 R3/18" | 11.5 | 31.5 12 17 50 36.433.0
8/6 R1/18"| 8 275 14 12 50 36.434.0
8/6 R1/4" | 11 31 14 14 50 36.435.0
8/6 R3/8" | 11.5 | 31.5 14 17 50 36.436.0
8/6 R12"| 14 | 345 14 22 50 36.437.0
10/8 |R1/8"| 8 29.5 16 14 50 36.438.0
10/8 |R14"| 11 32,5 16 14 50 36.439.0
10/8 |[R3/8"| 115 | 33 16 17 25 36.440.0
10/8 |R1/2"| 14 36 16 22 25 36.441.0
12/10 | R3/8"| 11.5 | 345 18 17 20 36.442.0
12/10 |R1/2"| 14 | 375 18 22 20 36.443.0
15/12.5 |R1/2"| 14 | 395 | 22 22 10 36.444.0
tubo (eD) confez. codice
tube F | H chi1 ch | package code
TpyOKa yhax. Ko
5/3 G1/8"| 6 23 8 14 50 36.446.0
6/4 G1/8"| 6 255 12 14 50 36.447.0
6/4 G1/4"| 8 28 12 17 50 36.448.0
614 G3/8"| 9 29 12 19 50 36.449.0
8/6 G1/8"| 6 255 14 14 50 36.450.0
8/6 G1/4"| 8 28 14 17 50 36.451.0
8/6 G3/8"| 9 29 14 19 50 36.452.0
10/8 |G1/4"| 8 29.5 16 17 50 36.455.0
10/8 |G3/8"| 9 30.5 16 19 25 36.456.0
12/10 | G3/8"| 9 32 18 19 20 36.458.0
12/10 | G1j2"| 10 | 335 18 24 20 36.459.0
15/125 |G1/2"| 10 | 355 | 22 24 10 36.460.0




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKHAHOH TaHKOH

RZ130 Raccordo diritto femmina tubo (0D) confez. |  codice
Straight female fitting tube F | H ch1 ch | package code
OUTHHT NIPSIMOM ¢ BHYTPEHHEHN LIMTMHAPUYECKOH TpyOKa yrIax. Ko
pe3bbon

6/4 |G1/8"| 8 25 12 14 50 36.473.0

6/4 G14"| 1 29 12 17 50 36.474.0

614 G3/8"| 115 | 295 | 12 20 50 36.475.0

8/6 G1/8"| 8 25 14 14 50 36.476.0

8/6 G14"| 1 29 14 17 50 36.477.0

T 8/6 |G3/8"| 115 | 295 | 14 20 50 36.478.0
10/8 |G1/4") 11 | 306 | 16 17 50 36.480.0

10/8 |G3/8"| 1.5 | 31 16 20 25 36.481.0

12/10 [ G3/8"| 115 | 325 | 18 20 20 36.483.0

RZ140 Raccordo diritto intermedio tubo (oD) confez. | codice
Intermediate straight connector tube L ch1 ch | package code
(DHTHHF-COBZ[I/IHP[TCJ'I]) HpﬂMO];I pr6Ka yIIaK. KoA

53 28.5 8 8 50 36.485.0
6/4 345 | 12 12 50 36.486.0
ch1 ch ch1 8/6 35 14 14 50 36.487.0
10/8 38 16 16 25 36.488.0
12/10 41 18 17 25 36.489.0
A 15/12.5 | 455 | 22 22 10 36.490.0
L ]
% IN
L

RZ150 Raccordo diritto intermedio passaparete tubo (oD) confez. codice
Intermediate strajght connector for panel mounting tube A B L ch1 ch | package code
DUTHHI-COEIMHUTE/Tb TIPSIMOM C MOHTaXKHOM Tpy6Ka max yraK Kol
pe3b00¥i Ha KopIryce U raikaMu i

6/4 10.5 M10x1 48 12 14 50 36.493.0
816 10.5 M12x1 48 14 16 50 36.494.0
10/18 8.5 M14x1 50 16 17 25 36.495.0
12110 8.5 M16x1 53 18 19 20 36.496.0
15/12.6 | 85 M20x1 58 22 24 10 36.497.0
A
ch ch1
[an]
()
Q
L

46




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKHAHOH TaHKOH

RZ210 Raccordo a L maschio conico
L-fitting with conic thread
L-o6pa3HbIf (UTHHT ¢ HApyKHOH KOHUYECKOH
pe3bbon

ch1

ch L
il al_
L] _ 8
- T
i
RZ220 Raccordo a L femmina cilindrico

L-fitting with female cylindric thread
L-o6pa3Hblf (UTHHT ¢ BHYTPEHHEHN LIUJIMHAPUYECKON

pe3bbon
cht
ch :
1 =] R
L _ 3
V) L -
L% Ti
e ]
RZ230 Raccordo a L intermedio

Intermediate elbow connector
L-o6pa3Hbli (UTHHI-COEAUHUTESTb

47

tubo (eD) confez. codice
tube F | H L | chl | ch |package code
TpyOKa yIax. Kof
5/3 R1/8" 17 |21.5] 8 50 36.498.0
64 R1/8" 17 |22.5] 12 50 36.499.0
614 R14"| 11 | 20 (225 12 | 10 50 36.500.0
6/4 R3/8" | 11.5(225(235| 12 | 11 50 36.501.0
8/6 R1/18"| 8 17 |225]| 14 | 10 50 36.502.0
8/6 R1/4"| 11 | 20 (225| 14 | 10 50 36.503.0
8/6 R3/8" | 11.5(225| 24 | 14 | 11 50 36.504.0
10/8 |R1/8"| 8 |185|255]| 16 | 11 50 36.506.0
10/8 |[R1/4"| 11 |215(255| 16 | 1 50 36.507.0
10/8 |[R3/8"|11.5|225(255| 16 | 11 25 36.508.0
10/8 |[R1/2"| 14 | 28 | 28 | 16 | 17 25 36.509.0
12/10 | R3/8"|11.5|245| 30 | 18 | 14 20 36.510.0
12/10 |R1/2"| 14 | 28 (30.5| 18 | 17 20 36.511.0
15/12.5 |R1/12"| 14 | 28 | 34 | 22 | 17 10 36.512.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube F | H L | chl | ch |package code
TpyOKa ynak. KoA
6/4 G1/8" | 8 19 [225] 12 | 10 50 36.524.0
6/4 G1/4" (105| 23 | 26 | 12 | " 50 36.525.0
8/6 G1/8" | 8 19 [225]| 14 | 10 50 36.526.0
8/6 G1/4" (105| 23 | 26 | 14 | N 50 36.527.0
10/18 |[G1/4"| 11 |235] 26 | 16 | 13 25 36.528.0
tubo (eD) confez. codice
tube L ch1 ch | package code
TpyOKa yIax. Kof
6/4 215 12 8 50 36.531.0
816 22.5 14 10 50 36.532.0
10/8 255 16 11 25 36.533.0
12/10 30 18 14 20 36.534.0
15/12.5 34 22 17 10 36.535.0




RZ300

RZ320

RZ330

raccordi a calzamento

quick fittings

Raccordo a T maschio conico
T-fitting with conic thread

T-o6pa3HbIi GUTHHT C HApPyXKHOM KOHUYECKOHN
pe3bbon

Raccordo a T maschio laterale conico
T-fitting, conic thread on the lateral leg
T-06pa3Hblil GUTUHT ¢ GOKOBOM HApyKHOM
KOHHUUECKON pe3b00oi

L

cht }

Raccordo a T intermedio
Intermediate T-connector
T-o6pa3Hbli GUTUHT-COEAUHUTED

ch1
ch

48

(PMTHHIH ¢ HAKHAHOH raklKoH

tubo (eD) confez. codice
tube F | H L | chl | ch |package code
TpyOKa yIax. Kof
64 R1/18"| 8 17 | 45 | N 8 50 36.537.0
64 R1/4"| 11 |20.5(455| 11 | 10 50 36.538.0
8/6 R1/8"| 8 |175|455| 14 | 10 50 36.539.0
8/6 R1/4"| 11 |20.5(455| 14 | 10 50 36.540.0
10/8 |R1/8"| 8 (185 51 | 16 | 11 50 36.541.0
10/8 |[R14"| 11 |215] 51 | 16 | 1 50 36.542.0
10/8 |[R3/8"|11.5|225| 61 | 16 | 1 25 36.543.0
12/10 | R3/8"|11.5|225| 60 | 18 | 14 20 36.544.0
15/12.5 |R1/2"| 14 | 28 | 68 | 22 | 17 10 36.545.0
tubo (eD) confez. |  codice
tube F | L H | ch1 | ch |package code
TpyOKa ymak. KO[
6/4 R1/8"| 8 |225(395| 12 | 8 50 36.557.0
6/4 R1/4"| 11 |225(425| 12 | 10 50 36.558.0
8/6 R1/8"| 8 |225(405| 14 | 10 50 36.559.0
816 R1/4"| 11 |225(435| 14 | 10 50 36.560.0
10/8 |[R1/8"| 8 |255| 44 | 16 | 1 50 36.561.0
10/8 |[R1/4"| 11 |255(465| 16 | 1 50 36.562.0
10/8 |[R3/8" 115|255 48 | 16 | 11 25 36.563.0
12/10 |R3/8"|[11.5| 30 |545| 18 | 14 20 36.564.0
15/125 (R1/2" | 14 | 34 | 62 | 22 | 17 10 36.565.0
tubo (eD) confez. codice
tube H L ch1 ch | package code
TpyOKa yIax. Kof
6/4 22.5 45 12 8 50 36.567.0
816 22.5 45 14 10 50 36.568.0
10/8 255 51 16 11 25 36.569.0
12/10 30 60 18 14 20 36.570.0
15/12.5 34 68 22 17 10 36.571.0




raccordi a calzamento

r/’-
quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKHAHOH TaHKOH '

RZ400 Raccordp a croce intermedio tubo (oD) confez.|  codice
Intermediate cross tube L chi ch | package code
KpecToobpa3Hblil cOeAUHUTE/b Tpy6Ka yIax. KO

6/4 43 12 8 20 36.580.0
816 45 14 10 20 36.581.0
10/8 b1 16 1" 10 36.582.0
ch
% -
ch1
L

RZ700 Dadc_: di serraggio tubo (sD) confez. |  codice
Locking nut tube F H ch | package code
HaxkupgHas raiika TpyOKa yIIaK. Ko/l

4)2.7 M6x0.5 8.1 50 36.572.0

53 M7x0.75 8.5 50 36.573.0

6/4 M8x0.75 9 50 36.574.0

6/4 M10x1 10.5 12 50 36.575.0

816 M12x1 10.5 14 50 36.576.0

, ” 10/8 M14x1 11.5 16 25 36.577.0
= 12/10 M16x1 13 18 20 36.578.0
F 15/12.5 M20x1 15.5 22 10 36.579.0

49




quick fittings

RZ410/RZ411

ch

L
N

raccordi a calzamento

Vite cava singola
Single stem for banjo
OOMHOYHBIA MYCTOTENbIA 60T

JIBOMHOW MycTOTE/bIA 60T

Rondella distanziatrice

Y N/I0THUTE/IbHOE KOJTbIIO

o
om
A
RZ420/|RZ421 Vite cava doppia
Double stem for banjo
ch
—
E o
— &)
o
A
RZ610
Spacer washer

(PMTHHIH ¢ HAKHAHOH raklKoH

confez. sigla e codice
A B C L ch | package part number and code
ynak. HOMEp [Jis 3aKa3a U Ko
M5 7.6 96 | 175 8 50 Rz410 M5 | 36.611.0
G1/8" 9 145 | 27 14 50 RZ4101/8 | 36.612.0
G1/4" " 18 | 29.5 17 50 Rz411 1/4 | 36.1372.0
confez. sigla e codice
A B C D L ch | package part number and code
yIhakK. | HOMep 1S 3aKa3a U KO[l
G1/8" 8 15 31 43 14 50 | RZ4211/8 | 36.1373.0
G1/4" " 17 36 | 455 17 50 | RZ4211/4 | 36.1374.0
vite confez. codice
screw oB oD H package code
6onT yrax. KO
M5 1.7 53 1 100 36.620.0
G1/8" 13 10.2 | 15 100 36.621.0
G1/4" | 179 | 134 2 100 36.622.0
G3/8" | 21.8 | 171 2 100 36.623.0

50




raccordi a calzamento

quick fittings ~ (PMTHHIH ¢ HAKHAHOH TaHKOH

RZ500 Anello semplice tubo (oD) | vite (G) confez. | codice
Single banjo body tube screw H L ch | package code
DUTHHI-cepbra K MyCToTesIoMy 60Ty Tpy6Ka GonT yIaK. KOLL
412.7 M5 9 15.8 8 50 36.583.0
6/4 M5 9 18 9 50 36.587.0
6/4 G1/8" 145 | 24 12 50 36.588.0
6/4 G1/4" 145 | 26 12 50 36.589.0
816 G1/8" 145 | 24 14 50 36.591.0
I 816 G1/4" 145 | 26 14 50 36.592.0
N 108 | 614" [145 275 16 | 25 | 365940
L
RZ510 Anello doppio tubo (0D) |  vite (G) confez.|  codice
Double banjo body tube screw H L ch | package code
[BoriHas pUTHUHT-cepbra K IyCTOTEIOMYy 60Ty Tpy6Ka Go/IT yIIaK. Ko/
6/4 G1/8" 145 | 48 12 50 36.601.0
6/4 G1/4" 145 | 52 12 50 36.602.0
816 G1/8" 145 | 48 14 50 36.604.0
816 G1/4" 145 | 52 14 50 36.605.0
10/8 G1/4" 145 | 55 16 25 36.607.0

51



raccordi a ogiva bicono

compression fittings

YHHBepca/IbHbIe 00K UMHbBIe (PUTHHTH

RB100 Raccordo diritto maschio conico tubo (oD) confez. | codice
Straight male fitting, with conic thread tube A B L ch1 c¢h2 | package code
OUTHHT NPsSIMON ¢ KOHMYECKOH pe3b6oi Tpy6Ka yIax. KO

4 R1/8"| 8 27 10 10 50 | 36.1200.0

ﬂ 6 R1/18"| 8 28 12 12 50 36.1201.0

‘ 6 R1/4"| 11 325 12 14 50 36.1202.0

ch ’ 8 |Ru8"| 8 |205| 14 | 12 | 50 | 36.1203.0
8 R1/4" | 11 33 14 14 50 36.1204.0

ch2 B 8 R3/8"| 115 | 33 14 17 50 | 36.1205.0
10 R1/4"| 11 | 375 | 19 17 50 | 36.1206.0

) 10 R3/8"| 115 | 38 19 17 50 | 36.1207.0

\ I m( 10 R112"| 14 | 405 | 19 22 25 | 36.1208.0

A 12 R3/8"| 115 | 39 22 19 25 | 36.1209.0

12 R12"| 14 41 22 22 25 36.1210.0

14 R1/2"| 14 | 425 27 22 20 36.1211.0

RB120 Raccordo diritto maschio cilindrico tubo (oD) confez.|  codice
Straight male fitting, with cylindric thread tube A B L ch1 ch2 | package code
QOUTHHT NPsAMON C LIMTMHAPHYECKON pe3b00oH TpyOKa yIIax. KOsl

4 G1/8"| 6 25 10 14 50 36.1212.0
ﬂ 6 G1/8"| 6 26 12 14 50 36.1213.0
‘ 6 G1/4"| 8 29.5 12 17 50 36.1214.0
ch1 8 G1/8"| 6 215 14 14 50 36.1215.0
’ 8 G1/4"| 8 30 14 17 50 | 36.1216.0
ch2 8 G3/8"| 9 30.5 14 19 50 36.1217.0
% - 10 G1/4"| 8 34.5 19 17 50 36.1218.0
— 10 G3/8"| 9 36 19 19 50 36.1219.0
°

A

RB130 Raccordo diritto femmina tubo (oD) confez. | codice
Straight female fitting tube A B L ch1 | ch2 | package code
QOUTHHT NPSIMON ¢ BHYTPEHHEN LIM/TMHAPHYECKOMN Tpy6Ka yITaK. Ko
pe3bbon

4 G1/8"| 8 245 10 14 50 36.1220.0

ﬂ 6 G1/8"| 8 26 12 14 50 36.1221.0

‘ 6 G1/4"| 1 30.5 12 17 50 36.1222.0

ch1 8 G1/8" | 8 26.5 14 14 50 36.1223.0
’ 8 G1/4"| 11 31 14 17 50 36.1224.0

ch2 | | 8 [G3)8"| 115 | 31 | 14 | 20 | 50 | 36.1225.0
s - 10 [G1a"| 11 [355| 19 | 17 | 50 | 36.1226.0
10 G3/8" | 115 | 36.5 19 20 50 36.1227.0

g @ 12 G3/8" | 11.5 37 22 20 25 36.1228.0

A 12 G1/2"| 15 | 385 22 24 25 36.1229.0

14 G1/2" | 15 40 27 24 20 36.1230.0

52




raccordi a ogiva bicon

compression fittings ~ yHHBepca/ibHble 00X HMHbBIE (PUTHHIH

RB150 Raccordo diritto intermedio passaparete tubo (0D) confez. codice
Intermediate straight connector for panel mounting tube B L ch1 ch2 | package code
DUTHHI-COEIUHUTE/Tb TIPSIMON C MOHTaXHOMN TpyGKa max yIaK. Kon
pe3b00¥ Ha KopIlyce U rankaMu

6 15.5 | b1.5 12 14 50 36.1231.0
8 16.5 | 555 | 14 16 50 36.1232.0
10 155 | 625 | 19 19 50 | 36.1233.0
12 16 | 645 | 22 22 20 36.1234.0
14 18 69.5 | 27 25 20 36.1235.0
L
—\ () () _ —
o alua =
Sy u s
ch1 ch2 B ch?

RB210 Ra.cc'ordo'a L maschio conico tubo (oD) confez. | codice
L-fitting with conic thread tube A B c L | ch1 | ch2 | package code
L-o6pa3HbIi QUTHHT ¢ Hapy>KHOHM KOHHYECKOH TpyOKa yITaK. Ko
pe3bbon

4 R1/8" 16 | 21 | 10 50 | 36.1253.0
L 6 R1/8" 16 | 22 | 12 50 36.1254.0
b 6 R1/4"| 11 | 20 |245]| 12 | 1 50 | 36.1255.0
C

ch2 Y 8 R118"| 8 | 17 | 24 | 14 | 1N 50 | 36.1256.0
— i — 8 R14"| 11 | 20 | 24 | 14 | 11 50 36.1257.0

o
L b 8 R3/8" | 115| 24 | 27 | 14 | 13 50 36.1258.0
o ( gy S— 10 R1/4"| 11 |235| 32 | 19 | 13 50 36.1259.0
1 ’L o 10 R3/8" | 115| 24 | 32 | 19 | 13 50 36.1260.0
12 R3/8" | 11.5|255(345| 22 | 15 25 36.1261.0
A 12 R1/2"| 14 |28.5|345| 22 | 15 25 36.1262.0
14 R1/2"| 14 | 30 | 38 | 27 | 17 20 36.1263.0

RB230 Raccordo a L intermedio tubo (oD) confez. |  codice
Intermediate elbow connector tube L ch1 ch2 | package code
L-o6pa3HbIi QUTHHI-COEAMHUTEND TpyOKa yITaK. Ko

L 4 21 10 9 50 36.1264.0

ch 6 23 12 | 9 | 50 | 36.1265.0

ch2 e 8 2 14 | 11 | 50 | 36.1266.0
%}j 7% 10 32 19 13 50 36.1267.0
q | — 12 345 22 15 20 36.1268.0

. (_ 14 38 27 17 20 36.1269.0

53




raccordi a ogiva bicono

compression fittings ~ yHHBepca/ibHble 00X HMHbBIE (PUTHHIH

RB300 Raccordo a T maschio conico tubo (oD) confez. codice
T-fitting with conic thread tube A B (s L | chl | ch2 | package code
T-o6pa3HbIi GUTHHT C HApPyXKHOM KOHUYECKOHN TpyOKa yITaK. Ko
pe3bbon
4 R1/8" 16 | 42 | 10 50 36.1236.0
6 R1/8" 16 | 46 | 12 50 36.1237.0
) 6 R1/4"| 11 | 20 | 48 | 12 | 1 50 36.1238.0
2 chi 8 R1/8"| 8 | 17 | 48 | 14 | 11 50 36.1239.0
\ -\ e ] 1T 8 R1/4"| 11 | 20 | 48 | 14 | " 50 36.1240.0
g ) a
Jung ;‘J 8 R3/8" |11.5]| 24 | 54 | 14 | 13 50 36.1241.0
o T i 10 |R14"| 11 [235| 64 | 19 | 13 | 25 | 36.1242.0
1 I m] 10 R3/8" |115]| 24 | 64 | 19 | 13 25 36.1243.0
A 12 R3/8" | 11.5|255| 69 | 22 | 15 20 36.1244.0
12 R1/2"| 14 |285| 69 | 22 | 15 20 36.1245.0
14 R1/2"| 14 | 30 | 76 | 27 | 17 20 36.1246.0
RB330 Raccordo a T intermedio tubo (eD) confez. codice

Intermediate T-connector tube c L ch1 ch2 | package code

T-06pa3HbIN QUTHHI-COEAUHUTEND TpyOKa yITaK. Ko
4 21 42 10 9 50 36.1247.0
L 6 23 46 12 9 50 36.1248.0
ch2 cht 8 24 48 14 1" 50 36.1249.0
& E 10 32 64 19 13 25 36.1250.0
I | 12 | 345 69 | 22 | 15 | 20 | 36.1251.0
o 4;::( 14 38 76 27 17 10 36.1252.0

ch1 ’

54




compression fittings

RB700

RB710

raccordi a ogiva bicono

Dado di serraggio
Locking nut
Iaiika

RB720

N
l i
A
Ogiva
Ogive
OG6XMMHasl BTyJIKa
gD
T
Anima rinforzo
Internal support
HOLU]GP)KI/]B&IOLLI&SI BTYJ/IKa
gD1
)
| =
f
g
‘ gD2

YHHBepca/IbHbIe 00K UMHbBIe (PUTHHTH

b5

tubo (oD) confez. codice
tube A ch1 | package code
TpyOKa yIax. KO
4 M8x1 10 50 36.1270.0
6 M10x1 12 50 36.1271.0
8 M12x1 14 50 36.1272.0
10 M16x1.5 19 25 36.1273.0
12 M18x1.5 22 20 36.1274.0
14 M22x1.5 27 10 36.1275.0
tubo (oD) confez. codice
tube H package code
TpyOKa yIax. Ko[
4 6 50 36.1276.0
6 7 50 36.1277.0
8 7 50 36.1278.0
10 10 25 36.1279.0
12 10 20 36.1280.0
14 10 10 36.1281.0
tubo confez. codice
tube oD1 oD2 H package code
TpyOKa yIax. Ko[
4 25 3.5 10 50 36.1282.0
6 4 5.5 12 50 36.1283.0
8 6 1.5 13 50 36.1284.0
10 8 9.5 14 25 36.1285.0
12 10 11.5 16 20 36.1286.0
14 12 13.5 16 10 36.1287.0




quick couplings

innesti rapidi

profilo

profile
CcTaHOapT

MIGNON

RR111

RR112

RR211

RR212

Presa con attacco maschio
Male socket
MydTa c HapyKHOM pe3b6oi

oD
oo aaaed) 5
ch
L -
A
[N
Presa con attacco femmina
Female socket
Myra ¢ BHyTpeHHel pe3bboi
gD

>

Innesto con attacco maschio
Male plug
IIITekep ¢ HapyKHOM pe3bOor

=

Rosne

ch &)

Innesto con attacco femmina
Female plug
IITekep c BHyTpeHHEHN pe3bOoi

=

>
7‘1“‘

ch o

6bIcTpOopa3 bEMHbBIE MY(ThI ¢ caMO3allUpaHHEM

56

confez. codice

A B C oD ch | package code
ynaxk. KO[

G1/8"| 6 355 | 18 16 10 AU.213.0
G1/4"| 8 375 | 18 16 10 AU.214.0
G3/8"| 9 385 | 18 19 10 36.1290.0
confez. codice

A B C oD ch | package code
yIax. KO

G1/8"| 7.6 35 18 16 10 AU.226.0
G1/4"| 11 | 385 | 18 16 10 AU.227.0
G3/8"| 115 | 39 18 19 10 36.1293.0
confez. codice

A B C ch | package code

ynaxk. KO[

G1/8" 26 14 25 AU.219.0
G1/4" 285 | 17 25 AU.220.0
G3/8" 295 | 19 25 36.1296.0
confez. codice

A B C ch | package code

yraxk. KO[

G1/8"| 7.5 25 14 25 AU.230.0
G14"| 11 285 | 17 25 AU.231.0
G3/8"| 115 | 29 19 25 36.1299.0




innesti rapidi

quick couplings  6bIcTpopa3bEMHBIE MY(IThI ¢ caMO3allTUpaHHEM

profilo
pofie UNI 1SO 6150 B-12
cTraHgapT
RR121 Presa con attacco maschio confez.|  codice
Male socket A B C oD ch | package code
MydTa c HapyKHOM pe3b6oi yIIax. KOII
oD G1/4"| 8 53 24 21 10 | 36.1300.0
G3/8"| 9 b4 24 21 10 36.1301.0
G1/2 10 55 24 24 10 AU.192.0
o
ch
mE
A
RR122 Presa con attacco femmina confez. codice
Female socket A B C oD ch | package code
Myra ¢ BHyTpeHHel pe3bboi yIIax. KOJI
oD G1/4"| 11 55 24 21 10 AU.133.0
G3/8" | 115 | 555 24 21 10 AU.134.0
G1/2 14 b9 24 24 10 AU.135.0
(&)
ch
!
A
RR221 Innesto con attacco maschio confez.|  codice
Male plug A B C ch | package code
IIITekep ¢ HapyKHOM pe3bOor yIIax. KoM
G1/4" 365 | 17 25 36.1306.0
G3/8" 375 | 19 25 36.1307.0
G1/2"| 10 39 24 25 36.1308.0
ch ©
osns
] =
A
RR222 Innesto con attacco femmina confez. codice
Female plug A B C ch | package code
IITekep c BHyTpeHHEHN pe3bOoi yIax. KOJI
G1/4"| 11 36.5 17 25 AU.136.0
G3/8" | 11.5 37 19 25 AU.137.0
G1/2"| 14 | 395 | 24 25 AU.138.0
o
%
am
o
A

57




innesti rapidi

quick couplings

6bIcTpOopa3 bEMHbBIE MY(ThI ¢ caMO3allUpaHHEM

profilo
pofte ITALIANO italian wuTanbsaHCKHR
cTraHgapT
RR121 Presa con attacco maschio confez.|  codice
Male socket A B C oD ch | package code
MydTa c HapyKHOM pe3b6oi yIIax. KOII
oD G1/4"| 8 53 24 21 10 | 36.1300.0
G3/8"| 9 b4 24 21 10 36.1301.0
G1/2 10 55 24 24 10 AU.192.0
o
ch
mE
A
RR122 Presa con attacco femmina confez. codice
Female socket A B C oD ch | package code
Myra ¢ BHyTpeHHel pe3bboi yIIax. KOJI
oD G1/4"| 11 55 24 21 10 AU.133.0
G3/8" | 115 | 555 24 21 10 AU.134.0
G1/2 14 b9 24 24 10 AU.135.0
(&)
ch
o
A
RR251 Innesto con attacco maschio confez.|  codice
Male plug A B C ch | package code
IIITekep ¢ HapyKHOM pe3bOor yIIax. KoM
G1/4" 38 17 25 36.1312.0
G3/8" 39 19 25 36.1313.0
G1/2"| 10 | 405 24 25 36.1314.0
ch ©
LD
[ -l
A
RR252 Innesto con attacco femmina confez. codice
Female plug A B C ch | package code
IITekep c BHyTpeHHEHN pe3bOoi yIax. KOJI
G1/4"| 11 38 17 25 36.1315.0
G3/8"| 115 | 3856 | 19 25 36.1316.0
G1/2" | 14 41 24 25 36.1317.0
(&)
%
o
o
A

58




innesti rapidi

quick couplings  6bIcTpopa3bEMHBIE MY(IThI ¢ caMO3allTUpaHHEM

profilo
pofie TEDESCO german Hemeukwuit
cTraHgapT
RR161 Presa con attacco maschio confez. codice
Male socket A B C oD ch | package code
MydTa c HapyKHOM pe3b6oi yITaK. Ko
oD G1/4"| 8 50 24 21 10 AU.151.0
G3/8"| 9 54 24 21 10 AU.105.0
G1/2 10 55 24 24 10 AU.110.0
) E——
| [&]
ch
A
RR162 Presa con attacco femmina confez. codice
Female socket A B C oD ch | package code
Myra ¢ BHyTpeHHel pe3bboi yIax. Ko
D G14"| 1 52 24 21 10 AU.109.0
G3/8" | 115 | 525 24 21 10 AU.119.0
G1/2 14 b6 24 24 10 AU.163.0
loteelotd
2
| (]
ch
!
A
RR261 Innesto con attacco maschio confez. codice
Male plug A B C ch | package code
IIITekep ¢ HapyKHOM pe3bOor yITaK. Ko
4 G1/4" 33 17 25 AU.148.0
G3/8" 34 19 25 AU.150.0
G1/2"| 10 | 355 | 24 25 AU.108.0
ch ©
LD
[ ] =
A
RR262 Innesto con attacco femmina confez. codice
Female plug A B C ch | package code
IITekep c BHyTpeHHEHN pe3bOoi yIax. Ko
| | G1/4"| 1 33 17 25 AU.205.0
G3/8" | 115 | 335 19 25 AU.121.0
G1/2"| 14 36 24 25 AU.235.0
iRy °
o
[aa]
A

59




VS100

valvole a sfera

ball valves  kpaHbI 11apoBbie 2/2

Minivalvola a sfera FIF
Female-female mini ball valve
MuHH-KpaH ¢ AByMsl BHYTPEHHUMH pe3bbaMu

leva: azzurra

knob: light blue
PYKOsTKa: CHHAA

VS110

Minivalvola a sfera M/F

Male-female mini ball valve

MuHHU-KpaH ¢ OIHOW BHYTPEHHEN U O[HOW HapyKHOM
pe3bbon

leva: azzurra
knob: light blue

PYKOsITKA: CHHAA

60

confez. codice
D A B C F ch | package code
yIax. Ko
G1/8" 39.5 10 8 27 14 5 36.654.0
G1/4" 445 " 10 27 14 5 36.655.0
L
?7 7| :Z \
. N -
D‘ é : ()
B ch c
A
confez. codice
D A B C F ch | package code
yIax. KO
G1/8" 39 10 7.6 27 14 5 36.656.0
G1/4" 445 1" " 27 14 5 36.657.0
L
; @W
o
)
B ch C
A




valvole a sfera

ball valves  kpaHbI 11apoBbie 2/2

VS400 Valvola a sfera FIF barra esagonale confez.|  codice
Female-female ball valve with hexagonal body D A B c E ch | package code
KpaH ¢ AByMs1 BHyTPEeHHUMH pe3bbaMu U yrIax. Ko
EeCTUIrpaHHbIM KOPITyCOM
G1/8" 39 9 105 | 275 21 5 36.646.0
G1/4" 39 9 105 | 275 21 5 36.647.0
G3/8" 42 12 9.9 | 275 21 5 36.648.0
leva: nera G1/2" 47 12.3 | 106 | 29.5 25 5 36.649.0
knob: black
pyKosiTKa: uépHast
L
Z Z 2
- 2 o
B ch
A
VS405H Valvola a sfera M/F barra esagonale confez. | codice
Male-female ball valve with hexagonal body D A B c E F ch | package code
KpaH ¢ 0o1HOM BHYTpEeHHEN U O[IHOW HapyKHOW yITaK. Kou
pe3bbon. IllecTUrpaHHbIA KOpITyC
G1/8" 39 8 106 | 275 | 6.1 21 5 36.650.0
G1/4" 39 9 105 | 275 | 8.2 21 5 36.651.0
G3/8" 40 10 99 (275|122 | 21 5 36.652.0
leva: nera G12" | 45 | 122|106 | 295|152 | 25 | 5 | 36.653.0
knob: black
pyKosITKa: yépHast
L
I
) 7
()
o
B ch c
A

61




collettori

distribution manifolds — kKos11eKTOpBI

® (Collettori lineari con uscite G1/8" 0 G1/4"
In-line manifolds with G1/8” or G1/4” user ports
JTunennble KonekTophl G1/8” u G1/4”

® Blocchetti a 4 fori
Four port manifolds
KpCCTOBBIC KOJIJIEKTOPbI

* Materiale: alluminio anodizzato
Material: aluminium (anodize treatment)
Marepuar: aHOQUPOBaHHBINA a/TIOMUHUA

collettori 1/8" con foro passante 1/4"
in-line manifolds with 1/8” user ports and 1/4” feed ports

25

modello n. fori

AU.002.1 2 61 50 5.5

/ A B C
/ model no. ports
/

30

/

AU.003.1 3 91 30 30.5

G

A
SN
O]
NN
B
o
X
E

AU.004.1 4 121 60 30.5
15.5 30 G1/8” G1/4”

AU.005.1 5 151 90 30.5

4.5

AU.006.1 6 181 120 | 30.5

collettori 1/4" con foro passante 3/8"
in-line manifolds with 1/4” user ports and 3/8" feed ports

C B 20 modello n. fori
26.5 ‘ ‘ model no. ports A B ¢
AU.011.1 2 74 61 6.5
)
© o kj 8 AU.013.1 3 110 36 37
& L

AU.014.1 4 146 72 37

19 36 G1/4” ‘ » |
| G3/8 AUOI5A | 5 | 182 | 108 | 37

AU.016.1 6 218 144 37

62



collettori

distribution manifolds  Ko/1/1eKTOpBI

collettori doppi 1/8" con foro passante 1/4"
in-line double manifolds with 1/8" user ports and 1/4” feed ports

63

c B modello n. fori A B c
model no. ports
25 G1/4”
AU.000.1 | 2 61 50 | 55
A O oA
0 AU.001.1 3 91 30 30.5
o <
(3]
AU.008.1 4 121 60 30.5
g neng
15.5 30 ‘G1/8” 20 AU.009.1 | 5 151 | 90 | 305
collettori doppi 1/4" con foro passante 3/8"
in-line double manifolds with 1/4” user ports and 3/8” feed ports
modello n. fori A B c
model no. ports
C B 20
© 26.5 AU.022.1 | 2 74 | 61 | 65
A1
| V/>J/ r /(% Q AU.023.1 | 3 110 | 36 | 37
o )
¥ \_/ AUO241 | 4 | 146 | 72 | 37
U mme
AU.025.1 | 5 182 | 108 | 37
19 36 G1/4” ‘ G3/8”
A AU.027.1 | 6 | 218 | 144 | 37
blocchetti 4 fori
four port manifolds
C A
- - - - modello A | B | c | 0| E|°F
model
= i AU.017.1 | 10 | 20 12 12 | 45 | M5
PN
AU.O18.1 | 16 | 30 | 23 | 22 | 45 |G18"
(] m f\
\/ AUO1.1 | 20 | 40 | 30 | 27 | 55 |Gi4”
‘ K< AU.021.1 25 50 38 39 6.5 | G3/8"
Y ! o2 o
\E F AU.020.1 | 25 | 50 | 38 | 39 | 65 | G122




silenziatori

silencers  raaymuMTe /1M 1iymMa

AZ_ s F E I'nymutens ¢ MpoBOIOYHOM HAOUBKOMN
ch
modello A B ch S F H
model
B,
AZ-SFE1 M5 06.5 8 3 3.5 8
AZ-SFE2 | G1/8" | 011 13 4 6 16
T S
AZ-SFE3 | G1/4" | 014 16 4 8 19
L
AZ-SFE4 | G3/8" | 017 19 4 9 21
A
AZ-SFE5 | G1/2" | 022 24 4 10 23
AZ_ S P L JUHaMHYeCKU# ITyIIUTE b
i s s
i s I o
O/ | OO
O | OO
O/ O
i s I s 1
i s s
i s s
O | OO
i e R o
mo:e/allo A B F L H O | —O
mode O OO
i o
AZ-SPL2 | G1/8" | 015 6 265 | 325
T
AZSPL3 | G1/4" | 0195 | 8 35 43
AZ-SPL4 | G3/8" | 024.5 " 47 58 A
AZ-SPL5 | G1/2" | 024.5 " 47 58 B
AZ_ s E I'nymuTens MeTaniokepaMUuecK i B
modelo |\ p f g | en | F | L | W -
model
AZ-SE1 M5 05 8 4 14 22
AZ-SE2 | G1/8" | o7 13 6 16 29
T
AZSE3 | G1/4" | 09 16 8 166 | 32

AZ-SE4 | G3/8" | 013 19 9 255 | 43

ch

AZ-SE5 | G1/2" | 016 24 " 33 53

64



silenziatori

silencers  raaymuMTe /1M 1iymMa

AZ_ s c I'nymmrens MeTaniokepaMHUuecKui
C
modello
model A B c F L H
AZSC1 | M5 | o6 | o5 | 45 | 85 | 13 -
AZ-SC2 | G1/8" | 012 08 6 15 21
AZ-SC3 | G1/4" | 015 011 6 19 25 L
AZ-SC4 | G3/8" | 019 015 8 28 36 A
AZ-SC5 | G1/2" | 023 018 10 33 43 B
AZ_ S E P I'nymuTens MeTaniokepaMuuecKuin
modello A B ch F S H
model ch
AZ-SEP1 M5 06.5 8 3.5 3 8 B
AZ-SEP2 | G1/8" | o1 13 6 4 13
AZ-SEP3 | G1/4" | 014 16 8 4 16 |
— L
AZ-SEP4 | G3/8" | 017 | 19 9 4 18 w
AZ-SEP5 | G1/2" | 022 24 " 4 20

65



valvole a corsoio

slide valves  pyuyHon caBuxHoH 3/2 k/i1anaH

Cc
D
i
[ [
<
m B USRS U
Al
ch
modello Materiali Materials
’;‘(’)‘fé - A B ¢ D ch Corpo: ottone 0T58 Body: brass 0T58
Guarnizioni: NBR Seals: NBR
AZ-CRS1 | G18” | 025 | 48 10 14 Corsoio: alluminio 11S Slide: aluminium 118
Marepuaist
AZ-CRS2 | G1/4" | 030 58 12 17 Kopriyc: naryns OTS8
YnnorHeHus: pesuHa NBR
AZ-CRS3 | G3/8” | 035 68 12 22 Brynka: amomunun 11S
AZ-CRS4 | G1/2" | 40 75 15 27
Attacchi
Ports G1/8"; G1/4"; G3/18"; G1/2"
ITpucoeanHenust

Temperatura di esercizio
Temperature range max +60°C
Pabouas Temneparypa

Pressione di esercizio

. 1...10 bar
Working pressure

0.1..1MPa

Pa6ouee naBreHue
Fluido Aria filtrata 50y con o senza lubrificazione
Fluid 50u filtered, lubricated or non lubricated air
Pabouas cpena OUHMILEHHBIN CXKaTbIM BO3yX CO CMa3KoW UM 6e3

66




PA11N Tubo RILSAN PA11 - neutro

tubi di gomma

Tube RILSAN PA11 - neutral
Tpy6ka RILSAN PA11 - nmpo3pauHas

tubes Tpyb6KH

PA11A Tubo RILSAN PA11 - azzurro
Tube RILSAN PA11 - light blue
Tpy6ka RILSAN PAI11 - cunss

diametro esterno | diametro interno pressione di lavoro (a 20°C) raggio di curvatura confez. codice codice
external diameter internal diameter working pressure (at 20°C) bending radius package code code
HapyXHBbIH AUaM. | BHyTpeHHU AuaM. | pabouee aasneHue (npu 20°C) MHH. paauyc u3ruba ynaxK. KO[ KO[
4 2 66 bar 20 mm 100 m 36.664.0 36.672.0
]
5 3 50 bar 25 mm 100 m E 36.665.0 g | 36.673.0
E
6 4 40 bar 35 mm 100 m § §- 36.666.0 § 5| 36.674.0
= =
8 6 29 bar 40 mm 100 m S é“ 36.667.0 S § 36.675.0
10 8 18 bar 60 mm 100m | S §| 366680 |S§| 36.676.0
12 10 17 bar 85 mm 100m |5 S| 366690 |52 366770
14 12 15 bar 90 mm 100 m % 36.670.0 8| 36.678.0
15 12 20 bar 90 mm 100 m 36.671.0 36.679.0
Scala di correzione della pressione in funzione della temperatura | . 9g°oc | +30°c| +40°C| +50°C | +70°C | +80°C
Pressure adjusting scale related to temperature
IMonpaBouHBIi TeMrepaTypHbIA KOI(GOULIMEHT /151 AaB/IeHUs 1 0.83 0.72 0.64 0.52 0.47

Temperatura di lavoro

Working temperature -40°C ... +80°C
Pabouast TemnepaTypa
PU Tubo poliuretano 98 shore - azzurro

Tube polyurethan 98 shore - light blue

ITonuypetaHoBas TpyOka 98 shore - cuHss

diametro esterno | diametro interno pressione di lavoro (a 20°C) raggio di curvatura confez. codice
external diameter internal diameter working pressure (at 20°C) bending radius package code
HapyKHBbIH 1aM. | BHyTpeHHUH 1uaM. | pabouee aaBieHue (npu 20°C) MHH. paguyc U3ruda ynaxk. Ko
4 2 25 bar 20 mm 100 m E 36.680.0
5 3 20 bar 25 mm 100m |5 5| 36.681.0
=
6 4 18 bar 30 mm 100 m S % 36.682.0
8 6 10 bar 40 mm 100m | S E, 36.683.0
10 8 8 bar 50 mm 100 m ‘—g S| 36.684.0
=
12 9 9.5 bar 50 mm 100 m = | 36.685.0
Scala di correzione della pressione in funzione della temperatura | . 9g°c | +30°c | +40°c| +50°C | +60°C
Pressure adjusting scale related to temperature
IorpaBouHbIi TeMnepaTypHbIA KOIQGULIMEHT AJ151 AaB/IEHU S 1 0.83 0.72 0.64 0.47

Temperatura di lavoro
Working temperature
Pabouast TemnepaTypa

-40°C ... +60°C

67




indice alfanumerico ordinato per pagina

ordered by catalogue page yka3aTe/ib cTpaHHI] KaTasora i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RP020 4 M5 36.001.0 4 RP230 8 36.045.0 6 RZ430 3/8 36.1371.0 10 RGO63 5 1/8 36.191.0 14
RP020 4 18 36.002.0 4 RP230 10 36.046.0 6 RZ610 M5 36.620.0 11 RGO63 6 1/8 36.1920 14
RP020 4 14 36.003.0 4 RP230 12 36.047.0 6 RZ610 118 36.621.0 11 RGO63 6 14 36.193.0 14
RP020 5 M5 36.004.0 4 RP230 14 36.048.0 6 RZ610 114 36.622.0 11 RG063 8 18 36.1940 14
RP020 5 18 36.005.0 4 RP030 4 18 36.020.0 7 RZ610 318 36.623.0 11 RG063 8 14 36.195.0 14
RP020 5 1/4 36.006.0 4 RP030 4 14 36.021.0 7 RP500 4 M5 36.109.0 11 RGO53 4 M5 36.662.0 14
RP020 6 M5 36.007.0 4 RP030 5 18 36.022.0 7 RP500 4 18 36.110.0 11 RGO53 4 18 36.196.0 14
RP020 6 M12x1.25 36.1375.0 4 RP030 5 1/4 36.023.0 7 RP500 5 M5 36.111.0 11 RGO53 5 1/8 36.197.0 14
RP020 6 M12x1.5 36.1376.0 4 RP030 6 18 36.024.0 7 RP500 5 18 36.112.0 11 RGO53 6 18 36.198.0 14
RP020 6 1/8 36.008.0 4 RP030 6 1/4 36.025.0 7 RP500 6 1/8 36.113.0 11 RGO53 6 1/4 36.199.0 14
RP020 6 14 36.009.0 4 RP030 8 18 36.026.0 7 RP500 6 14 36.114.0 11 RGO53 8 18 36.200.0 14
RP020 8 1/8 36.010.0 4 RP030 8 1/4 36.027.0 7 RP500 8 1/8 36.115.0 11 RGO53 8 14 36.201.0 14
RP020 8 14 36.011.0 4 RP050 4 M10x1 36.102.0 7 RP500 8 14 36.116.0 11 RGO73 4 M5 36.663.0 14
RP020 8 38 36.012.0 4 RP050 5 M11x1 36.103.0 7 RP500 8 38 36.117.0 11 RGO73 4 18 36.2020 14
RP020 10 14 36.0130 4 RP050 6 M14x1 36.104.0 7 RP500 10 14 36.118.0 11 RGO73 5 1/8 36.203.0 14
RP020 10 3/8 36.014.0 4 RP050 8 Mi6x1 36.105.0 7 RP500 10 38 36.119.0 11 RGO73 6 1/8 36.2040 14
RP020 12 14 36.015.0 4 RP050 10 M17x1 36.106.0 7 RP500 12 14 36.120.0 11 RGO73 6 14 36.205.0 14
RP020 12 3/8 36.016.0 4 RP050 12 M20x1 36.107.0 7 RP500 12 318 36.121.0 11 RGO73 8 18 36.206.0 14
RP020 12 12 36.017.0 4 RP050 14 M22x1 36.108.0 7 RP510 4 M5 36.123.0 11 RGO73 8 14 36.207.0 14
RP020 14 3/8 36.018.0 4 RP610 4 36.095.0 7 RP510 4 18 36.1240 11 RX020 4 M5 36.1318.0 16
RP020 14 12 36.019.0 4 RP610 5 36.096.0 7 RP510 5 M5 36.125.0 11 RX020 4 1/8 36.1319.0 16
RP115 4 M5 36.232.0 4 RP610 6 36.097.0 7 RP510 5 1/8 36.126.0 11 RX020 6 1/8 36.1320.0 16
RP115 4 1/8 36.2330 4 RP610 8 36.098.0 7 RP510 6 18 36.127.0 11 RX020 6 14 36.1321.0 16
RP115 4 14 36.234.0 4 RP610 10 36.099.0 7 RP510 6 1/4 36.128.0 11 RX020 8 18 36.1322.0 16
RP115 6 M5 36.2350 4 RP610 12 36.100.0 7 RP510 8 18 36.129.0 11 RX020 8 14 36.1323.0 16
RP115 6 M12x1.25 36.1377.0 4 RP610 14 36.101.0 7 RP510 8 1/4 36.130.0 11 RX115 4 M5 36.1324.0 16
RP115 6 M12x1.56 36.1378.0 4 RP600 4 M5 36.049.0 8 RP510 8 318 36.131.0 11 RX115 4 18 36.1325.0 16
RP115 6 1/8 36.236.0 4 RP600 4 18 36.050.0 8 RP510 10 1/4 36.1320 11 RX115 6 1/8 36.1326.0 16
RP115 6 14 36.237.0 4 RP600 4 14 36.051.0 8 RP510 10 318 36.133.0 11 RX115 6 14 36.1327.0 16
RP115 8 1/8 36.238.0 4 RP600 5 M5 36.052.0 8 RP510 12 318 36.135.0 11 RX115 8 18 36.1328.0 16
RP115 8 14 36.239.0 4 RP600 5 18 36.053.0 8 RP501 4 M5 36.166.0 12 RX115 8 14 36.1329.0 16
RP115 8 38 36.240.0 4 RP600 5 1/4 36.054.0 8 RP501 4 18 36.167.0 12 RX130 4 36.1341.0 17
RP115 10 14 36.2410 4 RP600 6 M5 36.055.0 8 RP501 5 M5 36.168.0 12 RX130 6 36.1342.0 17
RP115 10 3/8 36.242.0 4 RP600 6 1/8 36.056.0 8 RP501 5 1/8 36.169.0 12 RX130 8 36.1343.0 17
RP115 10 12 36.6380 4 RP600 6 14 36.057.0 8 RP501 6 18 36.170.0 12 RX130 10 36.1344.0 17
RP115 12 14 36.243.0 4 RP600 8 1/8 36.058.0 8 RP501 6 1/4 36.171.0 12 RX130 12 36.1345.0 17
RP115 12 318 36.2440 4 RP600 8 14 36.059.0 8 RP501 8 18 36.172.0 12 RX215 4 M5 36.1330.0 17
RP115 12 112 36.245.0 4 RP600 8 38 36.060.0 8 RP501 8 1/4 36.173.0 12 RX215 4 18 36.1331.0 17
RP115 14 3/8 36.2460 4 RP600 10 18 36.061.0 8 RP501 8 38 36.174.0 12 RX215 6 18 36.1332.0 17
RP115 14 12 36.247.0 4 RP600 10 14 36.062.0 8 RP501 10 1/4 36.175.0 12 RX215 6 1/4 36.1333.0 17
RP215 4 M5 36.208.0 5 RP600 10 318 36.063.0 8 RP501 10 318 36.176.0 12 RX215 8 18 36.1334.0 17
RP215 4 18 36.209.0 5 RP600 12 14 36.064.0 8 RP501 12 318 36.177.0 12 RX215 8 14 36.1335.0 17
RP215 4 14 36.210.0 5 RP600 12 318 36.065.0 8 RP511 4 M5 36.178.0 12 RX230 4 36.1346.0 17
RP215 6 1/8 36.211.0 5 RP600 12 112 36.066.0 8 RP511 4 18 36.179.0 12 RX230 6 36.1347.0 17
RP215 6 14 36.212.0 5 RP600 14 318 36.067.0 8 RP511 5 M5 36.180.0 12 RX230 8 36.1348.0 17
RP215 8 1/8 36.213.0 5 RP600 14 12 36.068.0 8 RP511 5 1/8 36.181.0 12 RX230 10 36.1349.0 17
RP215 8 14 36.214.0 5 RP625 4 36.069.0 8 RP511 6 18 36.182.0 12 RX230 12 36.1350.0 17
RP215 8 38 36.215.0 5 RP625 5 36.070.0 8 RP511 6 1/4 36.183.0 12 RX040 4 36.1336.0 18
RP215 10 14 36.216.0 5 RP625 6 36.071.0 8 RP511 8 18 36.184.0 12 RX040 6 36.1337.0 18
RP215 10 3/8 36.217.0 5 RP625 8 36.072.0 8 RP511 8 1/4 36.185.0 12 RX040 8 36.1338.0 18
RP215 12 14 36.218.0 5 RP625 10 36.073.0 8 RP511 8 38 36.186.0 12 RX040 10 36.1339.0 18
RP215 12 3/8 36.219.0 5 RP625 12 36.074.0 8 RP511 10 1/4 36.187.0 12 RX040 12 36.1340.0 18
RP225 4 M5 36.220.0 5 RP625 14 36.075.0 8 RP511 10 318 36.188.0 12 RX050 4 M12x1 36.1351.0 18
RP225 4 18 36.221.0 5 RP700 54 36.076.0 9 RP511 12 318 36.189.0 12 RX050 6 M14x1 36.1352.0 18
RP225 4 14 36.222.0 5 RP700 64 36.077.0 9 RP550 4 M5 36.137.0 13 RX050 8 Mi16x1 36.1353.0 18
RP225 6 1/8 36.223.0 5 RP700 6-5 36.078.0 9 RP550 4 18 36.138.0 13 RX050 10 M18x1 36.1354.0 18
RP225 6 14 36.224.0 5 RP700 84 36.079.0 9 RP550 5 M5 36.139.0 13 RX050 12 M20x1 36.1355.0 18
RP225 8 1/8 36.225.0 5 RP700 85 36.080.0 9 RP550 5 1/8 36.140.0 13 RX700 6-4 36.1356.0 18
RP225 8 14 36.226.0 5 RP700 8-6 36.081.0 9 RP550 6 18 36.141.0 13 RX700 8-6 36.1357.0 18
RP225 8 38 36.227.0 5 RP700 10-6 36.082.0 9 RP550 6 1/4 36.1420 13 RX700 10-8 36.1358.0 18
RP225 10 14 36.228.0 5 RP700 10-8 36.083.0 9 RP550 8 18 36.143.0 13 RGX063 4 18 36.1359.0 19
RP225 10 3/8 36.229.0 5 RP700 12-4 36.084.0 9 RP550 8 1/4 36.1440 13 RGX063 6 1/8 36.1360.0 19
RP225 12 14 36.230.0 5 RP700 12-6 36.085.0 9 RP550 8 38 36.145.0 13 RGX063 6 14 36.1361.0 19
RP225 12 318 36.231.0 5 RP700 12-8 36.086.0 9 RP550 10 1/4 36.146.0 13 RGX063 8 18 36.1362.0 19
RP040 4 36.028.0 6 RP700 12-10 36.087.0 9 RP550 10 318 36.147.0 13 RGX063 8 14 36.1363.0 19
RP040 5 36.029.0 6 RP700 14-4 36.088.0 9 RP550 12 14 36.1480 13 RGX053 4 18 36.1364.0 19
RP040 6 36.030.0 6 RP700 14-6 36.089.0 9 RP550 12 318 36.149.0 13 RGX053 6 18 36.1365.0 19
RP040 8 36.031.0 6 RP700 14-8 36.090.0 9 RP560 4 M5 36.152.0 13 RGX053 6 1/4 36.1366.0 19
RP040 10 36.032.0 6 RP700 14-10 36.091.0 9 RP560 4 1/8 36.153.0 13 RGX053 8 18 36.1367.0 19
RP040 12 36.033.0 6 RP700 14-12 36.092.0 9 RP560 5 M5 36.154.0 13 RGX053 8 14 36.1368.0 19
RP040 14 36.034.0 6 RP710 4-6 36.093.0 9 RP560 5 18 36.155.0 13 AZC-G 4 M5 36.800.0 21
RP130 4 36.035.0 6 RP710 6-8 36.094.0 9 RP560 6 1/8 36.156.0 13 AZC-G 4 18 36.801.0 21
RP130 5 36.036.0 6 Rz410 M5 36.611.0 10 RP560 6 14 36.157.0 13 AZC-G 4 14 36.802.0 21
RP130 6 36.037.0 6 RZ410 118 36.612.0 10 RP560 8 1/8 36.158.0 13 AZC-G 6 M5 36.803.0 21
RP130 8 36.038.0 6 Rz410 114 36.613.0 10 RP560 8 14 36.159.0 13 AZC-G 6 18 36.804.0 21
RP130 10 36.039.0 6 RZ410 38 36.614.0 10 RP560 8 38 36.160.0 13 AZC-G 6 1/4 36.805.0 21
RP130 12 36.040.0 6 Rz420 118 36.616.0 10 RP560 10 14 36.161.0 13 AZC-G 6 38 36.806.0 21
RP130 14 36.041.0 6 Rz420 114 36.617.0 10 RP560 10 38 36.162.0 13 AZC-G 8 18 36.807.0 21
RP230 4 36.042.0 6 Rz420 318 36.618.0 10 RP560 12 318 36.164.0 13 AZC-G 8 14 36.808.0 21
RP230 5 36.043.0 6 RZ430 118 36.1369.0 10 RGO63 4 M5 36.661.0 14 AZC-G 8 38 36.809.0 21
RP230 6 36.044.0 6 RZ430 114 36.1370.0 10 RGO63 4 18 36.190.0 14 AZC-G 8 112 36.810.0 21

68



indice alfanumerico ordinato per pagina

ordered by catalogue page ykazaTe/ib cTpaHHI] KaTasora i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
AZC-G 10 18 36.811.0 21 AzZUL 4 36.970.0 23 AZUT 6 36.977.0 26 AZL45-G 12 112 36.1086.0 30
AZC-G 10 14 36.812.0 21 AZUL 6 36.971.0 23 AZUT 8 36.978.0 26 AZUL45 4 36.1087.0 30
AZC-G 10 3/18 36.813.0 21 AzZUL 8 36.972.0 23 AZUT 10 36.979.0 26 AZUL45 6 36.1088.0 30
AZC-G 10 12 36.814.0 21 AZUL 10 36.973.0 23 AZUT 12 36.980.0 26 AZUL45 8 36.1089.0 30
AZC-G 12 14 36.815.0 21 AzZUL 12 36.974.0 23 AZUT 16 36.981.0 26 AZUL45 10 36.1090.0 30
AZC-G 12 318 36.816.0 21 AZUL 16 36.975.0 23 AZST-G 4 M5 36.859.0 27 AZUL45 12 36.1091.0 30
AZC-G 12 12 36.817.0 21 AZLL-G 4 M5 36.771.0 24 AZST-G 4 18 36.860.0 27 AZGJ 64 36.1007.0 30
AZC-G 16 1/4 36.818.0 21 AZLL-G 4 18 36.7720 24 AZST-G 4 14 36.861.0 27 AZGJ 84 36.1008.0 30
AZC-G 16 3/18 36.819.0 21 AZLL-G 4 14 36.773.0 24 AZST-G 6 M5 36.862.0 27 AZGJ 8-6 36.1009.0 30
AZC-G 16 12 36.820.0 21 AZLL-G 6 M5 36.7740 24 AZST-G 6 1/8 36.863.0 27 AZGJ 10-6 36.1010.0 30
AZ0OC-G 4 M5 36.1130.0 21 AZLL-G 6 18 36.775.0 24 AZST-G 6 14 36.864.0 27 AZGJ 10-8 36.1011.0 30
AZ0C-G 4 18 36.1131.0 21 AZLL-G 6 1/4 36.776.0 24 AZST-G 6 38 36.865.0 27 AZGJ 12-6 36.1012.0 30
AZ0C-G 4 14 36.1132.0 21 AZLL-G 6 38 36.777.0 24 AZST-G 8 18 36.866.0 27 AZGJ 12-8 36.1013.0 30
AZ0C-G 6 M5 36.1133.0 21 AZLL-G 8 1/8 36.778.0 24 AZST-G 8 1/4 36.867.0 27 AZGJ 12-10 36.1014.0 30
AZ0OC-G 6 18 36.1134.0 21 AZLL-G 8 14 36.779.0 24 AZST-G 8 38 36.868.0 27 AZKD-G 64 1/8 36.901.0 31
AZ0C-G 6 1/4 36.1135.0 21 AZLL-G 8 38 36.780.0 24 AZST-G 8 1)2 36.869.0 27 AZKD-G 84 14 36.9020 31
AZ0OC-G 6 38 36.1136.0 21 AZLL-G 8 12 36.781.0 24 AZST-G 10 118 36.870.0 27 AZKD-G 86 1/4 36.903.0 31
AZ0C-G 8 1/8 36.1137.0 21 AZLL-G 10 18 36.782.0 24 AZST-G 10 1/4 36.871.0 27 AZKD-G  10-8 3/8 36.904.0 31
AZ0OC-G 8 14 36.1138.0 21 AZLL-G 10 14 36.783.0 24 AZST-G 10 318 36.872.0 27 AZKG 64 36.996.0 31
AZ0C-G 8 38 36.1139.0 21 AZLL-G 10 3/8 36.784.0 24 AZST-G 10 12 36.873.0 27 AZKG 84 36.997.0 31
AZ0OC-G 8 12 36.1140.0 21 AZLL-G 10 12 36.785.0 24 AZST-G 12 14 36.874.0 27 AZKG 8-6 36.998.0 31
AZ0C-G 10 18 36.1141.0 21 AZLL-G 12 14 36.786.0 24 AZST-G 12 3/8 36.875.0 27 AZKG 10-6 36.999.0 31
AZ0OC-G 10 14 36.1142.0 21 AZLL-G 12 318 36.787.0 24 AZST-G 12 112 36.876.0 27 AZKG 10-8 36.1000.0 31
AZ0C-G 10 3/8 36.1143.0 21 AZLL-G 12 112 36.788.0 24 AZST-G 16 1/4 36.877.0 27 AZKJ 6-4 36.1002.0 32
AZ0OC-G 10 12 36.1144.0 21 AZLL-G 16 1/4 36.789.0 24 AZST-G 16 318 36.878.0 27 AZKJ 84 36.1003.0 32
AZ0C-G 12 14 36.1145.0 21 AZLL-G 16 3i8 36.790.0 24 AZST-G 16 1/2 36.879.0 27 AZKJ 8-6 36.1004.0 32
AZ0OC-G 12 318 36.1146.0 21 AZLL-G 16 12 36.791.0 24 AZZA 4 36.991.0 27 AZKJ 10-8 36.1006.0 32
AZ0C-G 12 112 36.1147.0 21 AZH-G 4 M5 36.1048.0 24 AZZA 6 36.9920 27 AZLJ 4 36.1015.0 32
AZCF-G 4 1/8 36.9440 22 AZH-G 4 18 36.1049.0 24 AZZA 8 36.993.0 27 AZLJ 6 36.1016.0 32
AZCF-G 114 36.945.0 22 AZH-G 4 14 36.1050.0 24 AZZA 10 36.994.0 27 AZLJ 8 36.1017.0 32
AZCF-G 6 18 36.946.0 22 AZH-G 6 M5 36.1051.0 24 AZZA 12 36.995.0 27 AZLJ 10 36.1018.0 32
AZCF-G 6 1/4 36.947.0 22 AZH-G 6 1/8 36.1052.0 24 AZWT-G 4 M5 36.880.0 28 AZLJ 12 36.1019.0 32
AZCF-G 6 38 36.9480 22 AZH-G 6 14 36.1053.0 24 AZWT-G 4 18 36.881.0 28 AzZP 4 36.1035.0 33
AZCF-G 8 1/8 36.949.0 22 AZH-G 6 38 36.1054.0 24 AZWT-G 4 114 36.882.0 28 AzP 6 36.1036.0 33
AZCF-G 8 14 36.950.0 22 AZH-G 8 18 36.1055.0 24 AZWT-G 6 M5 36.883.0 28 AzZP 8 36.1037.0 33
AZCF-G 8 38 36.951.0 22 AZH-G 8 1/4 36.1056.0 24 AZWT-G 6 1/8 36.884.0 28 AzP 10 36.1038.0 33
AZCF-G 8 12 36.952.0 22 AZH-G 8 38 36.1057.0 24 AZWT-G 6 14 36.885.0 28 AzZP 12 36.1039.0 33
AZCF-G 10 18 36.953.0 22 AZH-G 8 12 36.1058.0 24 AZWT-G 6 38 36.886.0 28 AzlJ 4 36.1029.0 33
AZCF-G 10 14 36.954.0 22 AZH-G 10 14 36.1059.0 24 AZWT-G 8 18 36.887.0 28 Azl 6 36.1030.0 33
AZCF-G 10 3/8 36.955.0 22 AZH-G 10 3i8 36.1060.0 24 AZWT-G 8 1/4 36.888.0 28 AzlJ 8 36.1031.0 33
AZCF-G 10 12 36.956.0 22 AZH-G 10 12 36.1061.0 24 AZWT-G 8 38 36.889.0 28 AzZlJ 10 36.1032.0 33
AZCF-G 12 14 36.957.0 22 AZH-G 12 14 36.1062.0 24 AZWT-G 8 1)2 36.890.0 28 AzlJ 12 36.1033.0 33
AZCF-G 12 318 36.958.0 22 AZH-G 12 318 36.1063.0 24 AZWT-G 10 18 36.891.0 28 Azl 16 36.1034.0 33
AZCF-G 12 112 36.959.0 22 AZH-G 12 112 36.1064.0 24 AZWT-G 10 1/4 36.892.0 28 AZIG 6-4 36.1040.0 33
AZMF-G 4 1/8 36.8420 22 AZMM 4 M12x1 36.792.0 25 AZWT-G 10 318 36.893.0 28 AZIG 8-6 36.1042.0 33
AZMF-G 114 36.843.0 22 AZMM 6 M14x1 36.793.0 25 AZWT-G 10 12 36.894.0 28 AZIG 10-8 36.1044.0 33
AZMF-G 6 18 36.844.0 22 AZMM 8 Mi16x1 36.794.0 25 AZWT-G 12 14 36.895.0 28 AZIG 12-10 36.1046.0 33
AZMF-G 6 1/4 36.845.0 22 AZMM 10 M20x1 36.795.0 25 AZWT-G 12 3/8 36.896.0 28 AZIG 16-12 36.1047.0 33
AZMF-G 6 38 36.846.0 22 AZMM 12 M22x1 36.796.0 25 AZWT-G 12 112 36.897.0 28 AZSC-GV 4 M5 36.9220 34
AZMF-G 8 1/8 36.847.0 22 Azuc 4 36.960.0 25 AZWT-G 16 1/4 36.898.0 28 AZSC-GV 4 18 36.923.0 34
AZMF-G 8 14 36.8480 22 AzUC 6 36.961.0 25 AZWT-G 16 318 36.899.0 28 AZSC-GV 4 14 36.9240 34
AZMF-G 8 38 36.849.0 22 Azuc 8 36.962.0 25 AZWT-G 16 1/2 36.900.0 28 AZSC-GV 6 M5 36.925.0 34
AZMF-G 8 12 36.850.0 22 AzUC 10 36.963.0 25 AZWJ 64 36.1025.0 28 AZSC-GV 6 18 36.926.0 34
AZMF-G 10 18 36.851.0 22 Azuc 12 36.964.0 25 AZWJ 8-6 36.1026.0 28 AZSC-GV 6 1/4 36.9270 34
AZMF-G 10 14 36.852.0 22 AzUC 16 36.965.0 25 AZWJ 10-8 36.1027.0 28 AZSC-GV 6 38 36.928.0 34
AZMF-G 10 3/8 36.863.0 22 AZG 6-4 36.966.0 25 AZWJ  12-10 36.1028.0 28 AZSC-GV 8 18 36.929.0 34
AZMF-G 10 12 36.854.0 22 AZG 8-6 36.967.0 25 AZW 64 36.987.0 29 AZSC-GV 8 14 36.930.0 34
AZMF-G 12 14 36.855.0 22 AZG 10-8 36.968.0 25 AZW 8-6 36.988.0 29 AZSC-GV 8 38 36.931.0 34
AZMF-G 12 318 36.856.0 22 AZG 12-10 36.969.0 25 AZW 10-8 36.989.0 29 AZSC-GV 8 12 36.932.0 34
AZMF-G 12 112 36.8567.0 22 AZT-G 4 M5 36.821.0 26 AZW 12-10 36.990.0 29 AZSC-GVv 10 1/4 36.933.0 34
AZL-G 4 M5 36.750.0 23 AZT-G 4 18 36.822.0 26 AZY 4 36.982.0 29 AZSC-GV 10 3/8 36.934.0 34
AZL-G 4 18 36.751.0 23 AZT-G 4 14 36.823.0 26 AZY 6 36.983.0 29 AZSC-GVv 10 12 36.935.0 34
AZL-G 4 14 36.752.0 23 AZT-G 6 M5 36.824.0 26 AZY 8 36.984.0 29 AZSC-GV 12 1/4 36.936.0 34
AZL-G 6 M5 36.753.0 23 AZT-G 6 1/8 36.825.0 26 AzY 10 36.985.0 29 AZSC-GV 12 38 36.937.0 34
AZL-G 6 18 36.754.0 23 AZT-G 6 14 36.826.0 26 AZY 12 36.986.0 29 AZSC-GV 12 1)2 36.938.0 34
AZL-G 6 1/4 36.755.0 23 AZT-G 6 38 36.827.0 26 AZYJ 4 4 36.1020.0 29 NSF 4 36.939.0 34
AZL-G 6 38 36.756.0 23 AZT-G 8 18 36.828.0 26 AZYJ 6 6 36.1021.0 29 NSF 6 36.940.0 34
AZL-G 8 1/8 36.757.0 23 AZT-G 8 1/4 36.829.0 26 AZYJ 8 8 36.1022.0 29 NSF 8 36.941.0 34
AZL-G 8 14 36.758.0 23 AZT-G 8 38 36.830.0 26 AZYJ 10 10 36.1023.0 29 NSF 10 36.9420 34
AZL-G 8 38 36.759.0 23 AZT-G 8 12 36.831.0 26 AZYJ 12 12 36.1024.0 29 NSF 12 36.943.0 34
AZL-G 8 12 36.760.0 23 AZT-G 10 18 36.832.0 26 AZL45-G 4 18 36.1070.0 30 AZSC-G 4 M5 36.905.0 35
AZL-G 10 18 36.761.0 23 AZT-G 10 1/4 36.833.0 26 AZL45-G 4 14 36.1071.0 30 AZSC-G 4 18 36.906.0 35
AZL-G 10 14 36.762.0 23 AZT-G 10 318 36.834.0 26 AZL45-G 6 18 36.1073.0 30 AZSC-G 4 14 36.907.0 35
AZL-G 10 3/8 36.763.0 23 AZT-G 10 12 36.835.0 26 AZL45-G 6 1/4 36.1074.0 30 AZSC-G 6 M5 36.908.0 35
AZL-G 10 12 36.764.0 23 AZT-G 12 14 36.836.0 26 AZL45-G 8 18 36.1076.0 30 AZSC-G 6 1/8 36.909.0 35
AZL-G 12 14 36.765.0 23 AZT-G 12 318 36.837.0 26 AZL45-G 8 1/4 36.1077.0 30 AZSC-G 6 1/4 36.910.0 35
AZL-G 12 318 36.766.0 23 AZT-G 12 112 36.838.0 26 AZL45-G 8 12 36.1079.0 30 AZSC-G 6 38 36.911.0 35
AZL-G 12 112 36.767.0 23 AZT-G 16 1/4 36.839.0 26 AZL45-G 10 18 36.1080.0 30 AZSC-G 8 18 36.9120 35
AZL-G 16 14 36.768.0 23 AZT-G 16 318 36.840.0 26 AZL45-G 10 14 36.1081.0 30 AZSC-G 8 14 36.913.0 35
AZL-G 16 3/8 36.769.0 23 AZT-G 16 12 36.841.0 26 AZL45-G 10 12 36.1083.0 30 AZSC-G 8 38 36.9140 35
AZL-G 16 12 36.770.0 23 AZUT 4 36.976.0 26 AZL45-G 12 14 36.1084.0 30 AZSC-G 8 112 36.915.0 35

69



indice alfanumerico ordinato per pagina

ordered by catalogue page ykazaTe/ib cTpaHHI] KaTasora i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
AZSC-G 10 14 36.916.0 35 RC330 114 36.332.0 39 RZ100 10/8 3/18 36.440.0 45 RZ330 1018 36.569.0 48
AZSC-G 10 3/8 36.917.0 35 RC330 3/8 36.333.0 39 RZ100 1018 1/2 36.441.0 45 RZ330 1210 36.570.0 48
AZSC-G 10 12 36.9180 35 RC330 112 36.334.0 39 RZ100 12/10 3/8 36.442.0 45 RZ330 15/12.5 36.571.0 48
AZSC-G 12 14 36.919.0 35 RC340 7 1[8 36.393.0 40 RZ100 12/10 1/2 36.443.0 45 RZ400 6/4 36.580.0 49
AZSC-G 12 318 36.9200 35 RC340 7 14 36.394.0 40 RZ100 15/12.5 1/2 36.444.0 45 RZ400 8/6 36.581.0 49
AZSC-G 12 112 36.921.0 35 RC340 8 1/8 36.395.0 40 RZ120 513 18 36.446.0 45 RZ400 10/8 36.582.0 49
RC020 18 1/8 36.259.0 36 RC340 9 18 36.396.0 40 RZ120 614 1/8 36.447.0 45 RZ700  4/2.7 M6x0.5  36.572.0 49
RC020 18 1/4 36.260.0 36 RC340 9 1/4 36.397.0 40 RZ120 6/4 1/4 36.4480 45 RZ700 b3 M7x0.75 36.573.0 49
RC020 118 3/8 36.261.0 36 RC340 9 38 36.398.0 40 RZ120 614 3/18 36.449.0 45 RZ700 6/4 M8x0.75 36.574.0 49
RC020 14 1/4 36.263.0 36 RC340 12 14 36.400.0 40 RZ120 86 18 36.450.0 45 RZ700 6/4 M10x1 36.575.0 49
RC020 14 3/8 36.264.0 36 RC340 12 318 36.401.0 40 RZ120 8/6 1/4 36.451.0 45 RZ700 8/6 M12x1 36.576.0 49
RC020 14 1)2 36.265.0 36 RC340 12 112 36.402.0 40 RZ120 8/6 38 36.452.0 45 RZ700 10/8 M14x1 36.577.0 49
RC020 3/8 3/18 36.266.0 36 RC340 17 318 36.659.0 40 RZ120 1018 1/4 36.455.0 45 RZ700 12/10 M16x1 36.578.0 49
RC020 38 12 36.267.0 36 RC340 17 112 36.403.0 40 RZ120 1018 3i8 36.456.0 45 RZ700 15/12.5 M20x1 36.579.0 49
RC020 12 12 36.268.0 36 RC360 118 36.639.0 40 RZ120 12/10 3/8 36.458.0 45 RZ410 M5 36.611.0 50
RC020 12 3/4 36.269.0 36 RC360 114 36.640.0 40 RZ120 12/10 12 36.459.0 45 RZ410 18 36.612.0 50
RC020 314 3/4 36.270.0 36 RC360 318 36.641.0 40 RZ120 15/125 1)2 36.460.0 45 Rz411 114 36.1372.0 50
RC030 M5 M5 36.248.0 36 RC360 112 36.642.0 40 RZ130 6/4 18 36.473.0 46 Rz421 18 36.1373.0 50
RCO30 M5 18 36.249.0 36 RC400 118 36.347.0 40 RZ130 614 1/4 36.474.0 46 Rz421 114 36.1374.0 50
RCO30 18 1/8 36.250.0 36 RC400 114 36.348.0 40 RZ130 6/4 38 36.475.0 46 RZ610 M5 36.620.0 50
RCO30 18 1/4 36.251.0 36 RC400 318 36.349.0 40 RZ130 8/6 1/8 36.476.0 46 RZ610 118 36.621.0 50
RCO30 18 3/8 36.252.0 36 RC400 112 36.350.0 40 RZ130 86 1/4 36.477.0 46 RZ610 1/4 36.622.0 50
RC0O30 14 1/4 36.253.0 36 RC410 118 36.375.0 41 RZ130 8/6 3/18 36.478.0 46 RZ610 318 36.623.0 50
RC030 114 3/8 36.254.0 36 RC410 114 36.376.0 41 RZ130 1018 1/4 36.480.0 46 RZ500 4/2.7 M5 36.583.0 51
RCO30 14 12 36.255.0 36 RC410 318 36.377.0 41 RZ130 10/8 318 36.481.0 46 RZ500 6/4 M5 36.587.0 51
RC030 318 38 36.256.0 36 RC410 112 36.378.0 41 RZ130 12/10 3/8 36.483.0 46 RZ500 6/4 18 36.588.0 51
RCO30 38 12 36.257.0 36 RC420 118 36.381.0 41 RZ140 53 36.485.0 46 RZ500 614 1/4 36.589.0 51
RCO30 12 1)2 36.258.0 36 RC420 114 36.382.0 41 RZ140 64 36.486.0 46 RZ500 8/6 18 36.591.0 51
RC040 18 118 36.296.0 36 RC420 318 36.383.0 41 RZ140 8/6 36.487.0 46 RZ500 8/6 1/4 36.592.0 51
RC040 18 1/4 36.297.0 36 RC420 112 36.384.0 41 RZ140 10/8 36.488.0 46 RZ500 1018 1/4 36.594.0 51
RC040 118 3/8 36.298.0 36 RC430 118 36.387.0 41 RZ140 1210 36.489.0 46 RZ510 614 1/8 36.601.0 51
RC040 14 1/4 36.299.0 36 RC430 114 36.388.0 41 RZ140 15/12.5 36.490.0 46 RZ510 6/4 1/4 36.602.0 51
RC040 114 3/8 36.300.0 36 RC430 318 36.389.0 41 RZ150 6/4 M10x1 36.493.0 46 RZ510 8/6 1/8 36.604.0 51
RC040 14 1)2 36.301.0 36 RC430 112 36.390.0 41 RZ150 8/6 M12x1 36.494.0 46 RZ510 8/6 1/4 36.605.0 51
RC040 3/8 3/18 36.302.0 36 RC440 118 36.353.0 42 RZ150 10/8 M14x1 36.495.0 46 RZ510 1018 1/4 36.607.0 51
RC040 38 12 36.303.0 36 RC440 114 36.354.0 42 RZ150 12/10 M16x1 36.496.0 46 RB100 4 18 36.1200.0 52
RC040 12 12 36.304.0 36 RC440 318 36.355.0 42 RZ150 15/12.5 M20x1 36.497.0 46 RB100 6 18 36.1201.0 52
RC050 M5 1/8 36.306.0 37 RC440 112 36.356.0 42 RZ210 513 18 36.498.0 47 RB100 6 1/4 36.1202.0 52
RC050 18 118 36.307.0 37 RC450 118 36.359.0 42 RZ210 6/4 1/8 36.499.0 47 RB100 8 18 36.1203.0 52
RC050 18 1/4 36.308.0 37 RC450 114 36.360.0 42 RZ210 6/4 1/4 36.500.0 47 RB100 8 14 36.1204.0 52
RC050 118 3/8 36.309.0 37 RC450 318 36.361.0 42 RZ210 614 3/18 36.501.0 47 RB100 8 38 36.1205.0 52
RC050 14 1/4 36.310.0 37 RC450 112 36.362.0 42 RZ210 8/6 18 36.502.0 47 RB100 10 1/4 36.1206.0 52
RC050 114 3/8 36.311.0 37 RC500 118 36.369.0 42 RZ210 8/6 1/4 36.503.0 47 RB100 10 3/8 36.1207.0 52
RC050 14 1)2 36.312.0 37 RC500 114 36.370.0 42 RZ210 8/6 38 36.504.0 47 RB100 10 12 36.1208.0 52
RC050 3/8 3/18 36.313.0 37 RC500 318 36.371.0 42 RZ210 1018 1/8 36.506.0 47 RB100 12 3/8 36.1209.0 52
RC050 38 12 36.314.0 37 RC500 112 36.372.0 42 RZ210 1018 1/4 36.507.0 47 RB100 12 112 36.1210.0 52
RC050 12 12 36.315.0 37 RC510 118 36.335.0 43 RZ210 10/8 3/18 36.508.0 47 RB100 14 1)2 36.1211.0 52
RC080 14 1/8 36.279.0 37 RC510 114 36.336.0 43 RZ210 1018 1/2 36.509.0 47 RB120 4 18 36.1212.0 52
RC080 3/8 1/8 36.280.0 37 RC510 318 36.337.0 43 RZ210 12/10 3/8 36.510.0 47 RB120 6 18 36.1213.0 52
RC080 12 1/8 36.281.0 37 RC510 112 36.338.0 43 RZ210 12/10 12 36.511.0 47 RB120 6 1/4 36.1214.0 52
RC080 318 1/4 36.282.0 37 RC520 118 36.341.0 43 RZ210 15/125 1)2 36.512.0 47 RB120 8 1/8 36.1215.0 52
RC080 12 1/4 36.283.0 37 RC520 114 36.342.0 43 RZ220 6/4 18 36.524.0 47 RB120 8 14 36.1216.0 52
RC080 12 3/8 36.284.0 37 RC520 318 36.343.0 43 RZ220 614 1/4 36.525.0 47 RB120 8 38 36.1217.0 52
RC080 34 12 36.285.0 37 RC520 112 36.344.0 43 RZ220 8/6 18 36.526.0 47 RB120 10 1/4 36.1218.0 52
RC090 118 M5 36.288.0 37 RC600 118 36.417.0 43 RZ220 8/6 1/4 36.527.0 47 RB120 10 3/8 36.1219.0 52
RC090 14 1/8 36.289.0 37 RC600 114 36.418.0 43 RZ220 1018 1/4 36.528.0 47 RB130 4 18 36.1220.0 52
RC090 3/8 1/8 36.290.0 37 RC600 318 36.419.0 43 RZ230 614 36.531.0 47 RB130 6 18 36.1221.0 52
RC090 38 14 36.291.0 37 RC600 112 36.420.0 43 RZ230 8/6 36.532.0 47 RB130 6 1/4 36.1222.0 52
RC090 12 118 36.660.0 37 RC610 118 36.421.0 44 RZ230 1018 36.533.0 47 RB130 8 1/8 36.1223.0 52
RC090 12 1/4 36.292.0 37 RC610 114 36.422.0 44 RZ230 12/10 36.534.0 47 RB130 8 14 36.1224.0 52
RC090 12 3/8 36.293.0 37 RC610 318 36.423.0 44 RZ230 15/12.5 36.535.0 47 RB130 8 38 36.1225.0 52
RC100 M5 36.273.0 38 RC610 112 36.424.0 44 RZ300 6/4 18 36.537.0 48 RB130 10 1/4 36.1226.0 52
RC100 118 36.2740 38 RC620 118 36.365.0 44 RZ300 614 1/4 36.538.0 48 RB130 10 3/8 36.1227.0 52
RC100 114 36.275.0 38 RC620 114 36.366.0 44 RZ300 86 18 36.539.0 48 RB130 12 3/8 36.1228.0 52
RC100 318 36.276.0 38 RC620 318 36.367.0 44 RZ300 8/6 1/4 36.540.0 48 RB130 12 112 36.1229.0 52
RC100 112 36.277.0 38 RC620 112 36.368.0 44 RZ300 1018 1/8 36.541.0 48 RB130 14 12 36.1230.0 52
RC110 M5 18 36.316.0 38 RC625 118 36.405.0 44 RZ300 1018 1/4 36.542.0 48 RB150 6 36.1231.0 53
RC110 18 1/4 36.317.0 38 RC625 114 36.406.0 44 RZ300 1018 38 36.543.0 48 RB150 8 36.1232.0 53
RC110 118 3/8 36.318.0 38 RC625 318 36.407.0 44 RZ300 12/10 3/8 36.544.0 48 RB150 10 36.1233.0 53
RC110 18 1/2 36.319.0 38 RC625 112 36.408.0 44 RZ300 15/125 1/2 36.545.0 48 RB150 12 36.1234.0 53
RC110 114 3/8 36.320.0 38 Rz100  4/2.7 1/8 36.429.0 45 RZ320 614 1/8 36.557.0 48 RB150 14 36.1235.0 53
RC110 14 1)2 36.321.0 38 RZ100 513 18 36.430.0 45 RZ320 6/4 1/4 36.558.0 48 RB210 4 18 36.1253.0 53
RC110 38 12 36.322.0 38 Rz100 614 1/8 36.431.0 45 RZ320 8/6 1/8 36.559.0 48 RB210 6 1/8 36.1254.0 53
RC320 M5 36.643.0 39 RZ100 6/4 1/4 36.432.0 45 RZ320 86 1/4 36.560.0 48 RB210 6 1/4 36.1255.0 53
RC320 118 36.325.0 39 Rz100 6/4 3/18 36.433.0 45 RZ320 1018 1/8 36.561.0 48 RB210 8 18 36.1256.0 53
RC320 114 36.326.0 39 RZ100 86 18 36.434.0 45 RZ320 1018 1/4 36.562.0 48 RB210 8 14 36.1257.0 53
RC320 318 36.327.0 39 Rz100 8/6 1/4 36.435.0 45 RZ320 10/8 3/18 36.563.0 48 RB210 8 38 36.1258.0 53
RC320 112 36.328.0 39 RZ100 8/6 38 36.436.0 45 RZ320 12/10 3/8 36.564.0 48 RB210 10 1/4 36.1259.0 53
RC321 118 36.644.0 39 Rz100 8/6 12 36.437.0 45 RZ320 15/12.5 1)2 36.565.0 48 RB210 10 3/8 36.1260.0 53
RC321 114 36.645.0 39 RZ100 1018 1/8 36.438.0 45 RZ330 64 36.567.0 48 RB210 12 3/8 36.1261.0 53
RC330 118 36.331.0 39 Rz100 1008 1/4 36.439.0 45 RZ330 816 36.568.0 48 RB210 12 112 36.1262.0 53

70



indice alfanumerico ordinato per pagina

ordered by catalogue page ykazaTe/ib cTpaHHI] KaTasora [‘1
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RB210 14 12 36.1263.0 53 RR162 114 AU.109.0 59 PAT1A 4 2 36.672.0 67
RB230 4 36.1264.0 53 RR162 38 AU.119.0 59 PA11A 5 3 36.673.0 67
RB230 6 36.1265.0 53 RR162 112 AU.163.0 59 PAT1A 6 4 36.674.0 67
RB230 8 36.1266.0 53 RR261 114 AU.148.0 59 PA11A 8 6 36.675.0 67
RB230 10 36.1267.0 53 RR261 318 AU.150.0 59 PAT1A 10 8 36.676.0 67
RB230 12 36.1268.0 53 RR261 112 AU.108.0 59 PA11A 12 10 36.677.0 67
RB230 14 36.1269.0 53 RR262 114 AU.205.0 59 PAT1A 14 12 36.678.0 67
RB300 4 18 36.1236.0 54 RR262 3/8 AU.121.0 59 PA11A 15 12 36.679.0 67
RB300 6 18 36.1237.0 54 RR262 112 AU.235.0 59 PU 4 2 36.680.0 67
RB300 6 1/4 36.1238.0 54 VS100 18 36.654.0 60 PU 5 3 36.681.0 67
RB300 8 18 36.1239.0 54 VS100 114 36.655.0 60 PU 6 4 36.682.0 67
RB300 8 1/4 36.1240.0 54 VS110 18 36.656.0 60 PU 8 6 36.683.0 67
RB300 8 38 36.1241.0 54 VS110 114 36.657.0 60 PU 10 8 36.684.0 67
RB300 10 14 36.1242.0 54 VS400 18 36.646.0 61 PU 12 9 36.685.0 67
RB300 10 3/18 36.1243.0 54 VS400 114 36.647.0 61
RB300 12 318 36.1244.0 54 VS400 3/8 36.648.0 61
RB300 12 12 36.1245.0 54 VS400 112 36.649.0 61
RB300 14 12 36.1246.0 54 VS405 18 36.650.0 61
RB330 4 36.1247.0 54 VS405 114 36.651.0 61
RB330 6 36.1248.0 54 VS405 38 36.652.0 61
RB330 8 36.1249.0 54 VS405 112 36.653.0 61
RB330 10 36.1250.0 54 AU.002.1 62
RB330 12 36.1251.0 54 AU.003.1 62
RB330 14 36.1252.0 54 AU.004.1 62
RB700 4 36.1270.0 55 AU.005.1 62
RB700 6 36.1271.0 55 AU.006.1 62
RB700 8 36.1272.0 55 AU.011.1 62
RB700 10 36.1273.0 55 AU.013.1 62
RB700 12 36.1274.0 55 AU.014.1 62
RB700 14 36.1275.0 55 AU.015.1 62
RB710 4 36.1276.0 55 AU.016.1 62
RB710 6 36.1277.0 55 AU.000.1 63
RB710 8 36.1278.0 55 AU.001.1 63
RB710 10 36.1279.0 55 AU.008.1 63
RB710 12 36.1280.0 55 AU.009.1 63
RB710 14 36.1281.0 55 AU.022.1 63
RB720 4 36.1282.0 55 AU.023.1 63
RB720 6 36.1283.0 55 AU.024.1 63
RB720 8 36.1284.0 55 AU.025.1 63
RB720 10 36.1285.0 55 AU.027.1 63
RB720 12 36.1286.0 55 AU.017.1 63
RB720 14 36.1287.0 55 AU.018.1 63
RR111 118 AU.213.0 56 AU.019.1 63
RR111 114 AU.214.0 56 AU.021.1 63
RR111 318 36.1290.0 56 AU.020.1 63
RR112 18 AU.226.0 56 AZ-SFE1 AU.042.0 64
RR112 114 AU.227.0 56 AZ-SFE2 AU.046.0 64
RR112 3/8 36.1293.0 56 AZ-SFE3 AU.052.0 64
RR211 118 AU.219.0 56 AZ-SFE4 AU.058.0 64
RR211 114 AU.220.0 56 AZ-SFES AU.057.0 64
RR211 318 36.1296.0 56 AZ-SPL2 AU.048.0 64
RR212 18 AU.230.0 56 AZ-SPL3 AU.055.0 64
RR212 14 AU.231.0 56 AZ-SPL4 AU.060.0 64
RR212 3/8 36.1299.0 56 AZ-SPLS AU.059.0 64
RR121 14 36.1300.0 57 AZ-SE1 AU.043.0 64
RR121 3/8 36.1301.0 57 AZ-SE2 AU.047.0 64
RR121 112 AU.192.0 57 AZ-SE3 AU.054.0 64
RR122 114 AU.133.0 57 AZ-SE4 AU.072.0 64
RR122 318 AU.134.0 57 AZ-SE5 AU.071.0 64
RR122 112 AU.135.0 57 AZ-SC1 AU.040.0 65
RR221 14 36.1306.0 57 AZ-SC2 AU.044.0 65
RR221 3/8 36.1307.0 57 AZ-SC3 AU.053.0 65
RR221 112 36.1308.0 57 AZ-SC4 AU.074.0 65
RR222 114 AU.136.0 57 AZ-SC5 AU.073.0 65
RR222 318 AU.137.0 57 AZ-SEP1 AU.041.0 65
RR222 112 AU.138.0 57 AZ-SEP2 AU.045.0 65
RR121 14 36.1300.0 58 AZ-SEP3 AU.051.0 65
RR121 3/8 36.1301.0 58 AZ-SEP4 AU.076.0 65
RR121 112 AU.192.0 58 AZ-SEP5 AU.075.0 65
RR122 114 AU.133.0 58 AZ-CRS1 18.001.0 66
RR122 318 AU.134.0 58 AZ-CRS2 18.002.0 66
RR122 112 AU.135.0 58 AZ-CRS3 18.003.0 66
RR251 114 36.1312.0 58 AZ-CRS4 18.004.0 66
RR251 3/8 36.1313.0 58 PATIN 4 2 36.664.0 67
RR251 112 36.1314.0 58 PATIN 5 3 36.665.0 67
RR252 114 36.1315.0 58 PATIN 6 4 36.666.0 67
RR252 318 36.1316.0 58 PATIN 8 6 36.667.0 67
RR252 112 36.1317.0 58 PATIN 10 8 36.668.0 67
RR161 14 AU.151.0 59 PATIN 12 10 36.669.0 67
RR161 3/8 AU.105.0 59 PATIN 14 12 36.670.0 67
RR161 112 AU.110.0 59 PATIN 15 12 36.671.0 67

"



indice alfanumerico ordinato per sigla

ordered by part number yka3aTe/ib HOMEpOB /17151 3aKa3a i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina

part number code page part number code page part number code page part number code page
AZCF-G 4 1/8 36.9440 22 AZKD-G 64 1/8 36.901.0 31 AZMF-G 10 1/8 36.851.0 22 AZ-SEP3 AU.051.0 65
AZCF-G 114 36.945.0 22 AZKD-G 84 14 36.902.0 31 AZMF-G 10 1/4 36.852.0 22 AZ-SEP4 AU.076.0 65
AZCF-G 6 18 36.946.0 22 AZKD-G 86 1/4 36.903.0 31 AZMF-G 10 318 36.853.0 22 AZ-SEP5 AU.075.0 65
AZCF-G 6 1/4 36.947.0 22 AZKD-G 108 3/8 36.904.0 31 AZMF-G 10 12 36.854.0 22 AZ-SFE1 AU.042.0 64
AZCF-G 6 38 36.9480 22 AZKG 10-8 36.1000.0 31 AZMF-G 12 14 36.855.0 22 AZ-SFE2 AU.046.0 64
AZCF-G 8 1/8 36.949.0 22 AZKG 6-4 36.996.0 31 AZMF-G 12 318 36.856.0 22 AZ-SFE3 AU.052.0 64
AZCF-G 8 14 36.950.0 22 AZKG 84 36.997.0 31 AZMF-G 12 112 36.857.0 22 AZ-SFE4 AU.058.0 64
AZCF-G 8 38 36.951.0 22 AZKG 8-6 36.998.0 31 AZMM 4 M12x1 36.7920 25 AZ-SFES AU.057.0 64
AZCF-G 8 12 36.952.0 22 AZKG 10-6 36.999.0 31 AZMM 6 M14x1 36.793.0 25 AZ-SPL2 AU.048.0 64
AZCF-G 10 18 36.953.0 22 AZKJ 6-4 36.1002.0 32 AZMM 8 Mi6x1 36.7940 25 AZ-SPL3 AU.055.0 64
AZCF-G 10 14 36.954.0 22 AZKJ 84 36.1003.0 32 AZMM 10 M20x1 36.795.0 25 AZ-SPL4 AU.060.0 64
AZCF-G 10 3/8 36.955.0 22 AZKJ 8-6 36.1004.0 32 AZMM 12 M22x1 36.796.0 25 AZ-SPLS AU.059.0 64
AZCF-G 10 12 36.956.0 22 AZKJ 10-8 36.1006.0 32 AZ0C-G 4 M5 36.1130.0 21 AZST-G 4 M5 36.859.0 27
AZCF-G 12 14 36.957.0 22 AZL45-G 4 18 36.1070.0 30 AZ0C-G 4 18 36.1131.0 21 AZST-G 4 18 36.860.0 27
AZCF-G 12 318 36.958.0 22 AZL45-G 4 14 36.1071.0 30 AZ0C-G 4 14 36.1132.0 21 AZST-G 4 14 36.861.0 27
AZCF-G 12 112 36.959.0 22 AZL45-G 6 1/8 36.1073.0 30 AZ0C-G 6 M5 36.1133.0 21 AZST-G 6 M5 36.862.0 27
AZC-G 4 M5 36.800.0 21 AZL45-G 6 14 36.1074.0 30 AZ0OC-G 6 18 36.1134.0 21 AZST-G 6 1/8 36.863.0 27
AZC-G 18 36.801.0 21 AZL45-G 8 1/8 36.1076.0 30 AZ0C-G 6 1/4 36.1135.0 21 AZST-G 6 1/4 36.864.0 27
AZC-G 4 14 36.802.0 21 AZL45-G 8 14 36.1077.0 30 AZ0OC-G 6 38 36.1136.0 21 AZST-G 6 38 36.865.0 27
AZC-G 6 M5 36.803.0 21 AZL45-G 8 12 36.1079.0 30 AZ0C-G 8 1/8 36.1137.0 21 AZST-G 8 18 36.866.0 27
AZC-G 6 18 36.804.0 21 AZL45-G 10 1/8 36.1080.0 30 AZ0C-G 8 14 36.1138.0 21 AZST-G 8 14 36.867.0 27
AZC-G 6 1/4 36.805.0 21 AZL45-G 10 14 36.1081.0 30 AZ0C-G 8 38 36.1139.0 21 AZST-G 8 38 36.868.0 27
AZC-G 6 38 36.806.0 21 AZL45-G 10 112 36.1083.0 30 AZ0C-G 8 12 36.1140.0 21 AZST-G 8 112 36.869.0 27
AZC-G 8 1/8 36.807.0 21 AZL45-G 12 14 36.1084.0 30 AZ0C-G 10 18 36.1141.0 21 AZST-G 10 1/8 36.870.0 27
AZC-G 8 14 36.808.0 21 AZL45-G 12 112 36.1086.0 30 AZ0C-G 10 14 36.1142.0 21 AZST-G 10 14 36.871.0 27
AZC-G 8 38 36.809.0 21 AZL-G 4 M5 36.750.0 23 AZ0C-G 10 38 36.1143.0 21 AZST-G 10 3/8 36.8720 27
AZC-G 8 12 36.810.0 21 AZL-G 4 18 36.751.0 23 AZ0OC-G 10 112 36.1144.0 21 AZST-G 10 12 36.873.0 27
AZC-G 10 18 36.811.0 21 AZL-G 4 14 36.752.0 23 AZ0C-G 12 14 36.1145.0 21 AZST-G 12 14 36.8740 27
AZC-G 10 14 36.8120 21 AZL-G 6 M5 36.753.0 23 AZ0C-G 12 318 36.1146.0 21 AZST-G 12 3/8 36.875.0 27
AZC-G 10 3/8 36.813.0 21 AZL-G 6 1/8 36.754.0 23 AZ0C-G 12 112 36.1147.0 21 AZST-G 12 112 36.876.0 27
AZC-G 10 12 36.814.0 21 AZL-G 6 14 36.755.0 23 AZP 4 36.1035.0 33 AZST-G 16 1/4 36.877.0 27
AZC-G 12 14 36.815.0 21 AZL-G 6 38 36.756.0 23 AzZP 6 36.1036.0 33 AZST-G 16 3/8 36.878.0 27
AZC-G 12 318 36.816.0 21 AZL-G 8 18 36.757.0 23 AZP 8 36.1037.0 33 AZST-G 16 112 36.879.0 27
AZC-G 12 112 36.817.0 21 AZL-G 8 1/4 36.758.0 23 AzZP 10 36.1038.0 33 AZT-G 4 M5 36.821.0 26
AZC-G 16 14 36.818.0 21 AZL-G 8 38 36.759.0 23 AZP 12 36.1039.0 33 AZT-G 4 18 36.822.0 26
AZC-G 16 3/8 36.819.0 21 AZL-G 8 12 36.760.0 23 AZ-SC1 AU.040.0 65 AZT-G 4 14 36.823.0 26
AZC-G 16 12 36.8200 21 AZL-G 10 18 36.761.0 23 AZ-SC2 AU.044.0 65 AZT-G 6 M5 36.824.0 26
AZ-CRS1 18.001.0 66 AZL-G 10 14 36.762.0 23 AZ-SC3 AU.053.0 65 AZT-G 6 1/8 36.825.0 26
AZ-CRS2 18.002.0 66 AZL-G 10 318 36.763.0 23 AZ-SC4 AU.074.0 65 AZT-G 6 14 36.826.0 26
AZ-CRS3 18.003.0 66 AZL-G 10 12 36.764.0 23 AZ-SC5 AU.073.0 65 AZT-G 6 38 36.827.0 26
AZ-CRS4 18.004.0 66 AZL-G 12 14 36.765.0 23 AZSC-G 4 M5 36.905.0 35 AZT-G 8 18 36.828.0 26
AZG 6-4 36.966.0 25 AZL-G 12 318 36.766.0 23 AZSC-G 4 18 36.906.0 35 AZT-G 8 14 36.829.0 26
AZG 8-6 36.967.0 25 AZL-G 12 112 36.767.0 23 AZSC-G 4 14 36.907.0 35 AZT-G 8 38 36.830.0 26
AZG 10-8 36.968.0 25 AZL-G 16 1/4 36.768.0 23 AZSC-G 6 M5 36.908.0 35 AZT-G 8 12 36.831.0 26
AZG 12-10 36.969.0 25 AZL-G 16 3/18 36.769.0 23 AZSC-G 6 18 36.909.0 35 AZT-G 10 1/8 36.832.0 26
AZGJ 6-4 36.1007.0 30 AZL-G 16 12 36.770.0 23 AZSC-G 6 1/4 36.910.0 35 AZT-G 10 1/4 36.833.0 26
AZGJ 84 36.1008.0 30 AZLJ 4 36.1015.0 32 AZSC-G 6 318 36.911.0 35 AZT-G 10 3/8 36.834.0 26
AZGJ 8-6 36.1009.0 30 AZLJ 6 36.1016.0 32 AZSC-G 8 1/8 36.9120 35 AZT-G 10 12 36.835.0 26
AZGJ 10-6 36.1010.0 30 AZLJ 8 36.1017.0 32 AZSC-G 8 14 36.913.0 35 AZT-G 12 114 36.836.0 26
AZGJ 10-8 36.1011.0 30 AZLJ 10 36.1018.0 32 AZSC-G 8 38 36.9140 35 AZT-G 12 3/8 36.837.0 26
AZGJ 12-6 36.1012.0 30 AZLJ 12 36.1019.0 32 AZSC-G 8 12 36.915.0 35 AZT-G 12 112 36.838.0 26
AZGJ 12-8 36.1013.0 30 AZLL-G 4 M5 36.771.0 24 AZSC-G 10 1/4 36.916.0 35 AZT-G 16 1/4 36.839.0 26
AZGJ 12-10 36.1014.0 30 AZLL-G 4 18 36.772.0 24 AZSC-G 10 318 36.917.0 35 AZT-G 16 3/8 36.840.0 26
AZH-G 4 M5 36.1048.0 24 AZLL-G 4 14 36.773.0 24 AZSC-G 10 12 36.9180 35 AZT-G 16 1)2 36.841.0 26
AZH-G 4 1/8 36.1049.0 24 AZLL-G 6 M5 36.774.0 24 AZSC-G 12 14 36.919.0 35 AzUC 4 36.960.0 25
AZH-G 4 14 36.1050.0 24 AZLL-G 6 1/8 36.775.0 24 AZSC-G 12 3/8 36.9200 35 Azuc 6 36.961.0 25
AZH-G 6 M5 36.1051.0 24 AZLL-G 6 14 36.776.0 24 AZSC-G 12 112 36.921.0 35 AzUC 8 36.962.0 25
AZH-G 6 1/8 36.1052.0 24 AZLL-G 6 38 36.777.0 24 AZSC-GV 4 M5 36.9220 34 Azuc 10 36.963.0 25
AZH-G 6 14 36.1053.0 24 AZLL-G 8 18 36.778.0 24 AZSC-GV 4 18 36.923.0 34 AzUC 12 36.964.0 25
AZH-G 6 38 36.1054.0 24 AZLL-G 8 1/4 36.779.0 24 AZSC-GV 4 14 36.9240 34 Azuc 16 36.965.0 25
AZH-G 8 18 36.1055.0 24 AZLL-G 8 38 36.780.0 24 AZSC-GV 6 M5 36.925.0 34 AzZUL 4 36.970.0 23
AZH-G 8 14 36.1056.0 24 AZLL-G 8 12 36.781.0 24 AZSC-GV 6 1/8 36.926.0 34 AZUL 6 36.971.0 23
AZH-G 8 38 36.1057.0 24 AZLL-G 10 1/8 36.782.0 24 AZSC-GV 6 14 36.927.0 34 AzZUL 8 36.972.0 23
AZH-G 8 12 36.1058.0 24 AZLL-G 10 1/4 36.783.0 24 AZSC-GV 6 38 36.9280 34 AZUL 10 36.973.0 23
AZH-G 10 14 36.1059.0 24 AZLL-G 10 3/8 36.784.0 24 AZSC-GV 8 18 36.929.0 34 AzZUL 12 36.974.0 23
AZH-G 10 3/8 36.1060.0 24 AZLL-G 10 12 36.785.0 24 AZSC-GV 8 1/4 36.930.0 34 AZUL 16 36.975.0 23
AZH-G 10 12 36.1061.0 24 AZLL-G 12 114 36.786.0 24 AZSC-GV 8 38 36.931.0 34 AZUL45 4 36.1087.0 30
AZH-G 12 14 36.1062.0 24 AZLL-G 12 318 36.787.0 24 AZSC-GV 8 1)2 36.9320 34 AZUL45 6 36.1088.0 30
AZH-G 12 318 36.1063.0 24 AZLL-G 12 112 36.788.0 24 AZSC-GV 10 1/4 36.933.0 34 AZUL45 8 36.1089.0 30
AZH-G 12 112 36.1064.0 24 AZLL-G 16 1/4 36.789.0 24 AZSC-GV 10 38 36.934.0 34 AZUL45 10 36.1090.0 30
AZIG 64 36.1040.0 33 AZLL-G 16 318 36.790.0 24 AZSC-GV 10 1/2 36.935.0 34 AZUL45 12 36.1091.0 30
AZIG 8-6 36.1042.0 33 AZLL-G 16 12 36.791.0 24 AZSC-GV 12 14 36.936.0 34 AZUT 4 36.976.0 26
AZIG 10-8 36.1044.0 33 AZMF-G 4 18 36.842.0 22 AZSC-GV 12 38 36.937.0 34 AZUT 6 36.977.0 26
AZIG 12-10 36.1046.0 33 AZMF-G 4 14 36.843.0 22 AZSC-GV 12 112 36.938.0 34 AZUT 8 36.9780 26
AZIG 16-12 36.1047.0 33 AZMF-G 6 18 36.844.0 22 AZ-SE1 AU.043.0 64 AZUT 10 36.979.0 26
AZIJ 4 36.1029.0 33 AZMF-G 6 1/4 36.845.0 22 AZ-SE2 AU.047.0 64 AZUT 12 36.980.0 26
AZlJ 6 36.1030.0 33 AZMF-G 6 38 36.846.0 22 AZ-SE3 AU.054.0 64 AZUT 16 36.981.0 26
AZIJ 8 36.1031.0 33 AZMF-G 8 1/8 36.847.0 22 AZ-SE4 AU.072.0 64 AZW 6-4 36.987.0 29
AZlJ 10 36.1032.0 33 AZMF-G 8 14 36.848.0 22 AZ-SE5 AU.071.0 64 AzZW 8-6 36.988.0 29
AZIJ 12 36.1033.0 33 AZMF-G 8 38 36.849.0 22 AZ-SEP1 AU.041.0 65 AZW 10-8 36.989.0 29
Azl 16 36.1034.0 33 AZMF-G 8 12 36.850.0 22 AZ-SEP2 AU.045.0 65 AzZW 12-10 36.990.0 29

72



indice alfanumerico ordinato per sigla

ordered by part number yka3aTe/ib HOMEpOB /17151 3aKa3a i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina

part number code page part number code page part number code page part number code page
AZWJ 64 36.1025.0 28 RB120 6 14 36.1214.0 52 RC020 318 12 36.267.0 36 RC340 17 3/8 36.659.0 40
AZWJ 8-6 36.1026.0 28 RB120 8 1/8 36.1215.0 52 RC020 12 12 36.268.0 36 RC360 18 36.639.0 40
AZWJ 10-8 36.1027.0 28 RB120 8 14 36.1216.0 52 RC020 112 34 36.269.0 36 RC360 114 36.640.0 40
AZWJ 1210 36.1028.0 28 RB120 8 38 36.1217.0 52 RC020 34 34 36.270.0 36 RC360 3/8 36.641.0 40
AZWT-G 4 M5 36.880.0 28 RB120 10 14 36.1218.0 52 RC030 M5 M5 36.248.0 36 RC360 112 36.642.0 40
AZWT-G 4 18 36.881.0 28 RB120 10 38 36.1219.0 52 RCO30 M5 18 36.249.0 36 RC400 18 36.347.0 40
AZWT-G 4 14 36.882.0 28 RB130 4 18 36.1220.0 52 RC030 18 1/8 36.250.0 36 RC400 114 36.348.0 40
AZWT-G 6 M5 36.883.0 28 RB130 6 1/8 36.1221.0 52 RCO30 18 1/4 36.251.0 36 RC400 3/8 36.349.0 40
AZWT-G 6 18 36.884.0 28 RB130 6 14 36.1222.0 52 RC030 118 3/8 36.252.0 36 RC400 112 36.350.0 40
AZWT-G 6 1/4 36.885.0 28 RB130 8 1/8 36.1223.0 52 RCO30 14 1/4 36.253.0 36 RC410 18 36.375.0 41
AZWT-G 6 38 36.886.0 28 RB130 8 14 36.1224.0 52 RC030 14 3/8 36.254.0 36 RC410 114 36.376.0 41
AZWT-G 8 1/8 36.887.0 28 RB130 8 38 36.1225.0 52 RCO30 14 12 36.255.0 36 RC410 3/8 36.377.0 41
AZWT-G 8 14 36.888.0 28 RB130 10 1/4 36.1226.0 52 RC030 3/8 318 36.256.0 36 RC410 112 36.378.0 41
AZWT-G 8 38 36.889.0 28 RB130 10 3i8 36.1227.0 52 RCO30 318 12 36.257.0 36 RC420 18 36.381.0 41
AZWT-G 8 12 36.890.0 28 RB130 12 318 36.1228.0 52 RC030 12 112 36.258.0 36 RC420 114 36.382.0 41
AZWT-G 10 18 36.891.0 28 RB130 12 112 36.1229.0 52 RC040 18 1/8 36.296.0 36 RC420 3/8 36.383.0 41
AZWT-G 10 14 36.892.0 28 RB130 14 112 36.1230.0 52 RC040 18 1/4 36.297.0 36 RC420 112 36.384.0 41
AZWT-G 10 3/8 36.893.0 28 RB150 6 36.1231.0 53 RC040 18 3/8 36.298.0 36 RC430 18 36.387.0 41
AZWT-G 10 12 36.894.0 28 RB150 8 36.1232.0 53 RC040 14 114 36.299.0 36 RC430 114 36.388.0 41
AZWT-G 12 14 36.895.0 28 RB150 10 36.1233.0 53 RC040 14 3/8 36.300.0 36 RC430 3/8 36.389.0 41
AZWT-G 12 318 36.896.0 28 RB150 12 36.1234.0 53 RC040 14 12 36.301.0 36 RC430 112 36.390.0 41
AZWT-G 12 112 36.897.0 28 RB150 14 36.1235.0 53 RC040 318 38 36.302.0 36 RC440 18 36.353.0 42
AZWT-G 16 14 36.898.0 28 RB210 4 18 36.1253.0 53 RC040 318 12 36.303.0 36 RC440 114 36.354.0 42
AZWT-G 16 3/8 36.899.0 28 RB210 18 36.1254.0 53 RC040 12 12 36.304.0 36 RC440 3/8 36.355.0 42
AZWT-G 16 12 36.900.0 28 RB210 6 14 36.1255.0 53 RC050 M5 1/8 36.306.0 37 RC440 112 36.356.0 42
AzY 4 36.982.0 29 RB210 8 1/8 36.1256.0 53 RCO50 18 1/8 36.307.0 37 RC450 18 36.359.0 42
AZY 6 36.983.0 29 RB210 8 14 36.1257.0 53 RC050 18 1/4 36.308.0 37 RC450 114 36.360.0 42
AzY 8 36.984.0 29 RB210 8 38 36.1258.0 53 RCO50 18 3/8 36.309.0 37 RC450 3/8 36.361.0 42
AZY 10 36.985.0 29 RB210 10 14 36.1259.0 53 RC050 114 114 36.310.0 37 RC450 112 36.362.0 42
AzY 12 36.986.0 29 RB210 10 38 36.1260.0 53 RCO50 114 3/8 36.311.0 37 RC500 18 36.369.0 42
AZYJ 4 4 36.1020.0 29 RB210 12 318 36.1261.0 53 RC050 14 1/2 36.312.0 37 RC500 114 36.370.0 42
AZYJ 6 6 36.1021.0 29 RB210 12 112 36.1262.0 53 RCO50 318 38 36.313.0 37 RC500 3/8 36.371.0 42
AZYJ 8 8 36.1022.0 29 RB210 14 12 36.1263.0 53 RC050 318 12 36.314.0 37 RC500 112 36.372.0 42
AZYJ 10 10 36.1023.0 29 RB230 4 36.1264.0 53 RCO50 12 12 36.315.0 37 RC510 18 36.335.0 43
AZYJ 12 12 36.1024.0 29 RB230 6 36.1265.0 53 RC080 14 1/8 36.279.0 37 RC510 114 36.336.0 43
AZZA 4 36.991.0 27 RB230 8 36.1266.0 53 RCO80 38 18 36.280.0 37 RC510 3/8 36.337.0 43
AZZA 6 36.992.0 27 RB230 10 36.1267.0 53 RC080 112 1/8 36.281.0 37 RC510 112 36.338.0 43
AZZA 8 36.993.0 27 RB230 12 36.1268.0 53 RCO80 38 14 36.282.0 37 RC520 18 36.341.0 43
AZZA 10 36.994.0 27 RB230 14 36.1269.0 53 RC080 112 14 36.283.0 37 RC520 114 36.342.0 43
AZZA 12 36.995.0 27 RB300 4 18 36.1236.0 54 RCO80 12 3/8 36.284.0 37 RC520 3/8 36.343.0 43
NSF 4 36.939.0 34 RB300 118 36.1237.0 54 RC080 314 112 36.285.0 37 RC520 112 36.344.0 43
NSF 6 36.940.0 34 RB300 6 1/4 36.1238.0 54 RCO90 118 M5 36.288.0 37 RC600 18 36.417.0 43
NSF 8 36.941.0 34 RB300 8 18 36.1239.0 54 RC090 14 1/8 36.289.0 37 RC600 114 36.418.0 43
NSF 10 36.942.0 34 RB300 8 1/4 36.1240.0 54 RCO90 38 18 36.290.0 37 RC600 3/8 36.419.0 43
NSF 12 36.9430 34 RB300 8 38 36.1241.0 54 RC090 318 1/4 36.291.0 37 RC600 112 36.420.0 43
PAT1A 4 2 36.672.0 67 RB300 10 14 36.1242.0 54 RCO90 12 14 36.2920 37 RC610 18 36.421.0 44
PA11A 5 3 36.673.0 67 RB300 10 318 36.1243.0 54 RC090 112 3/8 36.293.0 37 RC610 114 36.422.0 44
PAT1A 6 4 36.674.0 67 RB300 12 318 36.1244.0 54 RCO90 12 1/8 36.660.0 37 RC610 3/8 36.423.0 44
PA11A 8 6 36.675.0 67 RB300 12 112 36.1245.0 54 RC100 M5 36.273.0 38 RC610 112 36.424.0 44
PAT1A 10 8 36.676.0 67 RB300 14 112 36.1246.0 54 RC100 118 36.2740 38 RC620 18 36.365.0 44
PA11A 12 10 36.677.0 67 RB330 4 36.1247.0 54 RC100 114 36.275.0 38 RC620 114 36.366.0 44
PAT1A 14 12 36.678.0 67 RB330 6 36.1248.0 54 RC100 3/8 36.276.0 38 RC620 3/8 36.367.0 44
PA11A 15 12 36.679.0 67 RB330 8 36.1249.0 54 RC100 112 36.277.0 38 RC620 112 36.368.0 44
PATIN 4 2 36.664.0 67 RB330 10 36.1250.0 54 RC110 M5 18 36.316.0 38 RC625 18 36.405.0 44
PATIN 5 3 36.665.0 67 RB330 12 36.1251.0 54 RC110 118 1/4 36.317.0 38 RC625 114 36.406.0 44
PATIN 6 4 36.666.0 67 RB330 14 36.1252.0 54 RC110 18 3/8 36.318.0 38 RC625 3/8 36.407.0 44
PATIN 8 6 36.667.0 67 RB700 4 36.1270.0 55 RC110 18 112 36.319.0 38 RC625 112 36.408.0 44
PATIN 10 8 36.668.0 67 RB700 6 36.1271.0 55 RC110 114 3/8 36.320.0 38 RGO53 4 18 36.196.0 14
PATIN 12 10 36.669.0 67 RB700 8 36.1272.0 55 RC110 14 1/2 36.321.0 38 RGO53 5 1/8 36.197.0 14
PATIN 14 12 36.670.0 67 RB700 10 36.1273.0 55 RC110 318 12 36.322.0 38 RGO53 6 1/8 36.198.0 14
PATIN 15 12 36.671.0 67 RB700 12 36.1274.0 55 RC320 118 36.325.0 39 RGO53 6 14 36.199.0 14
PU 4 2 36.680.0 67 RB700 14 36.1275.0 55 RC320 114 36.326.0 39 RG053 8 18 36.2000 14
PU 5 3 36.681.0 67 RB710 4 36.1276.0 55 RC320 3/8 36.327.0 39 RGO53 8 14 36.201.0 14
PU 6 4 36.682.0 67 RB710 6 36.1277.0 55 RC320 112 36.3280 39 RGO53 4 M5 36.662.0 14
PU 8 6 36.683.0 67 RB710 8 36.1278.0 55 RC320 M5 36.643.0 39 RG063 4 1/8 36.190.0 14
PU 10 8 36.684.0 67 RB710 10 36.1279.0 55 RC321 118 36.644.0 39 RGO63 5 1/8 36.191.0 14
PU 12 9 36.685.0 67 RB710 12 36.1280.0 55 RC321 114 36.645.0 39 RG063 6 18 36.1920 14
RB100 4 18 36.1200.0 52 RB710 14 36.1281.0 55 RC330 118 36.331.0 39 RG063 6 1/4 36.193.0 14
RB100 6 18 36.1201.0 52 RB720 4 36.1282.0 55 RC330 114 36.332.0 39 RG063 8 18 36.194.0 14
RB100 6 1/4 36.1202.0 52 RB720 6 36.1283.0 55 RC330 3/8 36.333.0 39 RG063 8 14 36.195.0 14
RB100 8 18 36.1203.0 52 RB720 8 36.1284.0 55 RC330 112 36.334.0 39 RG063 4 M5 36.661.0 14
RB100 8 14 36.1204.0 52 RB720 10 36.1285.0 55 RC340 7 1[8 36.393.0 40 RGO73 4 18 36.2020 14
RB100 8 38 36.1205.0 52 RB720 12 36.1286.0 55 RC340 14 36.394.0 40 RGO73 5 1/8 36.203.0 14
RB100 10 14 36.1206.0 52 RB720 14 36.1287.0 55 RC340 8 1/8 36.395.0 40 RGO73 6 1/8 36.2040 14
RB100 10 3/18 36.1207.0 52 RC020 18 1/8 36.259.0 36 RC340 9 18 36.396.0 40 RGO73 6 14 36.205.0 14
RB100 10 12 36.1208.0 52 RC020 18 1/4 36.260.0 36 RC340 9 1/4 36.397.0 40 RGO73 8 18 36.206.0 14
RB100 12 318 36.1209.0 52 RC020 118 3/8 36.261.0 36 RC340 9 38 36.398.0 40 RGO73 8 14 36.207.0 14
RB100 12 112 36.1210.0 52 RC020 14 1/4 36.263.0 36 RC340 12 14 36.400.0 40 RGO73 4 M5 36.663.0 14
RB100 14 12 36.1211.0 52 RC020 114 3/8 36.264.0 36 RC340 12 318 36.401.0 40 RGX053 4 18 36.1364.0 19
RB120 4 18 36.1212.0 52 RC020 14 12 36.265.0 36 RC340 12 112 36.402.0 40 RGX053 6 1/8 36.1365.0 19
RB120 6 18 36.1213.0 52 RC020 3/8 318 36.266.0 36 RC340 17 112 36.403.0 40 RGX053 6 14 36.1366.0 19

73



indice alfanumerico ordinato per sigla

ordered by part number yka3aTe/ib HOMEpOB /17151 3aKa3a i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RGX053 8 18 36.1367.0 19 RP215 8 18 36.213.0 5 RP550 8 18 36.143.0 13 RR122 114 AU.133.0 58
RGX053 8 14 36.1368.0 19 RP215 8 1/4 36.214.0 5 RP550 8 1/4 36.1440 13 RR122 3/8 AU.134.0 58
RGX063 4 1/8 36.1359.0 19 RP215 8 38 36.215.0 5 RP550 8 38 36.145.0 13 RR122 112 AU.135.0 58
RGX063 6 1/8 36.1360.0 19 RP215 10 14 36.216.0 5 RP550 10 1/4 36.146.0 13 RR161 3/8 AU.105.0 59
RGX063 6 14 36.1361.0 19 RP215 10 3/8 36.217.0 5 RP550 10 318 36.147.0 13 RR161 112 AU.110.0 59
RGX063 8 1/8 36.1362.0 19 RP215 12 114 36.218.0 5 RP550 12 14 36.1480 13 RR161 1/4 AU.151.0 59
RGX063 8 14 36.1363.0 19 RP215 12 318 36.219.0 5 RP550 12 318 36.149.0 13 RR162 114 AU.109.0 59
RP020 4 M5 36.001.0 4 RP225 4 M5 36.220.0 5 RP560 4 M5 36.152.0 13 RR162 3/8 AU.119.0 59
RP020 4 1/8 36.0020 4 RP225 4 18 36.221.0 5 RP560 4 18 36.153.0 13 RR162 112 AU.163.0 59
RP020 4 14 36.003.0 4 RP225 4 14 36.222.0 5 RP560 5 M5 36.154.0 13 RR211 3/8 36.1296.0 56
RP020 5 M5 36.0040 4 RP225 6 18 36.223.0 5 RP560 5 18 36.155.0 13 RR211 118 AU.219.0 56
RP020 5 1/8 36.005.0 4 RP225 6 1/4 36.224.0 5 RP560 6 1/8 36.156.0 13 RR211 1/4 AU.220.0 56
RP020 5 14 36.006.0 4 RP225 8 1/8 36.225.0 5 RP560 6 14 36.157.0 13 RR212 318 36.1299.0 56
RP020 6 M5 36.007.0 4 RP225 8 1/4 36.226.0 5 RP560 8 1/8 36.158.0 13 RR212 18 AU.230.0 56
RP020 6 18 36.0080 4 RP225 8 38 36.227.0 5 RP560 8 14 36.159.0 13 RR212 114 AU.231.0 56
RP020 6 1/4 36.009.0 4 RP225 10 14 36.228.0 5 RP560 8 38 36.160.0 13 RR221 1/4 36.1306.0 57
RP020 8 18 36.0100 4 RP225 10 3/8 36.229.0 5 RP560 10 1/4 36.161.0 13 RR221 318 36.1307.0 57
RP020 8 14 36.011.0 4 RP225 12 14 36.230.0 5 RP560 10 38 36.162.0 13 RR221 112 36.1308.0 57
RP020 8 38 36.0120 4 RP225 12 3/8 36.231.0 5 RP560 12 318 36.164.0 13 RR222 114 AU.136.0 57
RP020 10 14 36.013.0 4 RP230 4 36.042.0 6 RP600 4 M5 36.049.0 8 RR222 3/8 AU.137.0 57
RP020 10 3/18 36.0140 4 RP230 5 36.043.0 6 RP600 4 18 36.050.0 8 RR222 112 AU.138.0 57
RP020 12 14 36.015.0 4 RP230 6 36.044.0 6 RP600 4 14 36.051.0 8 RR251 1/4 36.1312.0 58
RP020 12 318 36.0160 4 RP230 8 36.045.0 6 RP600 5 M5 36.052.0 8 RR251 3/8 36.1313.0 58
RP020 12 112 36.017.0 4 RP230 10 36.046.0 6 RP600 5 1/8 36.053.0 8 RR251 112 36.1314.0 58
RP020 14 3/8 36.0180 4 RP230 12 36.047.0 6 RP600 5 14 36.054.0 8 RR252 114 36.1315.0 58
RP020 14 12 36.019.0 4 RP230 14 36.048.0 6 RP600 6 M5 36.055.0 8 RR252 3/8 36.1316.0 58
RP020 6 M12x1.25 36.1375.0 4 RP500 4 M5 36.109.0 11 RP600 6 18 36.056.0 8 RR252 112 36.1317.0 58
RP020 6 M12x1.56 36.1376.0 4 RP500 4 18 36.110.0 11 RP600 6 1/4 36.057.0 8 RR261 112 AU.108.0 59
RP030 4 1/8 36.020.0 7 RP500 5 M5 36.111.0 11 RP600 8 18 36.058.0 8 RR261 114 AU.148.0 59
RP030 4 14 36.021.0 7 RP500 5 1/8 36.112.0 11 RP600 8 1/4 36.059.0 8 RR261 3/8 AU.150.0 59
RP030 5 18 36.022.0 7 RP500 6 18 36.113.0 11 RP600 8 38 36.060.0 8 RR262 318 AU.121.0 59
RP030 5 1/4 36.023.0 7 RP500 6 1/4 36.114.0 11 RP600 10 18 36.061.0 8 RR262 1/4 AU.205.0 59
RP030 6 18 36.024.0 7 RP500 8 18 36.115.0 11 RP600 10 1/4 36.062.0 8 RR262 112 AU.235.0 59
RP030 6 1/4 36.025.0 7 RP500 8 1/4 36.116.0 11 RP600 10 38 36.063.0 8 RX020 4 M5 36.1318.0 16
RP030 8 18 36.026.0 7 RP500 8 38 36.117.0 11 RP600 12 114 36.064.0 8 RX020 4 18 36.1319.0 16
RP030 8 1/4 36.027.0 7 RP500 10 14 36.118.0 11 RP600 12 318 36.065.0 8 RX020 6 1/8 36.1320.0 16
RP040 4 36.028.0 6 RP500 10 318 36.119.0 11 RP600 12 112 36.066.0 8 RX020 6 14 36.1321.0 16
RP040 5 36.029.0 6 RP500 12 14 36.120.0 11 RP600 14 3/8 36.067.0 8 RX020 8 18 36.1322.0 16
RP040 6 36.030.0 6 RP500 12 318 36.121.0 11 RP600 14 112 36.068.0 8 RX020 8 14 36.1323.0 16
RP040 8 36.031.0 6 RP501 4 M5 36.166.0 12 RP610 4 36.095.0 7 RX040 4 36.1336.0 18
RP040 10 36.032.0 6 RP501 4 18 36.167.0 12 RP610 5 36.096.0 7 RX040 6 36.1337.0 18
RP040 12 36.033.0 6 RP501 5 M5 36.168.0 12 RP610 6 36.097.0 7 RX040 8 36.1338.0 18
RP040 14 36.034.0 6 RP501 5 18 36.169.0 12 RP610 8 36.098.0 7 RX040 10 36.1339.0 18
RP050 4 M10x1 36.102.0 7 RP501 6 1/8 36.170.0 12 RP610 10 36.099.0 7 RX040 12 36.1340.0 18
RP050 5 M11x1 36.103.0 7 RP501 6 14 36.171.0 12 RP610 12 36.100.0 7 RX050 4 M12x1 36.1351.0 18
RP050 6 M14x1 36.104.0 7 RP501 8 1/8 36.172.0 12 RP610 14 36.101.0 7 RX050 6 M14x1 36.1352.0 18
RP050 8 Mi6x1 36.105.0 7 RP501 8 14 36.173.0 12 RP625 4 36.069.0 8 RX050 8 Mi16x1 36.1353.0 18
RP050 10 M17x1 36.106.0 7 RP501 8 38 36.174.0 12 RP625 5 36.070.0 8 RX050 10 M18x1 36.1354.0 18
RP050 12 M20x1 36.107.0 7 RP501 10 14 36.175.0 12 RP625 6 36.071.0 8 RX050 12 M20x1 36.1355.0 18
RP050 14 M22x1 36.108.0 7 RP501 10 38 36.176.0 12 RP625 8 36.072.0 8 RX115 4 M5 36.1324.0 16
RP115 6 M12x1.25 36.1377.0 4 RP501 12 318 36.177.0 12 RP625 10 36.073.0 8 RX115 4 18 36.1325.0 16
RP115 6 M12x1.5 36.1378.0 4 RP510 4 M5 36.123.0 11 RP625 12 36.074.0 8 RX115 6 1/8 36.1326.0 16
RP115 4 M5 36.2320 4 RP510 4 18 36.124.0 11 RP625 14 36.075.0 8 RX115 6 14 36.1327.0 16
RP115 4 18 36.233.0 4 RP510 5 M5 36.125.0 11 RP700 54 36.076.0 9 RX115 8 18 36.1328.0 16
RP115 4 14 36.2340 4 RP510 5 18 36.126.0 11 RP700 64 36.077.0 9 RX115 8 14 36.1329.0 16
RP115 6 M5 36.235.0 4 RP510 6 1/8 36.127.0 11 RP700 6-5 36.078.0 9 RX130 4 36.1341.0 17
RP115 6 18 36.236.0 4 RP510 6 14 36.128.0 11 RP700 84 36.079.0 9 RX130 6 36.1342.0 17
RP115 6 1/4 36.237.0 4 RP510 8 1/8 36.129.0 11 RP700 85 36.080.0 9 RX130 8 36.1343.0 17
RP115 8 18 36.2380 4 RP510 8 14 36.130.0 11 RP700 8-6 36.081.0 9 RX130 10 36.1344.0 17
RP115 8 14 36.239.0 4 RP510 8 38 36.131.0 11 RP700 10-6 36.082.0 9 RX130 12 36.1345.0 17
RP115 8 38 36.2400 4 RP510 10 1/4 36.132.0 11 RP700 10-8 36.083.0 9 RX215 4 M5 36.1330.0 17
RP115 10 14 36.241.0 4 RP510 10 38 36.133.0 11 RP700 12-4 36.084.0 9 RX215 4 18 36.1331.0 17
RP115 10 3/18 36.2420 4 RP510 12 3/8 36.135.0 11 RP700 12-6 36.085.0 9 RX215 6 18 36.1332.0 17
RP115 12 14 36.243.0 4 RP511 4 M5 36.178.0 12 RP700 12-8 36.086.0 9 RX215 6 1/4 36.1333.0 17
RP115 12 318 36.2440 4 RP511 4 18 36.179.0 12 RP700 12-10 36.087.0 9 RX215 8 18 36.1334.0 17
RP115 12 112 36.245.0 4 RP511 5 M5 36.180.0 12 RP700 14-4 36.088.0 9 RX215 8 14 36.1335.0 17
RP115 14 3/18 36.2460 4 RP511 5 18 36.181.0 12 RP700 14-6 36.089.0 9 RX230 4 36.1346.0 17
RP115 14 12 36.247.0 4 RP511 6 1/8 36.182.0 12 RP700 14-8 36.090.0 9 RX230 6 36.1347.0 17
RP115 10 12 36.6380 4 RP511 6 14 36.183.0 12 RP700 14-10 36.091.0 9 RX230 8 36.1348.0 17
RP130 4 36.035.0 6 RP511 8 1/8 36.184.0 12 RP700 14-12 36.092.0 9 RX230 10 36.1349.0 17
RP130 5 36.036.0 6 RP511 8 14 36.185.0 12 RP710 4-6 36.093.0 9 RX230 12 36.1350.0 17
RP130 6 36.037.0 6 RP511 8 38 36.186.0 12 RP710 6-8 36.094.0 9 RX700 6-4 36.1356.0 18
RP130 8 36.038.0 6 RP511 10 14 36.187.0 12 RR111 318 36.1290.0 56 RX700 8-6 36.1357.0 18
RP130 10 36.039.0 6 RP511 10 3/8 36.188.0 12 RR111 118 AU.213.0 56 RX700 10-8 36.1358.0 18
RP130 12 36.040.0 6 RP511 12 318 36.189.0 12 RR111 114 AU.214.0 56 RZ100 4/2.7 1/8 36.429.0 45
RP130 14 36.041.0 6 RP550 4 M5 36.137.0 13 RR112 3/8 36.1293.0 56 RZ100 53 18 36.430.0 45
RP215 4 M5 36.208.0 5 RP550 4 18 36.138.0 13 RR112 118 AU.226.0 56 RZ100 614 1/8 36.431.0 45
RP215 4 18 36.209.0 5 RP550 5 M5 36.139.0 13 RR112 114 AU.227.0 56 RZ100 6/4 1/4 36.4320 45
RP215 4 14 36.210.0 5 RP550 5 18 36.140.0 13 RR121 114 36.1300.0 58 RZ100 614 3/18 36.433.0 45
RP215 6 1/8 36.211.0 5 RP550 6 1/8 36.141.0 13 RR121 3/8 36.1301.0 58 RZ100 8/6 18 36.4340 45
RP215 6 14 36.212.0 5 RP550 6 14 36.142.0 13 RR121 112 AU.192.0 58 RZ100 8/6 1/4 36.435.0 45

74



indice alfanumerico ordinato per sigla

ordered by part number yka3aTe/ib HOMEpOB /17151 3aKa3a [‘1
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RZ100 8/6 3/8 36.436.0 45 Rz320 12/10 3/8 36.564.0 48 AU.025.1 63
RZ100 86 12 36.437.0 45 RZ320 15/125 1/2 36.565.0 48 AU.027.1 63
RZ100 10/8 1/8 36.438.0 45 RZ330 614 36.567.0 48
RZ100 1018 1/4 36.439.0 45 RZ330 8/6 36.568.0 48
RZ100 10/8 3/8 36.440.0 45 RZ330 1018 36.569.0 48
RZ100 1018 1)2 36.441.0 45 RZ330 12/10 36.570.0 48
Rz100 12/10 3/8 36.442.0 45 RZ330 15/12.5 36.571.0 48
RZ100 12/10 1/2 36.443.0 45 RZ400 64 36.580.0 49
RZ100 15/125 1/2 36.444.0 45 Rz400 8/6 36.581.0 49
RZ120 5/3 1/8 36.446.0 45 RZ400 10/8 36.582.0 49
RZ120 6/4 1/8 36.447.0 45 Rz410 M5 36.611.0 10
RZ120 6/4 1/4 36.448.0 45 RZ410 18 36.612.0 10
RZ120 6/4 3/8 36.449.0 45 Rz410 14 36.613.0 10
RZ120 86 1/8 36.450.0 45 RZ410 3/8 36.614.0 10
RZ120 8/6 1/4 36.451.0 45 Rz411 14 36.1372.0 50
RZ120 8/6 3/8 36.452.0 45 RZ420 18 36.616.0 10
RZ120 1008 1/4 36.455.0 45 Rz420 114 36.617.0 10
RZ120 1018 3/8 36.456.0 45 Rz420 3/8 36.618.0 10
Rz120 12/10 3/8 36.458.0 45 Rz421 118 36.1373.0 50
RZ120 12/10 1)2 36.459.0 45 Rz421 114 36.1374.0 50
RZ120 15/125 1/2 36.460.0 45 RZ430 118 36.1369.0 10
RZ130 6/4 18 36.473.0 46 RZ430 114 36.1370.0 10
RZ130 6/4 1/4 36.474.0 46 Rz430 318 36.1371.0 10
RZ130 6/4 3/8 36.475.0 46 RZ500 4/2.7 M5 36.583.0 51
RZ130 8/6 1/8 36.476.0 46 Rz500 6/4 M5 36.587.0 51
RZ130 86 1/4 36.477.0 46 RZ500 6/4 18 36.588.0 51
RZ130 8/6 3/8 36.478.0 46 RZ500 6/4 1/4 36.589.0 51
RZ130 1018 1/4 36.480.0 46 RZ500 86 18 36.591.0 51
RZ130 10/8 3/8 36.481.0 46 Rz500 8/6 1/4 36.592.0 51
RZ130 12/10 3/8 36.483.0 46 RZ500 1018 1/4 36.594.0 51
RZ140 5/3 36.485.0 46 Rz510 614 1/8 36.601.0 51
RZ140 64 36.486.0 46 RZ510 6/4 1/4 36.602.0 51
RZ140 8/6 36.487.0 46 Rz510 8/6 1/8 36.604.0 51
RZ140 10/8 36.488.0 46 RZ510 86 1/4 36.605.0 51
Rz140 1210 36.489.0 46 Rz510 1008 1/4 36.607.0 51
RZ140 15/12.5 36.490.0 46 RZ610 M5 36.620.0 11
RZ150 6/4 M10x1 36.493.0 46 Rz610 118 36.621.0 11
RZ150 8/6 M12x1 36.494.0 46 RZ610 114 36.622.0 11
RZ150 10/8 M14x1 36.495.0 46 Rz610 318 36.623.0 11

RZ150 12/10 M16x1 36.496.0 46 RZ700 4/2.7 M6x0.5  36.572.0 49
RZ150 15/12.5 M20x1 36.497.0 46 RZ700 53 M7x0.75 36.573.0 49

RZ210 513 1/8 36.498.0 47 RZ700 6/4 M8x0.75 36.574.0 49
RZ210 6/4 1/8 36.499.0 47 RZ700 6/4 M10x1 36.575.0 49
RZ210 614 14 36.500.0 47 RZ700 8/6 M12x1 36.576.0 49
RZ210 6/4 3/8 36.501.0 47 RZ700  10/8 M14x1 36.577.0 49
RZ210 816 1/8 36.502.0 47 RZ700 1210 M16x1 36.578.0 49
RZ210 816 1/4 36.503.0 47 RZ700 15/12.5 M20x1 36.579.0 49
RZ210 816 3/8 36.504.0 47 VS100 1/8 36.654.0 60
RZ210  10/8 1/8 36.506.0 47 V§100 14 36.655.0 60
Rz210  10/8 1/4 36.507.0 47 VS110 1/8 36.656.0 60
RZ210  10/8 3/8 36.508.0 47 V§110 14 36.657.0 60
Rz210  10/8 1/2 36.509.0 47 VS400 1/8 36.646.0 61
RZ210 12/10 3/8 36.510.0 47 V§400 14 36.647.0 61
RZ210 12710 1/2 36.511.0 47 VS400 3/8 36.648.0 61
RZ210 15/12.5 1]2 36.512.0 47 V§400 112 36.649.0 61
RZ220 6/4 1/8 36.524.0 47 VS405 1/8 36.650.0 61
RZ220 6/4 14 36.525.0 47 V§405 14 36.651.0 61
RZ220 816 1/8 36.526.0 47 VS405 3/8 36.652.0 61
RZ220 816 1/4 36.527.0 47 V§405 112 36.653.0 61
Rz220  10/8 1/4 36.528.0 47 AU.000.1 63
RZ230 6/4 36.531.0 47 AU.001.1 63
RZ230 8/6 36.632.0 47 AU.002.1 62
Rz230  10/8 36.533.0 47 AU.003.1 62
RZ230 12/10 36.534.0 47 AU.004.1 62
RZ230 15/12.5 36.535.0 47 AU.005.1 62
RZ300 6/4 1/8 36.537.0 48 AU.006.1 62
RZ300 6/4 14 36.538.0 48 AU.008.1 63
RZ300 816 1/8 36.539.0 48 AU.009.1 63
RZ300 816 1/4 36.540.0 48 AU.011.1 62
Rz300 10/8 1/8 36.541.0 48 AU.013.1 62
RZ300 10/8 1/4 36.542.0 48 AU.014.1 62
Rz300 10/8 3/8 36.543.0 48 AU.015.1 62
RZ300 12/10 3/8 36.544.0 48 AU.016.1 62
RZ300 15/125 1]2 36.545.0 48 AU.017.1 63
RZ320 6/4 1/8 36.5567.0 48 AU.018.1 63
RZ320 614 14 36.558.0 48 AU.019.1 63
RZ320 86 1/8 36.559.0 48 AU.020.1 63
RZ320 816 1/4 36.560.0 48 AU.021.1 63
Rz320 10/8 1/8 36.561.0 48 AU.022.1 63
Rz320 10/8 1/4 36.562.0 48 AU.023.1 63
Rz320 10/8 3/8 36.563.0 48 AU.024.1 63

75



indice alfanumerico ordinato per codice

ordered by code yka3aTe/lb CK/1a/ICKHX KO/OB i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
AZ-CRS1 18.001.0 66 RP700 6-5 36.078.0 9 RP501 4 M5 36.166.0 12 RP115 14 12 36.2470 4
AZ-CRS2 18.002.0 66 RP700 84 36.079.0 9 RP501 4 18 36.167.0 12 RCO30 M5 M5 36.2480 36
AZ-CRS3 18.003.0 66 RP700 85 36.080.0 9 RP501 5 M5 36.168.0 12 RC030 M5 1/8 36.249.0 36
AZ-CRS4 18.004.0 66 RP700 8-6 36.081.0 9 RP501 5 1/8 36.169.0 12 RCO30 18 1/8 36.250.0 36
RP020 4 M5 36.001.0 4 RP700 10-6 36.082.0 9 RP501 6 18 36.170.0 12 RC030 118 14 36.251.0 36
RP020 4 18 36.002.0 4 RP700 10-8 36.083.0 9 RP501 6 1/4 36.171.0 12 RCO30 18 3/8 36.252.0 36
RP020 4 1/4 36.003.0 4 RP700 124 36.084.0 9 RP501 8 18 36.172.0 12 RC030 114 114 36.253.0 36
RP020 5 M5 36.004.0 4 RP700 12-6 36.085.0 9 RP501 8 1/4 36.173.0 12 RCO30 14 3/8 36.254.0 36
RP020 5 18 36.005.0 4 RP700 12-8 36.086.0 9 RP501 8 38 36.174.0 12 RC030 114 112 36.255.0 36
RP020 5 1/4 36.006.0 4 RP700 12-10 36.087.0 9 RP501 10 1/4 36.175.0 12 RCO30 318 38 36.256.0 36
RP020 6 M5 36.007.0 4 RP700 14-4 36.088.0 9 RP501 10 318 36.176.0 12 RC030 318 112 36.257.0 36
RP020 6 1/8 36.008.0 4 RP700 14-6 36.089.0 9 RP501 12 318 36.177.0 12 RCO30 12 12 36.258.0 36
RP020 6 14 36.009.0 4 RP700 14-8 36.090.0 9 RP511 4 M5 36.178.0 12 RC020 118 1/8 36.259.0 36
RP020 8 1/8 36.010.0 4 RP700 14-10 36.091.0 9 RP511 4 18 36.179.0 12 RC020 18 1/4 36.260.0 36
RP020 8 14 36.011.0 4 RP700 14-12 36.092.0 9 RP511 5 M5 36.180.0 12 RC020 118 13I8 36.261.0 36
RP020 8 38 36.012.0 4 RP710 4.6 36.093.0 9 RP511 5 1/8 36.181.0 12 RC020 14 1/4 36.263.0 36
RP020 10 14 36.0130 4 RP710 6-8 36.094.0 9 RP511 6 18 36.182.0 12 RC020 114 3/8 36.264.0 36
RP020 10 3/8 36.014.0 4 RP610 4 36.095.0 7 RP511 6 1/4 36.183.0 12 RC020 14 12 36.265.0 36
RP020 12 14 36.015.0 4 RP610 5 36.096.0 7 RP511 8 18 36.184.0 12 RC020 3/8 318 36.266.0 36
RP020 12 318 36.016.0 4 RP610 6 36.097.0 7 RP511 8 1/4 36.185.0 12 RC020 318 112 36.267.0 36
RP020 12 12 36.017.0 4 RP610 8 36.098.0 7 RP511 8 38 36.186.0 12 RC020 112112 36.268.0 36
RP020 14 3/8 36.018.0 4 RP610 10 36.099.0 7 RP511 10 1/4 36.187.0 12 RC020 12 3/4 36.269.0 36
RP020 14 12 36.019.0 4 RP610 12 36.100.0 7 RP511 10 318 36.188.0 12 RC020 314 34 36.270.0 36
RP030 4 18 36.020.0 7 RP610 14 36.101.0 7 RP511 12 318 36.189.0 12 RC100 M5 36.273.0 38
RP030 4 1/4 36.021.0 7 RP050 4 M10x1 36.102.0 7 RGO63 4 18 36.190.0 14 RC100 118 36.274.0 38
RP030 5 1/8 36.022.0 7 RP050 5 M11x1 36.103.0 7 RGO63 5 1/8 36.191.0 14 RC100 1/4 36.275.0 38
RP030 5 14 36.023.0 7 RP050 6 M14x1 36.104.0 7 RGO63 6 18 36.192.0 14 RC100 318 36.276.0 38
RP030 6 1/8 36.024.0 7 RP050 8 Mi6x1 36.105.0 7 RGO63 6 1/4 36.193.0 14 RC100 112 36.277.0 38
RP030 6 14 36.025.0 7 RP050 10 M17x1 36.106.0 7 RGO63 8 18 36.194.0 14 RC080 114 118 36.279.0 37
RP030 8 1/8 36.026.0 7 RP050 12 M20x1 36.107.0 7 RGO63 8 1/4 36.195.0 14 RCO80 38 18 36.280.0 37
RP030 8 14 36.027.0 7 RP050 14 M22x1 36.108.0 7 RGO53 4 18 36.196.0 14 RC080 112 118 36.281.0 37
RP040 4 36.028.0 6 RP500 4 M5 36.109.0 11 RGO53 5 1/8 36.197.0 14 RCO80 38 14 36.282.0 37
RP040 5 36.029.0 6 RP500 4 18 36.110.0 11 RGO53 6 18 36.198.0 14 RC080 112 114 36.283.0 37
RP040 6 36.030.0 6 RP500 5 M5 36.111.0 11 RGO53 6 1/4 36.199.0 14 RCO80 112 3/8 36.284.0 37
RP040 8 36.031.0 6 RP500 5 18 36.112.0 11 RGO53 8 18 36.200.0 14 RC080 314 112 36.285.0 37
RP040 10 36.032.0 6 RP500 6 1/8 36.113.0 11 RGO53 8 1/4 36.201.0 14 RC090 118 Mb 36.288.0 37
RP040 12 36.033.0 6 RP500 6 14 36.114.0 11 RGO73 4 18 36.202.0 14 RC090 114 118 36.289.0 37
RP040 14 36.034.0 6 RP500 8 1/8 36.115.0 11 RGO73 5 1/8 36.203.0 14 RC090 38 18 36.290.0 37
RP130 4 36.035.0 6 RP500 8 14 36.116.0 11 RGO73 6 18 36.204.0 14 RC090 318 1/4 36.291.0 37
RP130 5 36.036.0 6 RP500 8 38 36.117.0 11 RGO73 6 1/4 36.205.0 14 RC090 12 14 36.2920 37
RP130 6 36.037.0 6 RP500 10 14 36.118.0 11 RGO73 8 18 36.206.0 14 RC090 112 3/8 36.293.0 37
RP130 8 36.038.0 6 RP500 10 38 36.119.0 11 RGO73 8 1/4 36.207.0 14 RC040 18 1/8 36.296.0 36
RP130 10 36.039.0 6 RP500 12 14 36.120.0 11 RP215 4 M5 36.208.0 5 RC040 118 14 36.297.0 36
RP130 12 36.040.0 6 RP500 12 318 36.121.0 11 RP215 4 18 36.209.0 5 RC040 118 3/8 36.298.0 36
RP130 14 36.041.0 6 RP510 4 M5 36.123.0 11 RP215 4 14 36.210.0 5 RC040 114 114 36.299.0 36
RP230 4 36.042.0 6 RP510 4 18 36.1240 11 RP215 6 1/8 36.211.0 5 RC040 14 3/8 36.300.0 36
RP230 5 36.043.0 6 RP510 5 M5 36.125.0 11 RP215 6 14 36.212.0 5 RC040 114 112 36.301.0 36
RP230 6 36.044.0 6 RP510 5 1/8 36.126.0 11 RP215 8 1/8 36.213.0 5 RC040 318 38 36.302.0 36
RP230 8 36.045.0 6 RP510 6 18 36.127.0 11 RP215 8 14 36.214.0 5 RC040 318 12 36.303.0 36
RP230 10 36.046.0 6 RP510 6 1/4 36.128.0 11 RP215 8 38 36.215.0 5 RC040 12 12 36.304.0 36
RP230 12 36.047.0 6 RP510 8 18 36.129.0 11 RP215 10 14 36.216.0 5 RC050 M5 1/8 36.306.0 37
RP230 14 36.048.0 6 RP510 8 1/4 36.130.0 11 RP215 10 38 36.217.0 5 RCO50 18 1/8 36.307.0 37
RP600 4 M5 36.049.0 8 RP510 8 38 36.131.0 11 RP215 12 14 36.218.0 5 RC050 118 14 36.308.0 37
RP600 4 18 36.050.0 8 RP510 10 14 36.1320 11 RP215 12 318 36.219.0 5 RCO50 118 3/8 36.309.0 37
RP600 4 1/4 36.051.0 8 RP510 10 318 36.133.0 11 RP225 4 M5 36.220.0 5 RCO50 114 114 36.310.0 37
RP600 5 M5 36.052.0 8 RP510 12 318 36.135.0 11 RP225 4 18 36.221.0 5 RCO50 14 3/8 36.311.0 37
RP600 5 18 36.053.0 8 RP550 4 M5 36.137.0 13 RP225 4 14 36.222.0 5 RCO50 114 112 36.312.0 37
RP600 5 1/4 36.054.0 8 RP550 4 18 36.138.0 13 RP225 6 1/8 36.223.0 5 RCO50 3/8 38 36.313.0 37
RP600 6 M5 36.055.0 8 RP550 5 M5 36.139.0 13 RP225 6 14 36.224.0 5 RC050 318 112 36.314.0 37
RP600 6 1/8 36.056.0 8 RP550 5 1/8 36.140.0 13 RP225 8 1/8 36.225.0 5 RCO50 12 12 36.315.0 37
RP600 6 14 36.057.0 8 RP550 6 18 36.141.0 13 RP225 8 14 36.226.0 5 RC110 M5 1/8 36.316.0 38
RP600 8 1/8 36.058.0 8 RP550 6 1/4 36.142.0 13 RP225 8 38 36.227.0 5 RC110 18 1/4 36.317.0 38
RP600 8 14 36.059.0 8 RP550 8 18 36.143.0 13 RP225 10 14 36.228.0 5 RC110 118 13I8 36.318.0 38
RP600 8 38 36.060.0 8 RP550 8 1/4 36.144.0 13 RP225 10 38 36.229.0 5 RC110 18 12 36.319.0 38
RP600 10 1/8 36.061.0 8 RP550 8 38 36.145.0 13 RP225 12 14 36.230.0 5 RC110 114 3/8 36.320.0 38
RP600 10 14 36.062.0 8 RP550 10 14 36.146.0 13 RP225 12 318 36.231.0 5 RC110 14 12 36.321.0 38
RP600 10 3/18 36.063.0 8 RP550 10 318 36.147.0 13 RP115 4 M5 36.2320 4 RC110 318 12 36.322.0 38
RP600 12 14 36.064.0 8 RP550 12 14 36.148.0 13 RP115 4 18 36.233.0 4 RC320 18 36.325.0 39
RP600 12 318 36.065.0 8 RP550 12 318 36.149.0 13 RP115 4 14 36.234.0 4 RC320 114 36.326.0 39
RP600 12 112 36.066.0 8 RP560 4 M5 36.152.0 13 RP115 6 M5 36.235.0 4 RC320 3/8 36.327.0 39
RP600 14 3/18 36.067.0 8 RP560 4 18 36.153.0 13 RP115 6 18 36.236.0 4 RC320 112 36.328.0 39
RP600 14 12 36.068.0 8 RP560 5 M5 36.154.0 13 RP115 6 1/4 36.237.0 4 RC330 18 36.331.0 39
RP625 4 36.069.0 8 RP560 5 1/8 36.155.0 13 RP115 8 18 36.238.0 4 RC330 114 36.332.0 39
RP625 5 36.070.0 8 RP560 6 1/8 36.156.0 13 RP115 8 1/4 36.239.0 4 RC330 3/8 36.333.0 39
RP625 6 36.071.0 8 RP560 6 14 36.157.0 13 RP115 8 38 36.240.0 4 RC330 112 36.334.0 39
RP625 8 36.072.0 8 RP560 8 1/8 36.158.0 13 RP115 10 1/4 36.241.0 4 RC510 18 36.335.0 43
RP625 10 36.073.0 8 RP560 8 14 36.159.0 13 RP115 10 318 36.2420 4 RC510 114 36.336.0 43
RP625 12 36.074.0 8 RP560 8 38 36.160.0 13 RP115 12 14 36.243.0 4 RC510 3/8 36.337.0 43
RP625 14 36.075.0 8 RP560 10 14 36.161.0 13 RP115 12 318 36.2440 4 RC510 112 36.338.0 43
RP700 54 36.076.0 9 RP560 10 3/8 36.162.0 13 RP115 12 112 36.245.0 4 RC520 18 36.341.0 43
RP700 64 36.077.0 9 RP560 12 318 36.164.0 13 RP115 14 318 36.246.0 4 RC520 114 36.342.0 43

76



indice alfanumerico ordinato per codice

ordered by code yka3aTe/lb CK/1a/ICKHX KO/OB i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RC520 318 36.343.0 43 Rz120 12/10 3/8 36.458.0 45 RZ500 4/2.7 M5 36.583.0 51 AZL-G 10 1/8 36.761.0 23
RC520 112 36.344.0 43 Rz120 12/10 12 36.459.0 45 RZ500 6/4 M5 36.587.0 51 AZL-G 10 1/4 36.762.0 23
RC400 118 36.347.0 40 Rz120 15/125 1/2 36.460.0 45 RZ500 614 1/8 36.588.0 51 AZL-G 10 3/8 36.763.0 23
RC400 114 36.348.0 40 RZ130 6/4 18 36.473.0 46 RZ500 6/4 1/4 36.589.0 51 AZL-G 10 1)2 36.764.0 23
RC400 318 36.349.0 40 RZ130 6/4 1/4 36.474.0 46 RZ500 8/6 1/8 36.591.0 51 AZL-G 12 114 36.765.0 23
RC400 112 36.350.0 40 RZ130 6/4 3I8 36.475.0 46 RZ500 86 1/4 36.592.0 51 AZL-G 12 3/8 36.766.0 23
RC440 118 36.353.0 42 RZ130 8/6 1/8 36.476.0 46 RZ500 1018 1/4 36.594.0 51 AZL-G 12 112 36.767.0 23
RC440 114 36.354.0 42 RZ130 86 1/4 36.477.0 46 RZ510 6/4 18 36.601.0 51 AZL-G 16 1/4 36.768.0 23
RC440 318 36.355.0 42 RZ130 8/6 3/18 36.478.0 46 RZ510 614 1/4 36.602.0 51 AZL-G 16 3/8 36.769.0 23
RC440 112 36.356.0 42 RZ130 1018 1/4 36.480.0 46 RZ510 86 18 36.604.0 51 AZL-G 16 1)2 36.7700 23
RC450 118 36.359.0 42 RZ130 10/8 3/18 36.481.0 46 RZ510 8/6 1/4 36.605.0 51 AZLL-G 4 M5 36.771.0 24
RC450 114 36.360.0 42 RZ130 12/10 3/8 36.483.0 46 RZ510 1018 1/4 36.607.0 51 AZLL-G 4 18 36.7720 24
RC450 318 36.361.0 42 RZ140 5/3 36.485.0 46 RZ410 M5 36.611.0 10 AZLL-G 4 1/4 36.773.0 24
RC450 112 36.362.0 42 RZ140 64 36.486.0 46 RZ410 18 36.612.0 10 AZLL-G 6 M5 36.7740 24
RC620 118 36.365.0 44 RZ140 8/6 36.487.0 46 RZ410 114 36.613.0 10 AZLL-G 6 18 36.775.0 24
RC620 114 36.366.0 44 RZ140 10/8 36.488.0 46 RZ410 3/8 36.614.0 10 AZLL-G 6 1/4 36.776.0 24
RC620 318 36.367.0 44 Rz140 1210 36.489.0 46 RZ420 118 36.616.0 10 AZLL-G 6 38 36.777.0 24
RC620 112 36.368.0 44 RZ140 15/12.5 36.490.0 46 RZ420 114 36.617.0 10 AZLL-G 8 18 36.7780 24
RC500 118 36.369.0 42 RZ150 6/4 M10x1 36.493.0 46 RZ420 318 36.618.0 10 AZLL-G 8 14 36.779.0 24
RC500 114 36.370.0 42 RZ150 8/6 M12x1 36.494.0 46 RZ610 M5 36.620.0 11 AZLL-G 8 38 36.780.0 24
RC500 318 36.371.0 42 RZ150 10/8 M14x1 36.495.0 46 RZ610 118 36.621.0 11 AZLL-G 8 112 36.781.0 24
RC500 112 36.372.0 42 RZ150 12/10 M16x1 36.496.0 46 RZ610 114 36.622.0 11 AZLL-G 10 1/8 36.7820 24
RC410 118 36.375.0 41 RZ150 15/12.5 M20x1 36.497.0 46 RZ610 318 36.623.0 11 AZLL-G 10 1/4 36.783.0 24
RC410 114 36.376.0 41 RZ210 513 18 36.498.0 47 RP115 10 12 36.638.0 4 AZLL-G 10 3/8 36.784.0 24
RC410 318 36.377.0 41 Rz210 614 1/8 36.499.0 47 RC360 118 36.639.0 40 AZLL-G 10 172 36.785.0 24
RC410 112 36.378.0 41 RZ210 6/4 1/4 36.500.0 47 RC360 114 36.640.0 40 AZLL-G 12 14 36.786.0 24
RC420 118 36.381.0 41 Rz210 6/4 3/18 36.501.0 47 RC360 318 36.641.0 40 AZLL-G 12 3/8 36.787.0 24
RC420 114 36.382.0 41 RZ210 86 18 36.502.0 47 RC360 112 36.642.0 40 AZLL-G 12 112 36.788.0 24
RC420 318 36.383.0 41 Rz210 8/6 1/4 36.503.0 47 RC320 M5 36.643.0 39 AZLL-G 16 1/4 36.789.0 24
RC420 112 36.384.0 41 RZ210 86 38 36.504.0 47 RC321 118 36.644.0 39 AZLL-G 16 3/8 36.790.0 24
RC430 118 36.387.0 41 Rz210 10/8 1/8 36.506.0 47 RC321 114 36.645.0 39 AZLL-G 16 12 36.791.0 24
RC430 114 36.388.0 41 RZ210 1018 1/4 36.507.0 47 VS400 118 36.646.0 61 AZMM 4 M12x1 36.7920 25
RC430 318 36.389.0 41 Rz210 10/8 3/18 36.508.0 47 VS400 114 36.647.0 61 AZMM 6 M14x1 36.793.0 25
RC430 112 36.390.0 41 RZ210 1018 1/2 36.509.0 47 VS400 3/8 36.648.0 61 AZMM 8 Mi16x1 36.7940 25
RC340 7 18 36.393.0 40 Rz210 12/10 3/8 36.510.0 47 VS400 112 36.649.0 61 AZMM 10 M20x1 36.795.0 25
RC340 7 14 36.394.0 40 RZ210 12/10 1/2 36.511.0 47 VS405 18 36.650.0 61 AZMM 12 M22x1 36.796.0 25
RC340 8 18 36.395.0 40 RZ210 15/125 1/2 36.512.0 47 VS405 114 36.651.0 61 AZC-G 4 M5 36.800.0 21
RC340 9 1/8 36.396.0 40 RZ220 6/4 18 36.524.0 47 VS405 3/8 36.652.0 61 AZC-G 4 18 36.801.0 21
RC340 9 14 36.397.0 40 RZ220 614 1/4 36.525.0 47 VS405 112 36.653.0 61 AZC-G 4 14 36.802.0 21
RC340 9 38 36.398.0 40 RZ220 86 18 36.526.0 47 VS100 18 36.654.0 60 AZC-G 6 M5 36.803.0 21
RC340 12 14 36.400.0 40 RZ220 8/6 1/4 36.527.0 47 VS100 114 36.655.0 60 AZC-G 6 18 36.804.0 21
RC340 12 318 36.401.0 40 RZ220 1018 1/4 36.528.0 47 VS110 18 36.656.0 60 AZC-G 6 1/4 36.805.0 21
RC340 12 12 36.402.0 40 RZ230 614 36.531.0 47 Vs110 114 36.657.0 60 AZC-G 6 38 36.806.0 21
RC340 17 112 36.403.0 40 RZ230 8/6 36.532.0 47 RC340 17 318 36.659.0 40 AZC-G 8 18 36.807.0 21
RC625 118 36.405.0 44 RZ230 1018 36.533.0 47 RC090 112 1/8 36.660.0 37 AZC-G 8 14 36.808.0 21
RC625 114 36.406.0 44 RZ230 12/10 36.534.0 47 RGO63 4 M5 36.661.0 14 AZC-G 8 38 36.809.0 21
RC625 318 36.407.0 44 RZ230 15/12.5 36.535.0 47 RGO53 4 M5 36.662.0 14 AZC-G 8 12 36.810.0 21
RC625 112 36.408.0 44 RZ300 6/4 18 36.537.0 48 RGO73 4 M5 36.663.0 14 AZC-G 10 1/8 36.811.0 21
RC600 118 36.417.0 43 RZ300 6/4 1/4 36.538.0 48 PATIN 4 2 36.664.0 67 AZC-G 10 1/4 36.812.0 21
RC600 114 36.418.0 43 RZ300 86 18 36.539.0 48 PATIN 5 3 36.665.0 67 AZC-G 10 3/8 36.813.0 21
RC600 318 36.419.0 43 RZ300 8/6 1/4 36.540.0 48 PATIN 6 4 36.666.0 67 AZC-G 10 172 36.814.0 21
RC600 112 36.420.0 43 RZ300 1018 1/8 36.541.0 48 PATIN 8 6 36.667.0 67 AZC-G 12 14 36.815.0 21
RC610 118 36.421.0 44 RZ300 1008 1/4 36.542.0 48 PATIN 10 8 36.668.0 67 AZC-G 12 3/8 36.816.0 21
RC610 114 36.422.0 44 RZ300 1018 3/8 36.543.0 48 PATIN 12 10 36.669.0 67 AZC-G 12 112 36.817.0 21
RC610 318 36.423.0 44 Rz300 12/10 3/8 36.544.0 48 PATIN 14 12 36.670.0 67 AZC-G 16 1/4 36.818.0 21
RC610 112 36.424.0 44 RZ300 15/125 1/2 36.545.0 48 PATIN 15 12 36.671.0 67 AZC-G 16 3/8 36.819.0 21
RZ100  4/2.7 1/8 36.429.0 45 RZ320 614 1/8 36.557.0 48 PAT1A 4 2 36.672.0 67 AZC-G 16 12 36.820.0 21
RZ100 5/3 1/8 36.430.0 45 RZ320 6/4 1/4 36.558.0 48 PA11A 5 3 36.673.0 67 AZT-G 4 M5 36.821.0 26
RZ100 6/4 1/8 36.431.0 45 RZ320 8/6 1/8 36.559.0 48 PAT1A 6 4 36.674.0 67 AZT-G 4 18 36.822.0 26
RZ100 6/4 1/4 36.432.0 45 RZ320 86 1/4 36.560.0 48 PA11A 8 6 36.675.0 67 AZT-G 4 14 36.823.0 26
RZ100 6/4 3/8 36.433.0 45 RZ320 1008 1/8 36.561.0 48 PAT1A 10 8 36.676.0 67 AZT-G 6 M5 36.824.0 26
RZ100 86 1/8 36.434.0 45 RZ320 1018 1/4 36.562.0 48 PA11A 12 10 36.677.0 67 AZT-G 6 1/8 36.825.0 26
RZ100 8/6 1/4 36.435.0 45 RZ320 10/8 318 36.563.0 48 PAT1A 14 12 36.678.0 67 AZT-G 6 14 36.826.0 26
RZ100 8/6 3/8 36.436.0 45 RZ320 12/10 3/8 36.564.0 48 PA11A 15 12 36.679.0 67 AZT-G 6 38 36.827.0 26
RZ100 8/6 12 36.437.0 45 Rz320 15/125 1/2 36.565.0 48 PU 4 2 36.680.0 67 AZT-G 8 1/8 36.828.0 26
RZ100 1018 1/8 36.438.0 45 RZ330 64 36.567.0 48 PU 5 3 36.681.0 67 AZT-G 8 14 36.829.0 26
RZ100 1008 1/4 36.439.0 45 RZ330 8/6 36.568.0 48 PU 6 4 36.682.0 67 AZT-G 8 38 36.830.0 26
RZ100 1018 3/8 36.440.0 45 RZ330 10/8 36.569.0 48 PU 8 6 36.683.0 67 AZT-G 8 12 36.831.0 26
RZ100 1008 1/2 36.441.0 45 Rz330 1210 36.570.0 48 PU 10 8 36.684.0 67 AZT-G 10 1/8 36.832.0 26
RZ100 12/10 3/8 36.442.0 45 RZ330 15/12.5 36.571.0 48 PU 12 9 36.685.0 67 AZT-G 10 1/4 36.833.0 26
Rz100 12/10 1)2 36.443.0 45 RZ700 4/2.7 M6x0.5  36.572.0 49 AZL-G 4 M5 36.750.0 23 AZT-G 10 3/8 36.834.0 26
RZ100 15/12.5 1)2 36.444.0 45 RZ700 53 M7x0.75 36.573.0 49 AZL-G 4 18 36.751.0 23 AZT-G 10 12 36.835.0 26
RZ120 53 18 36.446.0 45 RZ700 6/4 M8x0.75 36.574.0 49 AZL-G 4 14 36.752.0 23 AZT-G 12 114 36.836.0 26
RZ120 6/4 18 36.447.0 45 RZ700 6/4 M10x1 36.575.0 49 AZL-G 6 M5 36.753.0 23 AZT-G 12 3/8 36.837.0 26
RZ120 6/4 1/4 36.448.0 45 RZ700 8/6 M12x1 36.576.0 49 AZL-G 6 18 36.754.0 23 AZT-G 12 112 36.838.0 26
RZ120 6/4 3/8 36.449.0 45 RZ700 1018 M14x1 36.577.0 49 AZL-G 6 1/4 36.755.0 23 AZT-G 16 1/4 36.839.0 26
RZ120 8/6 1/8 36.450.0 45 Rz700 12/10 M16x1 36.578.0 49 AZL-G 6 38 36.756.0 23 AZT-G 16 3/8 36.840.0 26
RZ120 86 1/4 36.451.0 45 RZ700 15/12.5 M20x1 36.579.0 49 AZL-G 8 1/8 36.757.0 23 AZT-G 16 1)2 36.841.0 26
RZ120 8/6 3/8 36.452.0 45 Rz400 614 36.580.0 49 AZL-G 8 14 36.758.0 23 AZMF-G 4 18 36.842.0 22
RZ120 1018 1/4 36.455.0 45 RZ400 8/6 36.581.0 49 AZL-G 8 38 36.759.0 23 AZMF-G 4 14 36.843.0 22
RZ120 10/8 3/8 36.456.0 45 Rz400 1018 36.582.0 49 AZL-G 8 12 36.760.0 23 AZMF-G 6 18 36.844.0 22

77



indice alfanumerico ordinato per codice

ordered by code yka3aTe/lb CK/1a/ICKHX KO/OB i‘:
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
AZMF-G 6 14 36.845.0 22 AZSC-GV 6 14 36.927.0 34 AZGJ 10-6 36.1010.0 30 AZ0C-G 10 1/4 36.1142.0 21
AZMF-G 6 38 36.846.0 22 AZSC-GV 6 38 36.928.0 34 AZGJ 10-8 36.1011.0 30 AzZ0C-G 10 3/8 36.1143.0 21
AZMF-G 8 18 36.847.0 22 AZSC-GV 8 18 36.929.0 34 AZGJ 12-6 36.1012.0 30 AZ0C-G 10 12 36.1144.0 21
AZMF-G 8 14 36.848.0 22 AZSC-GV 8 1/4 36.930.0 34 AZGJ 12-8 36.1013.0 30 AZ0C-G 12 14 36.1145.0 21
AZMF-G 8 318 36.849.0 22 AZSC-GV 8 38 36.931.0 34 AZGJ 12-10 36.1014.0 30 AZ0C-G 12 3/8 36.1146.0 21
AZMF-G 8 12 36.850.0 22 AZSC-GV 8 12 36.932.0 34 AZLJ 4 36.1015.0 32 AZ0C-G 12 112 36.1147.0 21
AZMF-G 10 1/8 36.851.0 22 AZSC-GV 10 1/4 36.933.0 34 AZLJ 6 36.1016.0 32 RB100 4 18 36.1200.0 52
AZMF-G 10 14 36.862.0 22 AZSC-GVv 10 3/8 36.934.0 34 AZLJ 8 36.1017.0 32 RB100 6 1/8 36.1201.0 52
AZMF-G 10 3/18 36.853.0 22 AZSC-GV 10 1/2 36.935.0 34 AZLJ 10 36.1018.0 32 RB100 6 14 36.1202.0 52
AZMF-G 10 12 36.854.0 22 AZSC-GV 12 1/4 36.936.0 34 AZLJ 12 36.1019.0 32 RB100 8 18 36.1203.0 52
AZMF-G 12 14 36.855.0 22 AZSC-GV 12 38 36.937.0 34 AZYJ 4 4 36.1020.0 29 RB100 8 14 36.1204.0 52
AZMF-G 12 318 36.856.0 22 AZSC-GV 12 12 36.938.0 34 AZYJ 6 6 36.1021.0 29 RB100 8 38 36.1205.0 52
AZMF-G 12 12 36.857.0 22 NSF 4 36.939.0 34 AZYJ 8 8 36.1022.0 29 RB100 10 1/4 36.1206.0 52
AZST-G 4 M5 36.859.0 27 NSF 6 36.940.0 34 AZYJ 10 10 36.1023.0 29 RB100 10 3/8 36.1207.0 52
AZST-G 4 1/8 36.860.0 27 NSF 8 36.941.0 34 AZYJ 12 12 36.1024.0 29 RB100 10 172 36.1208.0 52
AZST-G 4 14 36.861.0 27 NSF 10 36.9420 34 AZWJ 6-4 36.1025.0 28 RB100 12 3/8 36.1209.0 52
AZST-G 6 M5 36.862.0 27 NSF 12 36.943.0 34 AZWJ 8-6 36.1026.0 28 RB100 12 112 36.1210.0 52
AZST-G 6 1/8 36.863.0 27 AZCF-G 4 18 36.944.0 22 AZWJ 10-8 36.1027.0 28 RB100 14 12 36.1211.0 52
AZST-G 6 14 36.864.0 27 AZCF-G 4 14 36.945.0 22 AZWJ 1210 36.1028.0 28 RB120 4 18 36.1212.0 52
AZST-G 6 38 36.865.0 27 AZCF-G 6 1/8 36.946.0 22 AzlJ 4 36.1029.0 33 RB120 6 1/8 36.1213.0 52
AZST-G 8 18 36.866.0 27 AZCF-G 6 14 36.947.0 22 AZIJ 6 36.1030.0 33 RB120 6 14 36.1214.0 52
AZST-G 8 14 36.867.0 27 AZCF-G 6 38 36.948.0 22 AzlJ 8 36.1031.0 33 RB120 8 18 36.1215.0 52
AZST-G 8 38 36.868.0 27 AZCF-G 8 18 36.949.0 22 AZIJ 10 36.1032.0 33 RB120 8 14 36.1216.0 52
AZST-G 8 12 36.869.0 27 AZCF-G 8 1/4 36.950.0 22 AzlJ 12 36.1033.0 33 RB120 8 38 36.1217.0 52
AZST-G 10 1/8 36.870.0 27 AZCF-G 8 38 36.951.0 22 AZIJ 16 36.1034.0 33 RB120 10 1/4 36.1218.0 52
AZST-G 10 14 36.871.0 27 AZCF-G 8 12 36.952.0 22 AzZP 4 36.1035.0 33 RB120 10 3/8 36.1219.0 52
AZST-G 10 3/18 36.872.0 27 AZCF-G 10 18 36.953.0 22 AZP 6 36.1036.0 33 RB130 4 18 36.1220.0 52
AZST-G 10 12 36.873.0 27 AZCF-G 10 14 36.954.0 22 AzZP 8 36.1037.0 33 RB130 6 1/8 36.1221.0 52
AZST-G 12 14 36.874.0 27 AZCF-G 10 318 36.955.0 22 AZP 10 36.1038.0 33 RB130 6 14 36.1222.0 52
AZST-G 12 318 36.875.0 27 AZCF-G 10 12 36.956.0 22 AzZP 12 36.1039.0 33 RB130 8 18 36.1223.0 52
AZST-G 12 112 36.876.0 27 AZCF-G 12 14 36.957.0 22 AZIG 64 36.1040.0 33 RB130 8 14 36.1224.0 52
AZST-G 16 1/4 36.877.0 27 AZCF-G 12 318 36.958.0 22 AZIG 8-6 36.1042.0 33 RB130 8 38 36.1225.0 52
AZST-G 16 3/18 36.878.0 27 AZCF-G 12 112 36.959.0 22 AZIG 10-8 36.1044.0 33 RB130 10 1/4 36.1226.0 52
AZST-G 16 12 36.879.0 27 Azuc 4 36.960.0 25 AZIG 12-10 36.1046.0 33 RB130 10 3/8 36.1227.0 52
AZWT-G 4 M5 36.880.0 28 AzUc 6 36.961.0 25 AZIG 16-12 36.1047.0 33 RB130 12 3/8 36.1228.0 52
AZWT-G 4 18 36.881.0 28 Azuc 8 36.962.0 25 AZH-G 4 M5 36.1048.0 24 RB130 12 112 36.1229.0 52
AZWT-G 4 1/4 36.882.0 28 AzUc 10 36.963.0 25 AZH-G 4 18 36.1049.0 24 RB130 14 12 36.1230.0 52
AZWT-G 6 M5 36.883.0 28 Azuc 12 36.964.0 25 AZH-G 4 114 36.1050.0 24 RB150 6 36.1231.0 53
AZWT-G 6 18 36.884.0 28 AzUc 16 36.965.0 25 AZH-G 6 M5 36.1051.0 24 RB150 8 36.1232.0 53
AZWT-G 6 1/4 36.885.0 28 AZG 6-4 36.966.0 25 AZH-G 6 1/8 36.1052.0 24 RB150 10 36.1233.0 53
AZWT-G 6 38 36.886.0 28 AZG 8-6 36.967.0 25 AZH-G 6 14 36.1053.0 24 RB150 12 36.1234.0 53
AZWT-G 8 1/8 36.887.0 28 AZG 10-8 36.968.0 25 AZH-G 6 38 36.1054.0 24 RB150 14 36.1235.0 53
AZWT-G 8 14 36.888.0 28 AZG 12-10 36.969.0 25 AZH-G 8 18 36.1055.0 24 RB300 4 18 36.1236.0 54
AZWT-G 8 38 36.889.0 28 AZUL 4 36.970.0 23 AZH-G 8 1/4 36.1056.0 24 RB300 6 1/8 36.1237.0 54
AZWT-G 8 12 36.890.0 28 AzZUL 6 36.971.0 23 AZH-G 8 38 36.1057.0 24 RB300 6 14 36.1238.0 54
AZWT-G 10 18 36.891.0 28 AZUL 8 36.9720 23 AZH-G 8 1)2 36.1058.0 24 RB300 8 18 36.1239.0 54
AZWT-G 10 14 36.892.0 28 AzZUL 10 36.973.0 23 AZH-G 10 14 36.1059.0 24 RB300 8 14 36.1240.0 54
AZWT-G 10 3/8 36.893.0 28 AZUL 12 36.9740 23 AZH-G 10 38 36.1060.0 24 RB300 8 38 36.1241.0 54
AZWT-G 10 12 36.894.0 28 AzUL 16 36.975.0 23 AZH-G 10 12 36.1061.0 24 RB300 10 1/4 36.1242.0 54
AZWT-G 12 14 36.895.0 28 AZUT 4 36.976.0 26 AZH-G 12 14 36.1062.0 24 RB300 10 3/8 36.1243.0 54
AZWT-G 12 318 36.896.0 28 AZUT 6 36.977.0 26 AZH-G 12 318 36.1063.0 24 RB300 12 3/8 36.1244.0 54
AZWT-G 12 112 36.897.0 28 AZUT 8 36.978.0 26 AZH-G 12 112 36.1064.0 24 RB300 12 112 36.1245.0 54
AZWT-G 16 14 36.898.0 28 AZUT 10 36.979.0 26 AZL45-G 4 18 36.1070.0 30 RB300 14 12 36.1246.0 54
AZWT-G 16 3/8 36.899.0 28 AZUT 12 36.980.0 26 AZL45-G 4 14 36.1071.0 30 RB330 4 36.1247.0 54
AZWT-G 16 12 36.900.0 28 AZUT 16 36.981.0 26 AZL45-G 6 18 36.1073.0 30 RB330 6 36.1248.0 54
AZKD-G 64 18 36.901.0 31 AzY 4 36.982.0 29 AZL45-G 6 1/4 36.1074.0 30 RB330 8 36.1249.0 54
AZKD-G 84 1/4 36.902.0 31 AZY 6 36.983.0 29 AZL45-G 8 18 36.1076.0 30 RB330 10 36.1250.0 54
AZKD-G 86 1/4 36.903.0 31 AzY 8 36.984.0 29 AZL45-G 8 1/4 36.1077.0 30 RB330 12 36.1251.0 54
AZKD-G 108 38 36.904.0 31 AZY 10 36.985.0 29 AZL45-G 8 12 36.1079.0 30 RB330 14 36.1252.0 54
AZSC-G 4 M5 36.905.0 35 AzY 12 36.986.0 29 AZL45-G 10 18 36.1080.0 30 RB210 4 18 36.1253.0 53
AZSC-G 4 1/8 36.906.0 35 AZW 64 36.987.0 29 AZL45-G 10 14 36.1081.0 30 RB210 6 18 36.1254.0 53
AZSC-G 4 14 36.907.0 35 AZW 8-6 36.988.0 29 AZL45-G 10 12 36.1083.0 30 RB210 6 1/4 36.1255.0 53
AZSC-G 6 M5 36.908.0 35 AZW 10-8 36.989.0 29 AZL45-G 12 14 36.1084.0 30 RB210 8 18 36.1256.0 53
AZSC-G 6 1/8 36.909.0 35 AZW 12-10 36.990.0 29 AZL45-G 12 112 36.1086.0 30 RB210 8 14 36.1257.0 53
AZSC-G 6 14 36.910.0 35 AZZA 4 36.991.0 27 AZUL45 4 36.1087.0 30 RB210 8 38 36.1258.0 53
AZSC-G 6 38 36.911.0 35 AZZA 6 36.992.0 27 AZUL45 6 36.1088.0 30 RB210 10 1/4 36.1259.0 53
AZSC-G 8 18 36.9120 35 AZZA 8 36.993.0 27 AZUL45 8 36.1089.0 30 RB210 10 3/8 36.1260.0 53
AZSC-G 8 14 36.913.0 35 AZZA 10 36.994.0 27 AZUL45 10 36.1090.0 30 RB210 12 3/8 36.1261.0 53
AZSC-G 8 38 36.914.0 35 AZZA 12 36.995.0 27 AZUL45 12 36.1091.0 30 RB210 12 112 36.1262.0 53
AZSC-G 8 12 36.915.0 35 AZKG 6-4 36.996.0 31 AZ0C-G 4 M5 36.1130.0 21 RB210 14 12 36.1263.0 53
AZSC-G 10 14 36.916.0 35 AZKG 84 36.997.0 31 AZ0OC-G 4 18 36.1131.0 21 RB230 4 36.1264.0 53
AZSC-G 10 3/8 36.917.0 35 AZKG 8-6 36.998.0 31 AZ0C-G 4 114 36.1132.0 21 RB230 6 36.1265.0 53
AZSC-G 10 12 36.9180 35 AZKG 10-6 36.999.0 31 AZ0OC-G 6 M5 36.1133.0 21 RB230 8 36.1266.0 53
AZSC-G 12 14 36.919.0 35 AZKG 10-8 36.1000.0 31 AZ0C-G 6 1/8 36.1134.0 21 RB230 10 36.1267.0 53
AZSC-G 12 318 36.9200 35 AZKJ 64 36.1002.0 32 AZ0OC-G 6 14 36.1135.0 21 RB230 12 36.1268.0 53
AZSC-G 12 112 36.921.0 35 AZKJ 84 36.1003.0 32 AZ0C-G 6 38 36.1136.0 21 RB230 14 36.1269.0 53
AZSC-GV 4 M5 36.9220 34 AZKJ 8-6 36.1004.0 32 AZ0OC-G 8 18 36.1137.0 21 RB700 4 36.1270.0 55
AZSC-GV 4 18 36.923.0 34 AZKJ 10-8 36.1006.0 32 AZ0C-G 8 1/4 36.1138.0 21 RB700 6 36.1271.0 55
AZSC-GV 4 1/4 36.9240 34 AZGJ 64 36.1007.0 30 AZ0OC-G 8 38 36.1139.0 21 RB700 8 36.1272.0 55
AZSC-GV 6 M5 36.925.0 34 AZGJ 84 36.1008.0 30 AZ0C-G 8 1)2 36.1140.0 21 RB700 10 36.1273.0 55
AZSC-GV 6 18 36.926.0 34 AZGJ 8-6 36.1009.0 30 AZ0OC-G 10 18 36.1141.0 21 RB700 12 36.1274.0 55

78



indice alfanumerico ordinato per codice

ordered by code yka3aTe/lb CK/1a/ICKHX KO/OB [‘1
sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina sigla codice pagina
part number code page part number code page part number code page part number code page
RB700 14 36.1275.0 55 RzZ430 318 36.1371.0 10 RR212 114 AU.231.0 56
RB710 4 36.1276.0 55 Rz411 114 36.1372.0 50 RR262 112 AU.235.0 59
RB710 6 36.1277.0 55 Rz421 118 36.1373.0 50
RB710 8 36.1278.0 55 Rz421 114 36.1374.0 50
RB710 10 36.1279.0 55 RP020 6 M12x1.25 36.1375.0 4
RB710 12 36.1280.0 55 RP020 6 M12x1.5 36.1376.0 4
RB710 14 36.1281.0 55 RP115 6 M12x1.25 36.1377.0 4
RB720 4 36.1282.0 55 RP115 6 M12x1.5 36.1378.0 4
RB720 6 36.1283.0 55 AU.000.1 63
RB720 8 36.1284.0 55 AU.001.1 63
RB720 10 36.1285.0 55 AU.002.1 62
RB720 12 36.1286.0 55 AU.003.1 62
RB720 14 36.1287.0 55 AU.004.1 62
RR111 3/8 36.1290.0 56 AU.005.1 62
RR112 318 36.1293.0 56 AU.006.1 62
RR211 3/8 36.1296.0 56 AU.008.1 63
RR212 318 36.1299.0 56 AU.009.1 63
RR121 114 36.1300.0 58 AU.011.1 62
RR121 318 36.1301.0 58 AU.013.1 62
RR221 114 36.1306.0 57 AU.014.1 62
RR221 318 36.1307.0 57 AU.015.1 62
RR221 112 36.1308.0 57 AU.016.1 62
RR251 14 36.1312.0 58 AU.017.1 63
RR251 3/8 36.1313.0 58 AU.018.1 63
RR251 112 36.1314.0 58 AU.019.1 63
RR252 114 36.1315.0 58 AU.020.1 63
RR252 318 36.1316.0 58 AU.021.1 63
RR252 112 36.1317.0 58 AU.022.1 63
RX020 4 M5 36.1318.0 16 AU.023.1 63
RX020 4 18 36.1319.0 16 AU.024.1 63
RX020 6 1/8 36.1320.0 16 AU.025.1 63
RX020 6 1/4 36.1321.0 16 AU.027.1 63
RX020 8 18 36.1322.0 16 AZ-SC1 AU.040.0 65
RX020 8 14 36.1323.0 16 AZ-SEP1 AU.041.0 65
RX115 4 M5 36.1324.0 16 AZ-SFE1 AU.042.0 64
RX115 4 18 36.1325.0 16 AZ-SE1 AU.043.0 64
RX115 6 1/8 36.1326.0 16 AZ-SC2 AU.044.0 65
RX115 6 1/4 36.1327.0 16 AZ-SEP2 AU.045.0 65
RX115 8 18 36.1328.0 16 AZ-SFE2 AU.046.0 64
RX115 8 14 36.1329.0 16 AZ-SE2 AU.047.0 64
RX215 4 M5 36.1330.0 17 AZ-SPL2 AU.048.0 64
RX215 4 18 36.1331.0 17 AZ-SEP3 AU.051.0 65
RX215 6 1/8 36.1332.0 17 AZ-SFE3 AU.052.0 64
RX215 6 1/4 36.1333.0 17 AZ-SC3 AU.053.0 65
RX215 8 18 36.1334.0 17 AZ-SE3 AU.054.0 64
RX215 8 14 36.1335.0 17 AZ-SPL3 AU.055.0 64
RX040 4 36.1336.0 18 AZ-SFES AU.057.0 64
RX040 6 36.1337.0 18 AZ-SFE4 AU.058.0 64
RX040 8 36.1338.0 18 AZ-SPL5 AU.059.0 64
RX040 10 36.1339.0 18 AZ-SPL4 AU.060.0 64
RX040 12 36.1340.0 18 AZ-SE5 AU.071.0 64
RX130 4 36.1341.0 17 AZ-SE4 AU.072.0 64
RX130 6 36.1342.0 17 AZ-SC5 AU.073.0 65
RX130 8 36.1343.0 17 AZ-SC4 AU.074.0 65
RX130 10 36.1344.0 17 AZ-SEP5 AU.075.0 65
RX130 12 36.1345.0 17 AZ-SEP4 AU.076.0 65
RX230 4 36.1346.0 17 RR161 318 AU.105.0 59
RX230 6 36.1347.0 17 RR261 112 AU.108.0 59
RX230 8 36.1348.0 17 RR162 114 AU.109.0 59
RX230 10 36.1349.0 17 RR161 112 AU.110.0 59
RX230 12 36.1350.0 17 RR162 318 AU.119.0 59
RX050 4 M12x1 36.1351.0 18 RR262 38 AU.121.0 59
RX050 6 M14x1 36.1352.0 18 RR122 114 AU.133.0 58
RX050 8 Mi6x1 36.1353.0 18 RR122 38 AU.134.0 58
RX050 10 M18x1 36.1354.0 18 RR122 112 AU.135.0 58
RX050 12 M20x1 36.1355.0 18 RR222 114 AU.136.0 57
RX700 64 36.1356.0 18 RR222 318 AU.137.0 57
RX700 8-6 36.1357.0 18 RR222 112 AU.138.0 57
RX700 10-8 36.1358.0 18 RR261 114 AU.148.0 59
RGX063 4 18 36.1359.0 19 RR261 3/8 AU.150.0 59
RGX063 6 18 36.1360.0 19 RR161 114 AU.151.0 59
RGX063 6 1/4 36.1361.0 19 RR162 112 AU.163.0 59
RGX063 8 18 36.1362.0 19 RR121 112 AU.192.0 58
RGX063 8 14 36.1363.0 19 RR262 114 AU.205.0 59
RGX053 4 1/8 36.1364.0 19 RR111 18 AU.213.0 56
RGX053 6 1/8 36.1365.0 19 RR111 114 AU.214.0 56
RGX053 6 14 36.1366.0 19 RR211 18 AU.219.0 56
RGX053 8 1/8 36.1367.0 19 RR211 114 AU.220.0 56
RGX053 8 14 36.1368.0 19 RR112 18 AU.226.0 56
RZ430 18 36.1369.0 10 RR112 114 AU.227.0 56
RZ430 14 36.1370.0 10 RR212 118 AU.230.0 56

79



AZ PNEUMATICA s.r.l.
Via Marco Biagi, 6
20020 MISINTO (M)
ITALIA

Tel. +39-02966911
Fax +39-02966911240

e-mail: azpneu@tin.it
http://lwww.azpneumatica.com

edizione Febbraio 2007
edition February 2007
n3nanue ®eppasns 2007

tutti i dati forniti sono soggetti a modifiche senza preavviso
all provided data is subject to change without prior notice
AZ Pneumatica s.r.l. ocTap/isieT 3a cob60¥ NpaBo BHOCUTh
HU3MEHEHHU B BbIITYyCKAaeMO€ OGOPyHOBaHV]e

per I'organizzazione di vendita rivolgersi all'ufficio commerciale
for appointed distributors please contact our commercial office
HH[I]OpMaLIV]H 0 CETH MpoAaxK MOXKHO I10/Ty4YaThb
OT Halllero KOMMEPUYECKOro oTae/1a



